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V petek (18/32 0C), soboto 
(18/31 0C) in nedeljo (18/28 0C) 
bo delno oblačno. Možne plohe.

Sonce, toča in 
svoboda
Bojana Špegel

Prejšnji teden je bil čuden. Poln preobratov, ki si jih nismo želeli. 
Po prvem letošnjem vročinskem valu je tokrat Šaleška dolina ni 
odnesla mirno. In ne brez posledic. Kot jajce velika toča, ki je z 
neba grmela v sredo popoldne, ni bila pospremljena z dežjem. Pa-
dala je »na suho«. In ne po vsem mestu. Zajela je le nekatere pre-
dele. Ko sem opazovala naš še dan prej prekrasen vrt, mi je šlo na 
jok. Da o nadstrešku terase, ki je preživel že nekaj hudih zim, tudi 
žled, sploh ne govorim. Danes je videti kot sir ementalec …

To je bil pravzaprav šele uvod v poletne dneve, ki si jih nihče ni 
želel. Dogodki v Nici so nam pokazali, kako ranljivi smo. In 
kako hitro se lahko praznovanje, občutek svobode, obrne v ne-
moč, obup. Kam gre ta svet? Vprašanje, ki je dobilo potenco le 
dan kasneje, ko se je v Turčiji zgodil državni udar. V državi, ki je 
v Natu, ki ima demokratično izvoljeno oblast. Ne, tudi demokra-
cija že dolgo ni več to, kar si želimo. In kar je nekoč predstavlja-
la. Svet postaja vse bolj nor. Kljub poletju, ki je sinonim za poči-
tek, zabavo in nabiranje novih moči, kar je vse povezano tudi z 
vremenom. Zato nazaj k njemu. Če se nam je zdelo, da je v pe-
tek vročina resnično popustila, saj je mnoge že zeblo, je bilo to še 
bolj občutno v soboto. Zvečer sem, oblečena v zimsko garderobo, 
obiskala enega največjih glasbenih festivalov pri nas. Ne le ene-
ga največjih, Pivo in cvetje je eden tistih festivalov, ki še živi. Letos 
jih je namreč po Sloveniji vsaj pol manj kot prejšnja leta. Sploh 
glasbenih. Res da tudi v Laškem dogodki ne trajajo več teden 
dni, a v štirih dneh so našteli zavidljivo število obiskovalcev in sto-
čili hektolitre piva. Tudi v soboto, kljub pravi zimi sredi poletja. 
Ob tem sem, pod dežnikom, zavita v šal, obujala spomine. Nekoč 
smo imeli v Velenju Noč ob jezeru. Do danes množično obiska-
ne prireditve ni nadomestila nobena. Turistična zveza Velenje je 
lani izrazila željo, da bi prireditev letos obudili. Težav je bilo pre-
več, zato jim ni uspelo. Žal. Sploh, ker se zdi, da bi ob vedno bolj 
živahnem dogajanju ob jezerih prireditev lahko dobila nove raz-
sežnosti. Morda celo tradicijo. In to kljub temu, da prireditvene-
ga odra, planiranega že v letih pred EPK-jem v letu 2012, še ni. 
In ga verjetno še nekaj let ne bo. Velenje je, kar se večjih turistič-
nih dogodkov tiče, imelo dobre zasnove, dobre ideje. Nekatere so 
nam prevzeli drugi, nekatere so preprosto zaspale. Škoda. 

Še sreča, da v dolini čez poletje živijo tradicionalne Poletne kul-
turne prireditve, ki jim tudi malo nagaja vreme. A te so zasnova-
ne tako, da so usmerjene na različno ciljno publiko. Vrhunske 
dogodke si praviloma ogleda veliko manj ljudi kot tiste, ki so za-
bavne narave. Prav teh pa zdaj v dolini manjka. Kot manjka tudi 
kakšen festival, ki ne bi bil namenjen zgolj in predvsem lokal-
nim obiskovalcem. Izjema je Pikin festival, ki ostaja največji med 
otroškimi festivali. Morda tudi zato, ker se v pripravo in izvedbo 
vključujejo vsi javni zavodi, občina, številna društva. In morda je 
prav v večjem združevanju organizatorjev dogodkov skrita pot do 
še kakšne večje, množične poletne prireditve ali festivala. To je 
lahko pravi izziv za novo nastajajoči javni zavod s področja turiz-
ma, ki sta ga skupaj ustanovili občini Velenje in Šoštanj. Ali pa je 
en večji festival v dolini dovolj. Presodite sami.

🔲
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Janja pleza 
pravljico

Kosilnice 
motijo vaš 
nedeljski 
mir?

Glasba 
mu daje 
svobodo

Glasba 
mu daje 
svobodo

V bazenu 
nevarne le 
ploščice

Spet se je začel domači nogometni ples. Tekma Rudar - Krško pa 
je odprla novo sezono DP. Domača ekipa, ki je med poletnim pre-
morom doživela precej sprememb, tudi na trenerski klopi, je sicer 
začela dobro, a jo je vseeno tokrat presenetilo precej pomlajeno Kr-

ško. Čeprav so domači večino tekme igrali bolje in je kmalu zadel 
novinec Glavina, ki je kasneje stresel še prečko, so gostje iz Velenja 
vseeno odnesli točko.  Več na strani 15. 

Rudar sezono začel z remijem

Velenje, 19. julija - V minulih dveh tednih je 17-letna športna ple-
zalka Janja Garnbret, dijakinja velenjske gimnazije in članica velenj-
skega alpinističnega odseka dokazala, da ji trenutno v svetovnem 
merilu ni para. Zmagala je na tekmi za svetovni pokal v težavnosti 
v Chamonixu v Franciji, kar je bila njena premierna zmaga. Da je 
trenutno najboljša med članicami, je konec minulega tedna doka-
zala tudi na drugi tekmi za svetovni pokal v švicarskem Villarsu. Z 
uspehi se ji samozavest dviguje. Že konec tega tedna jo čaka tretja 
tekma za svetovni pokal v francoskem Brianconu, sledile bodo še 
štiri. Janja računa na dober uspeh tudi na letošnjem svetovnem pr-
venstvu, ki bo septembra v Parizu. Pogovor z njo in njenim trener-
jem Gorazdom Hrenom objavljamo na strani 17.

🔲 bš, foto: Jaka Fonda
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NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
 RTV družba, d. o. o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,80 € (9,5 % DDV 0,15 €, 
cena izvoda brez DDV 1,65 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, četr-
tletne 8 % in mesečne 6 % popusta. 

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor in v. d. odgovorni urednik), Milena Krstič 
Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel (novinarji), Mira 
Zakošek (urednica radia), Janja Košuta Špegel (tehnična urednica), Tomaž Geršak 
(oblikovalec). Marketing: Nina Jug (vodja marketinga), Jure Beričnik, Bernarda 
Matko.

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202, 
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
E -mai l:  press@ nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d.
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za katere se 
plačuje davek po 9,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Svet postaja vse večji vroč kotel: Nica, Turčija, Kazahstan, begunci 
... Ob vsem tem se zdi »adijo« Velike Britanije Evropi prava malen-
kost. Pri nas so se vsaj strasti okoli Luke Koper nekoliko polegle, 
čeprav malo še vedno tli. A je nova vprašanja spodbudil odstop na-
šega prvega finančnika Mramorja. Za nekatere je bil škodljivec, za 
druge prava rešitev za naše finance, še posebno »v luči« Evrope. In 
kdo ga bo nadomestil? Bo nadaljeval varčevanje ali bo malo bolj 
odprl državni mošnjiček? Mnoge tudi zanima, kaj pomeni ta od-
stop za Cerarjevo vlado. Je to nov korak k predčasnim volitvam? 
Celo »problematične« koalicijske stranke menijo, da ne. Bliža se 
tudi zadnja letošnja sobota, ko je napovedan obisk ruskega Putina 
pri kapelici pod Vršičem. In, opozarjajo nekateri, sovpada s časom, 
ko se naši vojaki v okviru Nata odpravljajo proti ruski meji. Temu 
obisku pa že tako in tako nekateri niso naklonjeni. Tako to sreča-
nje gotovo ne bo namenjeno le nesrečnim ruskim ujetnikom v času 
prve svetovne vojne.

Kljub vsem tem problemom je zdaj čas za najrazličnejše prireditve. 
Med te ne štejem protestov v trikotniku Šmartno ob Paki, Braslovče, 
Polzela zaradi trase hitre ceste 3. razvojne osi. V vse to se je zadnji 
čas znova »vrnilo« Celje, saj javno nasprotuje sedanji uradni trasi in 
vztraja pri povezavi po stari med Velenjem in Arjo vasjo. Tudi sami 
imajo pač računico z ustrezno traso, da bi se mesto rešilo tovornja-
kov, ki zdaj vozijo skozi mestno središče. Ideja, podvoz pod Anskim 
vrhom in dalje proti Laškemu, bi težave rešila na zahodu, na vzho-
du čez Skalno klet in Polule proti Laškemu. Sicer pa se ta čas v Ce-
lju ukvarjajo s celostno prometno strategijo. To jim začrtuje podjetje 
iz Krškega, a občina je na pomoč poklicala tudi občane. In pripra-
vila celo nagradno anketo, da bi spodbudila občane k sodelovanju. 
V času, ko nekateri zavračajo moderno avtomobilsko cesto, so dru-
gje krajani veseli vsake še tako majhne posodobitve. Tako je v Go-
renju. V krajevni skupnosti Gorenje nad Zrečami. Tu naj bi v treh 
mesecih obnovili pol kilometra ceste od Brezja do Koroške vasi. To 
je spodjedalo že skoraj vsako malo večje deževje. Pri obnovi bosta 

stopili skupaj občini Zreče in Oplotnica, svoj delež bodo dali tudi 
krajani. Ni pa pomemben le njihov delež denarja, pomagali so tudi 
pridobiti zemljišča, kar je ponekod pri obnovah velika težava.

Prav vesela prireditev pa je bila konec tedna v Laškem. Malo jim 
je pivo in cvetje sicer poškropilo vreme, a veselega razpoloženja ni 
odneslo. Seveda se ni le pilo in koncertriralo, tudi letos so v nedeljo 
pripravili pravo poroko po starih šegah in navadah, tudi bogat spre-
vod ter srečanje godb na pihala. V Laškem te dni niso govorili le o 
tej naj slovenski »veselici«, premlevali so selitvi sedeža družbe v Lju-
bljano, tudi to, da bodo v Ljubljani tudi polnili njihovo pivo v stekle-
nice. Pa tudi o bolj veseli napovedi, da naj bi v Laškem vendarle še 
polnili steklenice piva. Svojo polnilnico naj bi kakovostno usposobi-
li, da bi lahko polnili pivo svojih novih lastnikov – pivo Heineken. 
To bi pomenilo seveda tudi zaposlitev nekaj delavcev. Upajo, da 
bodo prvo polnitev opravili še letos. Beseda je nanesla tudi na Faki-
na, Sama Fakina, ki je postal novi prvi mož Thermane Laško. 

V Rogaški Slatini pa so poskrbeli, da bodo prireditve lahko pripra-
vljali na še primernejšem prostoru. Dobili so ga ob obnovi osrednje-
ga dela Zdraviliškega parka ob paviljonu Tempel. V tem paviljonu 
so manjše prireditve bile že doslej, ob obnovi so uredili še večjo plo-
ščad, kjer bodo lahko tudi večje prireditve. Nekateri sicer opozarja-
jo, da so tu »zabetonirali« preveč zelenih površin, vendar naj bi bilo 
to le navidezno. »Uradno« je zdaj zelenih površin celo več kot prej.

Prireditve združujejo ljudi, v Šentjurju se združujejo na drugačni 
ravni. Menda zaradi varčevanja. Tako so pod skupno streho spravili 
izobraževanje, podjetništvo in turizem, vsa ta področja bodo delova-
la v okviru Razvojne agencije Kozjansko.

Pa še to: stranka SMC je na državni ravni zadnji mesec pridobila, v 
Slovenskih Konjicah pa je padla. No, le v košarki. Ekipo, ki jo je vo-
dil podpredsednik stranke in predsednik DZ Milan Brglez, so pre-
magali Mavrični, konjiški ljubitelji košarke. 

🔲 k

Savinjsko-šaleška naveza

Bodo občine spet potegnile kratko?
Na Združenju občin Slovenije opozarjajo na izpad prihodkov v 

občinske proračune, ki bi ga po njihovem mnenju lahko prinesla 
novela zakona o dohodnini. Davčna reforma opredeljuje le finanč-
ne posledice za državni proračun, ne pa tudi za občinske, ki sicer 
54 odstotkov denarja dobijo prav iz dohodnine. Sprašujejo se, če 
bo država za okoli 60 milijonov evrov izpada le-tega nadomestila 
s finančno izravnavo. Ministrstvo za finance so pozvali, da rok za 
pripombe podaljša do konca avgusta, saj je trenutno večina usluž-
bencev občin in strokovnih sodelavcev združenja na dopustu.

🔲 mz

Fiktivnim prijavam bivališč odklenkalo
Ljubljana, Velenje – Državni zbor je sprejel zakon o prijavi pre-

bivališča, ki odpravlja nekatere administrativne ovire in hkrati 
ostreje kaznuje fiktivne prijave. Celovito odpravlja pomanjkljivo-
sti veljavne zakonodaje in zagotavlja skladnost registra stalnega 
prebivalstva z dejanskim stanjem. Na to, da je na naslov prebiva-
lišča vezanih veliko pravic, ki so bile pogosto zlorabljene, so med 
prvimi v državi začeli opozarjati z Upravne enote Velenje, ko so 
začeli opažati nenavadne koncentracije števila stanovalcev na po-
sameznih naslovih. O tem smo veliko pisali tudi v Našem času. Po-
nekod je bilo v enem stanovanju prijavljenih tudi trideset, petdeset 
ali celo sto ljudi. Fiktivnim prijavam bivališč bo zdaj odklenkalo.

🔲 mkp

Še dva odseka vodovoda v Lokah 
Paka pri Velenju, 18. julija - Eden od zaselkov, ki še nima v 

celoti urejenega mestnega vodovoda, so Loke v krajevni sku-
pnosti Paka. Mestna občina Velenje in KP Velenje na območju 
pod obronki Paškega Kozjaka že nekaj let po fazah gradita nov 
mestni vodovod. Prav v teh dneh iščejo izvajalca za dober kilo-
meter dolg vod Loke- Jurk, s katerim bodo nadaljevali do sedaj 
zgrajen vodovod na dveh odsekih. Ob tem bodo zgradili tudi 
večjo kamnito zložbo nad lokalno cesto, saj gre za precej pla-
zovito področje. Izvajalca del bodo izbrali v začetku avgusta z 
javnim odpiranjem ponudb.

🔲 bš

Krvodajalska akcija uspešna
Velenje – Z velenjskega območnega združenja Rdečega križa 

Slovenije so sporočili, da se je velike krvodajalske akcije v Vele-
nju, ki je od 11. do 15. julija potekala v restavraciji Pod Jakcem, 
udeležilo 934 krvodajalcev in so z odzivom zadovoljni. 

🔲 tf

Odprava plazu nad pokopališčem
Šoštanj, 21. julija – Danes se izteče zakoniti rok za revizijo po-

stopka odprave plazu nad pokopališčem v Belih Vodah, ki se je 
sprožil po septembrskih poplavah septembra leta 2014. Na jav-
nem razpisu je ponudbe oddalo šest ponudnikov, izbrano je bi-
lo podjetje Kostmann iz Slovenj Gradca. Dela bodo stala blizu 
72.000 evrov, stroške gradbeno-inženirskih del bo krila država, 
nadzor in pripravo dokumentacije pa Občina Šoštanj.

🔲 mkp

Obnova štajerske avtoceste
Vransko, 18. julija - Na odseku štajerske avtoceste A1 Arja vas 

(Žalec)–Šempeter so delavci družbe Darsa v okviru načrtovanih 
obsežnih obnovitvenih del postavili zaporo odstavnih pasov na 
obeh polovicah avtoceste. V štirih mesecih bo obnovljeno nekaj 
več kot 11 kilometrov dotrajanega cestišča na obeh polovicah 
avtoceste ter delno obnovljeni objekti na tem odseku. Promet 
bo med obnovitvenimi deli urejen tako, da bo vedno potekal po 
dveh (zoženih) pasovih v vsako smer vožnje. Predvidoma od 23. 
avgusta do 7. oktobra bosta 10 dni zaprta uvoz in izvoz priključ-
ka Arja vas (Žalec) v smeri Ljubljane. Od 7. oktobra do 21. no-
vembra bo predvidoma 10 dni zaprt izvoz priključka Arja vas 
(Žalec) v smeri Maribora.

🔲

Že 20 zbiralnikov za e-odpadki
Velenje - Mestna občina Velenje je pristopila k projektu Go-

spodarjenje z e-odpadki LIFE14. Kot ena izmed glavnih aktiv-
nosti projekta je postavljanje uličnih zbiralnikov za zbiranje e-
-odpadkov in odpadnih baterij. V družbi ZEOS, ki se ukvarja 
z ravnanjem z odpadno električno in elektronsko opremo, so 
pripravili petletni LIFE projekt Gospodarjenje z e-odpadki s 
sloganom E-cikliraj. Ta spodbuja ločevanje odpadne električ-
ne in elektronske opreme. Na območju mestne občine Velenje 
je postavljenih že več kot 20 namenskih uličnih zbiralnikov za 
zbiranje manjših e-odpadkov.

🔲

Kako nemirno se ta naš svet vrti
V vročem kotlu – Ceste: nasprotovanje in želje – Laško, Heineken v flaško –SMC v 
Konjicah padla

Šoštanj – Kot številne občine v 
Sloveniji tudi v Šoštanju pripra-
vljajo Celostno prometno strate-
gijo oziroma dolgoročno vizijo 
izboljšav na področju prometa. 
V njej bodo imeli prednost pe-
šci in kolesarji ter javni promet. 

Za enoten sistem trajnostne 
mobilnosti, ki bo čim bolj prija-
zen in ekološki, so se povezali 
– saj se promet ne konča na ob-
činski meji –, s sosednjo Mestno 
občino Velenje, kjer prav tako 
nastaja celostna strategija. Pred-
stavniki vsake občine so vključe-
ni v skupino druge.

Projekt bo potekal do marca 
prihodnjega leta, vključuje pa 
številne priložnosti za sodelo-
vanje vseh, ki želijo prispevati 
k izboljšanju prometnega sta-
nja. »Tako je ta čas vsem občan-
kam in občanom, ki so starejši 
od 12 let, na občinskih spletnih 
straneh na voljo anketni vpra-
šalnik. Njihovo sodelovanje bo 
nagrajeno. Potegujejo se lahko 
za lepe nagrade, med drugim 
za izlet v Benetke, vrednostni 
bon z vlakom po lastni izbiri, 
za mestno kolo,« spodbuja so-
delovanje Verona Hajnrihar iz 

Občine Šoštanj.
Po poletnih počitnicah pa bo-

do v vilo Mayer ponovno pova-
bili vse zainteresirane občane, 
da se udeležijo javnih razprav 
in različnih delavnic ter pove-
do svoje želje in potrebe, pove-
zane s trajnostno prometno ure-
ditvijo.

🔲

V Šoštanju iščejo pot za boljši promet
Z nagradami želijo pritegniti čim več občank in občanov, da izpolnijo anketni vprašalnik

Delavnice in okrogle mize bodo nadaljevali septembra, čet poletje 
pa lahko izpolnite anketo.

Verona Hajnrihar: »Enoten 
sistem trajnostne mobilnosti 

vzpostavljamo skupaj.«

Komisija 
predloge za 
priznanja že 
zbira

Šoštanj – Občina Šoštanj 
je objavila javni razpis za 
dodelitev priznanj za leto 
2016. Rok za oddajo pre-
dlogov, sprejema jih komi-
sija za priznanja, je 7. sep-
tember. Kot določa pravil-
nik, bodo podelili največ 
eno priznanje častni občan, 
tri priznanja Občine in tri 
plakete Občine.

Na predlog komisije bo 
občinske nagrajence potrdil 
svet Občine, nagrade pa jim 
bodo podelili ob občinskem 
prazniku 30. septembru.

🔲 mkp
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Bojana Špegel

Velenje, 14. julija – Odgovorne 
državne institucije so v četrtek 
popoldne seznanjale javnost s 
spremenjenimi rešitvami držav-
nega prostorskega načrta za hi-
tro cesto na trasi med Velenjem 
in Šentrupertom. V Velenju je 
dve uri in pol dolga predstavitev 
in razprava v polni sejni dvora-
ni MO Velenje potekala mirno. 
Spremenjeno različico trase F2-
2 so pozno popoldne predstavili 

tudi v Braslovčah, kjer so pred-
stavnike državnih institucij sicer 
pričakali s transparenti, na kate-
rih so izražali nasprotovanje tra-
si, a so predstavitev in razpravo 
za razliko od Šmartnega ob Paki 
izpeljali. Spremenjena različica 
ceste bo dolga 13,6 kilometra, 
od tega bo 2,5 kilometra tekla po 
MO Velenje. Imela bo 4 priključ-
ke in eno počivališče z bencin-
skim servisom. Zaradi gradnje 
hitre ceste bo treba ob celotni 
trasi porušiti 118 objektov, od 
tega 46 zahtevnejših, ostalo so 
ute, nadstreški ipd. Rušitev bo 
več tudi zato, ker so se odločili, 
da bodo odkupili tudi objekte, ki 
bodo ujeti med ceste. V Velenju 
bo treba zaradi gradnje poruši-

ti 18 objektov, delno pa bodo v 
Pesju prestavili tudi strugo reke 
Pake. Gradnja naj bi stala 308 
milijonov evrov, prejšnja razli-
čica pa je bila ocenjena na 314 
milijonov evrov.

Spremenili traso mimo 
pokopališča

Kot smo slišali na velenjski jav-
ni razpravi, so načrtovalci na la-
ni poleti predstavljeno traso hi-
tre ceste F 2-2 prejeli 300 pri-
pomb. 25 so jih podale 4 obči-
ne, skozi katere bo tekla štiripa-
sovna hitra cesta. Veliko so jih 
upoštevali, vseh pa ni bilo mogo-
če. Kot je poudaril Rado Romih 
iz celjskega podjetja Planiranje, 
v katerem so pripravili državni 
prostorski načrt za hitro cesto, 
bo na podlagi pripomb spreme-

njena trasa bistveno manj pose-
gla na najboljša kmetijska zemlji-
šča v Savinjski dolini. Preverili 
so približno 20 lokacij in na 10 
od njih so traso dejansko prema-
knili. Upoštevali so tudi pripom-
be velenjske občine o trasi mimo 
pokopališča v Podkraju. Tam bo 
sedaj hitra cesta od priključka v 
novo zgrajenem krožišču, ki po 
povezal trasi Velenje-sever (ki te-
če proti Koroški) in -jug, tekla 
na nasipu in galeriji, pod katero 
bo tekel potok Velunjščica. Nova 
različica trase je torej umeščena 
tik ob sedanji cesti proti pokopa-
lišču, le da bo nivojsko dvignjena 
nad njo. Tako so se odločili tudi 
zato, ker je hrib v Podgorju ge-
ološko neprimeren za gradnjo, 
prejšnja različica pa je predvide-
la gradnjo po pobočju tega hri-

ba. Sedaj se dejansko zelo pribli-
ža tudi pokopališki vežici, zato je 
v razpravi mnoge skrbelo, kako 
bodo med gradnjo potekali po-
grebi in kako bo prometni hrup 
po izgradnji vplival na pietetni 
prostor. Nekdo od krajanov je 

hudomušno vprašal, ali bodo v 
Velenju med gradnjo prepoveda-
li umiranje. Načrtovalci so zatr-
dili, da bo približno 36 mesecev 
trajajoča gradnja na tem odseku 
zelo skrbno načrtovana, če bo 
treba, bodo že med gradnjo po-

stavili protihrupne in protipra-
šne ograje. Sploh, ker bo med 
gradnjo dnevno tu material od-
važalo in dovažalo tudi več kot 
300 kamionov. Žal pa trasa se-
danje ceste proti pokopališču ne 
bo spremenjena, čeprav bi mno-

gi želeli, da bi jo razširili vsaj za 
kolesarsko stezo. Zato menda v 
ozki dolini ni prostora. 

Ker bodo zaradi gradnje hitre 
ceste 'izgubljeni' parkirni prosto-
ri ob sedanji cesti mimo poko-
pališča, bo MO Velenje uredila 
nove, za kar naj bi zemljišča že 
pridobili. Lokalni promet na tem 
območju bo urejen s krožiščem, 
v katerem bodo odseki za Taj-
no, Podkraj in Andraž, krožišče 
pa bo obiskovalcem pokopališča 
služilo tudi kot obračališče. 

Neprimerno 
poimenovanje trase 
Velenje-jug?

Med razpravo smo lahko sliša-
li tudi zanimivo pripombo kra-
jana Pesja, da je poimenovanje 
odseka Velenje-jug neprimerno. 
Gospod Strahovnik meni, da be-
sedica »jug« s sabo vedno prine-
se negativni predznak. »Samo v 
Koreji je 'jug' boljši kot 'sever',« 
je pribil k tej ugotovitvi. Mnoge 
je zbodel tudi podatek, da bodo 
odvečni material ob izkopu tra-

se odlagali na območju ugreznin 
velenjskega Premogovnika. Sli-
šali smo, da naj bi šlo predvsem 
za zemljino, kar naj bi bil dober, 
neškodljiv material za pokriva-
nje ugreznin. V času gradnje bi 
bilo,  tako predvidevajo, materi-
ala, ki ga bo treba odložiti, pribli-
žno 400 tisoč kubičnih metrov.

Že včeraj je bilo 
prepozno

Velenjski podžupan Peter Der-
mol, ki je prisotne v dvorani na-
govoril že ob začetku dogodka, 
je po njem še enkrat poudaril, da 
ni več časa, da bi še enkrat pre-
verjali različice trase hitre ceste 
od Velenja do avtocestnega kri-
ža, saj bi to postopke umeščanja 
ceste spet zavleklo za nekaj let. 
»Samo normalen, kulturni dia-
log lahko prinese rezultate. Hi-
tro cesto je treba zgraditi kar se 
da hitro, to je poziv državi, ki ga 
je podpisalo 21 županov naše in 
koroške regije,« je poudaril. Na-
črtovalce pa je pozval, da z »ru-
šenci« ravnajo lepo in jim ponu-
dijo pravično odškodnino. Hkra-
ti je obljubil pomoč občine pri 
iskanju nadomestnih lokacij za 
njihove nove domove. 

Če bo šlo vse po načrtih, naj bi 
spremenjeno različico prostor-
skega načrta za umeščanje hitre 
ceste F 2–2 na vladi sprejeli le-
tos decembra. Potem bo žal tra-
jalo še nekaj let, preden bodo na 
trasi 'zapičili' prvo lopato. 

🔲

Ni več časa za »iskanje« trase hitre ceste
Zaradi gradnje štiripasovne hitre ceste Šentrupert–Velenje 
bo v MO Velenje treba porušiti 18 objektov – Predstavniki 
občine prosili načrtovalce, da »rušencem« ponudijo pravično 
odškodnino – Spremenili traso mimo pokopališča, kjer bo 
gradnja zelo občutljiva

Predstavniki državnih institucij so prišli v Velenje dobro pripravljeni. Na večino vprašanj javnosti so 
lahko takoj odgovorili.

❱Z novimi predlogi 
trase F 2-2 naj bi 
gradnjo pocenili 
iz 314 na 308 
milijonov evrov.

❱V MO Velenje so spremenili traso mimo 
pokopališča, kjer bo gradnja zelo občutljiva. 

Tina Felicijan 

Svet Občine Šmartno ob Pa-
ki je že v času lanske javne raz-
grnitve osnutka državnega pro-
storskega načrta od priključka 
Šentrupert na avtocesti A1 Šen-
tilj–Koper do priključka Velenje 
jug podal »celo vrsto pripomb, 
pobud, predlogov. V tem času 
je bila večina zavrnjena. Nato 
je ministrstvo pristopilo k opti-
mizaciji trase, občina pa je pri 
tem ves čas sodelovala in posta-
vljala zahteve in pogoje, od kate-
rih velika večina ponovno ni bila 
upoštevana. Najbolj se je zata-
knilo pri odvodnjavanju avtoce-
ste in s tem povezane protipo-
plavne zaščite Hudega potoka 
in reke Pake, pri ureditvi osta-
le državne cestne infrastrukture 
na tem območju – predvsem mi-
slim na most v Rečici, državno 
cesto Rečica–Podvin in železni-
ški prehod v spodnji Podgori, za 

katerega nadvoz ni več v načrtu. 
Pogovori o vseh teh zadevah so 
potekali s pristojnimi ministrstvi 
in službami, a do danes nima-
mo zagotovil, da bodo zahteve, 
predlogi upoštevani. Glede DPN 
pa ugotavljamo, da načrtovane 

gradbiščne ceste v praksi najbrž 
ne bodo zadostovale,« je enotno 
odločitev občinskega sveta, da 
poda negativno mnenje k razgr-
njenemu osnutku utemeljil žu-
pan Janko Kopušar in povedal 
še, da je svet »verjetno pod pri-

tiskom civilne iniciative in Va-
ške skupnosti Podgora sprejel še 
sklep o pozivu vlade, da enako-
vredno prouči še druge možno-
sti umestitve tretje razvojne osi v 
prostor, saj trasa F2-2 pomeni za 
Šmartno ob Paki prevelik poseg 

v prostor s številnimi negativni-
mi vplivi, ki zmanjšujejo kako-
vost bivanja občanov in uničuje-
jo naravno okolje.« 

Za Zadrugo savinjske 
regije

Svetniki so se seznanili s pova-
bilom Razvojne agencije Savinj-
ske regije, naj Šmartno ob Paki 
pristopi k ustanovitvi Zadruge 
savinjske regije. Gre za eno iz-
med aktivnosti prioritetnega pro-
jekta prehranske samooskrbe ce-
lotne regije z zelenjavo, pridela-
no v rastlinjakih in na kmetijah. 
Cilj je veriga lokalno pridelane 
hrane za oskrbo javnih zavodov 
predvsem v zimskih mesecih, ki 
bi ustvarila tudi zelena delovna 
mesta, je direktorica RaSR Iva 
Zorenč predstavila pobudo. V 
Šmartnem ob Paki imajo že leta 
idejo, da bi s kmetijsko zadrugo 
uredili približno deset hektarjev 
zemljišč med Šmartnim in Pa-
ško vasjo. »Smatram, da je pro-
jekt prehranske samooskrbe pri-
ložnost, da Kmetijska zadruga 
Šaleška dolina z našo pomočjo 
ta projekt premakne z mrtve toč-
ke. Sam sicer nisem naklonjen 
novim asociacijam, ampak tu vi-
dim priložnost, da se kmetijska 
zadruga vključi v projekt, mi pa 
bi bili vezni člen. Prehranska sa-
mooskrba namreč ima dolgoroč-

no perspektivo, priložnost pa je 
tudi v pridobivanju sredstev iz 
evropskih skladov,« je povedal 
Kopušar. 

Kopušar je pripravljen 
prepustiti županovanje

Prva točka na naslednji seji 
bo zaupnica županu, saj se je ta 
odločil, »da si nastavim ogleda-
lo. Pripravljen sem predati svo-
je mesto tistemu, ki meni, da bo 
bolje deloval v interesu vseh,« je 
po seji dejal svetnikom. »Sam 
se zavedam velike odgovornosti 
do vseh občanov, da skrbim za 
razvoj celotne občine in priho-
dnost tako najmlajših kot naj-
starejših občanov. Je pa še cel 
kup drugih stvari, za katere ugo-
tavljam, da jih s svojim poštenim 
in vestnim delom nikakor ne mo-
rem urediti. Nezadovoljstvo ne-
katerih je veliko, s tem se ne sle-
pim. Žal nimam čarobne palice, 
da bi to lahko rešil. V tem trenut-
ku sem nad določenimi zadeva-
mi izjemno razočaran,« je poja-
snil Janko Kopušar, ki računa na 
to, da se bodo svetniki posveto-
vali s svojo volilno bazo, povpra-
šali, kdo želi sesti na njegov stol 
in mu dali usmeritev.

🔲

Šmarški župan ponudil odstop
Mnenje o upoštevanju danih pripomb na osnutek DPN soglasno negativno – Občina 
bo pristopila k ustanovitvi Zadruge savinjske regije – Na naslednji seji bodo najprej 
glasovali o zaupnici županu

Poleg vseh svetnikov je seji prisostvovalo tudi nekaj krajanov.
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Spodnje Senice pri Medvodah 
– Konstruktor in podjetnik in 
nekdanji župan Toni Rifelj iz 
Gornjega Grada (sedaj Mozir-
jan) je v sodelovanju z družbo 
Črešnik iz Spodnjih Senic pri 
Medvodah začel serijsko proi-
zvodnjo več modelov motorjev 
na bencinski pogon. Med njimi 
je tudi električno zložljivo mo-
torno kolo Tori amper. Oživitev 
že stare slovenske (zgornjesavinj-
ske) blagovne znamke z novo, 
pestro paleto bencinskih mode-
lov s štiritaktnim agregatom ter 
amperjem v električni izvedbi, 
je na slovenskem trgu na začet-
ku poletne turistične sezone že 

povzročila pravi mali bum. Vse 
kaže, da bo po desetletjih Riflje-
vih prizadevanj zares stekla proi-
zvodnja motorjev slovenskega ra-
zvojnega inženiringa. Rifelj osta-
ja prvi razvojnik ter partner Čre-
šnikovim, ki bodo poleg prodaje 
in servisiranja avtomobilskega 
programa KIA na slovenskem 
trgu ponudili več modelov nekoč 
že priljubljenega mopeda.  

Podjetniška zgodba torija se 
je začela v Gornjem Gradu le-
ta 1975, ko je Toni Rifelj izdelal 
prvi zložljivi motor. Dve leti ka-
sneje so v domači delavnici izde-
lali drugačen zložljiv motor, ki 
ga je odkupil podjetnik Cigale iz 

Nazarij. Desetletje po prvih za-
četkih so leta 1985 izdelali pro-
totip Tori Cross za Rifljeva si-
nova, pravi začetek proizvodnje 
teh mopedov pa je stekel dve leti 
kasneje. Skupaj so od takrat (po-
leg rednega servisiranja različ-
nih modelov in blagovnih znamk 
motornih koles) do leta 2000 iz-
delali 35.000 motorjev blagovne 
znamke Tori AS, Cross, Enduro 
in Meri 4. Z razpadom jugoslo-
vanskega trga je proizvodnja za-
stala, Rifelj pa razvoja torijev ni 
nikoli povsem opustil. Po posku-
snih začetkih proizvodnje njego-
vih motorjev v Tajvanu, v Bluesu 
v Velenju, na Poljskem, v Srbiji 

ter s Tomos-Piklom v Sloveniji je 
podjetniška zgodba dobila, vsaj 
za zdaj tako kaže, srečen epilog 
v sodelovanju z družinskim pod-
jetjem Črešnik. Proizvedli so že 
prve ekološko ustrezne motorje 
in funkcionalno napredne mo-
dele. Za pošto v Makedoniji so 
prodali že več kot 120 tehnič-
no prilagojenih in opremljenih 
»poštnih« torijev. Prihodnje leto 
nameravajo izdelati že več kot 
2000 mopedov, leta 2018 pa že 
5000. Ob tem razvijajo tudi nov, 
manjši model s samodejnim me-
njalnikom, s katerim bodo ustre-
gli najmlajši populaciji.

🔲 Jože Miklavc 

Tori že v slovenski proizvodnji

Podjetnika Črešnik ter Toni Rifelj in Tone Smolnikar ob predstvitvi 
nove generacije torijev

Gorazd Skubin novi direktor HSE
Gorazd Skubin, ki je bil za generalnega direktorja HSE imenovan 

na seji nadzornega sveta HSE 23. junija, je mandat nastopil pred-
časno, 16. julija. Prvotno je bilo predvideno, da bo mandat nastopil 
po izteku mandata sedanjega generalnega direktorja Blaža Košoro-
ka 5. novembra letos. A so se Blaž Košorok, dosedanji generalni di-
rektor HSE, predsednik NS HSE Milan Perović ter Gorazd Skubin 
sporazumno dogovorili o predčasni primopredaji poslov generalne-
ga direktorja HSE. Skubin je bil za generalnega direktorja največje 
slovenske energetske družbe imenovan soglasno za štiriletno man-
datno obdobje. 

Skoraj pol milijona izgube
Ljubljana – Skupina HSE je leto 2015 končala z nekaj več kot 480 

milijoni evrov čiste izgube (leto prej s 35,7 milijona evrov). Ta izgu-
ba je sicer posledica slabitev in odpisov sredstev, terjatev in zalog za 
484 milijonov evrov (72 milijonov evrov v 2014), večina se jih nana-
ša na Termoelektrarno Šoštanj. Brez slabitev bi skupina HSE leto 
končala s 40,4 milijona evrov dobička iz poslovanja. 

Banke z dobičkom
Ljubljana – Banke so po prvih petih mesecih 2016 poslovale s či-

stim dobičkom v višini 222,3 milijona evrov. V enakem lanskem ob-
dobju je čisti poslovni izid znašal 126,2 milijona evrov, v celotnem 
letu 2015 pa je čisti dobiček po dolgih letih izgub znašal 115 mili-
jonov evrov.

Tušu se je izšlo
Celje – Mirko Tuš je očitno uspel prepričati upnike. Preventivno 

prestrukturiranje podjetja je tako postalo pravnomočno. Sedaj ver-
jetno sledi prodaja podjetja, ki pa gotovo ne bo tekla hitro. 

V Laškem 100.000 gostov
Laško – V Laškem so v nedeljo sklenili 52. festival Pivo in cvetje. 

Letošnji festival je prinesel nekaj sprememb, saj so se usmerili v bolj 
zeleno okolje s hortikulturo. Mesto s 3000 prebivalci je obiskalo več 
kot 100.000 gostov.

Sofinanciranje zavarovalnih premij 
Velenje, 14. julija – Do 12. avgusta lahko kmetje iz mestne občine 

Velenje oddajo vlogo za sofinanciranje zavarovalnih premij za zava-
rovanje kmetijske proizvodnje ob naravnih nesrečah in slabih vre-
menskih razmerah ter zaščito živali. V velenjskem proračunu so za 
sofinanciranje zavarovalnih premij letos rezervirali 2 tisoč 200 evrov, 
najnižji odobreni znesek na upravičenca pa bo 50 evrov.

Prodaja kamnoloma na Veliki Pirešici se 
zapleta

Celje – Prodaja kamnoloma na Veliki Pirešici, ki je del stečajne 
mase družbe Ceste mostovi Celje, se zapleta. Podjetje Ahac nizke 
gradnje, ki je z nakupom terjatve, ki jih je do CM Celje imela Ban-
ka Koper, postal upnik podjetja, je namreč na sodišče poslal vlogo, 
v kateri zahteva, da se izkopavanje v kamnolomu takoj ustavi, ker je 
nezakonito. Stečajna upraviteljica CM Celje Milena Sisinger je vse 
navedbe zavrnila kot neutemeljene. Dejala je, da je država podjetje 
s podelitvijo rudarskih pravic za kamnolom tudi zavezala k izkopa-
vanju, v nasprotnem bi CM Celje koncesijo izgubil.

Pol milijona za lesne programe
Ljubljana – Slovenski podjetniški sklad je objavil razpis, s kate-

rim želijo okrepiti delo mladih podjetij na področju rabe lesa. Pol 
milijona evrov nepovratnih zagonskih spodbud bodo razdelili med 
podjetja, ki so se registrirala od 1. januarja lani do 31. maja letos, 
posamezno podjetje pa bo dobilo med 7000 in 40.000 evri. Rok za 
oddajo vlog je 8. avgust.

Čas za unovčenje tolarskih kovancev do 
konca leta

Ljubljana – Slovenija je svojo denarno valuto tolar zamenjala za 
evro pred devetimi leti in pol, a se še vedno lahko najde kakšen tolar-
ski apoen. Tisti, ki želijo tolarske kovance zamenjati v evro, lahko to 
v Banki Slovenije storijo do konca tega leta, medtem ko za bankovce 
in bone časovne omejitve za zamenjavo ni. Do konca lanskega leta 
se v centralno banko še vedno ni vrnilo vrednostno za 41,84 milijo-
na evrov tolarskih bankovcev, kovancev in bonov. Zunaj je še 46,56 
milijona kosov tolarskih bankovcev, vrednih 31,18 milijona evrov, 
444,09 milijona kosov tolarskih kovancev, vrednih 8,98 milijona 
evrov, in 20,92 milijona kosov bonov, vrednih 1,68 milijona evrov.

Petdeset evrov za stekleničko slovenske 
mineralne vode

Rogaška Slatina – Družinsko podjetje Stanislava Pšeničnika, ki v 
Rogaški Slatini upravlja hotel Sava in Zagreb, že nekaj časa izvaža 
tudi mineralno vodo pod lastno blagovno znamko ROI-Roitshocre-
ne. Nedavno so zanjo na ocenjevanju v kitajskem Guangzhouju pre-
jeli dve nagradi, cena pa na neevropskih trgih dosega celo več kot 
50 evrov za pollitrsko stekleničko.

🔲 mz

Električni motor Tori Amper: več kot le poizkus  proizvodnje v 
Sloveniji 

Milena Krstič - Planinc

Velenje - Letošnji proizvodni 
načrt Premogovnika Velenje 
znaša v energiji 37.425 TJ, v to-
nah pa bo odvisen od povprečne 
kalorične vrednosti. Pri načrto-
vani celoletni povprečni kalorič-
ni vrednosti 11,31 GJ/tono, ga 
bo za približno 3.309.000 ton. 

Zamikajo zagone novih 
odkopov 

V prvem polletju so nakopa-
li 1.586.140 ton premoga, kar 
je dobrih 6 odstotkov manj, kot 
so načrtovali za to obdobje. Ra-
zlogi za nekoliko manjšo proi-
zvodnjo so predvsem v zahtevni 
odkopni fronti in težjih geome-
hanskih pogojih, zaradi katerih 
so morali pretesariti številne že 
izdelane jamske proge, pravijo 
v Premogovniku. 

Zaradi tega zamikajo načrto-

vane montaže in zagone novih 
odkopov. Glede na boljšo ku-
rilno vrednost premoga od na-
črtovane, pa je izpad proizvo-
dnje ob koncu junija bistveno 
nižji in je znašal dobrih 30.000 
ton. V energiji so v tem obdo-
bju po osnovnem planu načr-
tovali 18.883 TJ, dosegli pa so 
18.507 TJ.

Posebej uspešni marca
V prvih petih mesecih sta bila 

v proizvodnjo premoga vključe-
na odkopa k. –80/B in k. –80/
E. Odkop k. –80/E je dajal zelo 
dobre, celo nadpovprečne rezul-
tate. Proizvodnjo s tega odkopa 
so zaključili konec maja. Pose-
bej uspešni so letos bili marca, 
ko so proizvedli kar 336.970 
ton. V juniju in predvidoma do 
začetka avgusta bo v proizvo-
dnjo vključen zgolj odkop k. 
–80/B. To so predvideli tudi v 

letnem delovnem načrtu in te-
mu prilagodili dinamiko proi-
zvodnje.

Bistvena bosta dva nova 
V teh dneh potekajo intenziv-

na dela pri montaži dveh novih 
odkopov, ki bosta bistvena za do-
seganje letošnje načrtovane pro-
izvodnje. Odkop k. –80/D bo v 

jami Pesje, odkop CD2 pa v cen-
tralnem delu jame Preloge. 

V poletnih oziroma jesenskih 
mesecih bo proizvodnja premo-
ga potekala kar s treh odkopov 
hkrati, zato bodo delovanje po-
sameznih odkopov prilagajali 
stanju in razpoložljivim zmožno-
stim. Konec septembra oziroma 
začetku oktobra pa načrtujejo 
demontažo odkopa k. –80/B, 
kar pomeni, da bodo oktobra in 
novembra premog vnovič prido-
bivali z dveh odkopov. Decem-

bra načrtujejo še zagon odkopa 
k. –80/C.

Nepredvidena dela na 
pripravah

Na pripravskih deloviščih ima-
jo tudi letos kar nekaj dodatnih 
nepredvidenih del. V jami se še 
vedno občasno pojavljajo spro-
stitve pritiskov, ki deformirajo 
proge. Taka nepredvidena de-
la zamaknejo dinamiko izdela-
ve jamskih prog in pretesarb. V 
prvih šestih mesecih so izdelali 
2.785 metrov jamskih prog, sku-
paj s pretesarbami pa 3.743 me-
trov. 

Pri izdelavi jamskih prog so 26 
odstotkov pod načrtom, pri pre-
tesarbah pa so osnovni načrt za-
radi več deformiranih prog, pre-
segli.

🔲

Kopali v zahtevno odkopno fronto
Zaradi zahtevne odkopne fronte in težjih geomehanskih pogojev je bila proizvodnja 
premoga v prvih 6 mesecih nekoliko nižja od načrtovane, višja pa je bila kurilna vrednost

Proizvodnja 
premoga je 
vezana na 
porabo v TEŠ

V TEŠ so v prvih šestih 
mesecih porabili 1.383.357 
ton premoga. Na deponiji 
ga je bilo ob koncu junija 
450.000 ton. 

Ker je v poletnih mesecih 
poraba premoga običajno 
večja, pričakujejo, da se bo 
deponija premoga do jeseni 
bistveno zmanjšala. 

Foto: M. Beškovnik
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Mira Zakošek

Pred slabim mesecem je postal 
velenjski podžupan Peter Der-
mol očka Klari in je seveda še 
vedno pod vtisom tega srečnega 
trenutka.

»Seveda je to čisto posebni do-
godek v življenju, neko prav po-
sebno zadovoljstvo, ki daje do-
datno motivacijo tudi pri delu in 
je dodatna spodbuda za naprej. 
Sem eden tistih, ki soustvarja na-
še družbeno okolje na način, da 
ga bodo naši zanamci koristili 
in v njem uživali. Takšni dogod-
ki so prav gotovo dodatna mo-
tivacija za to, da ustvarjamo in 
obvladamo svojo energijo za na-
slednje rodove.«

Zdaj, ko ste izkoristili očetovski 
dopust, ste znova na svojem de-
lovnem mestu, pravzaprav to-
krat tudi v vlogi namestnika žu-
pana? 
»Res je, župan je šel na zaslu-

žen, ampak kratek dopust. V 
tem času ga nadomeščam. Lah-
ko zatrdim, da potekajo vse ak-
tivnosti v mestni občini Velenje 
nemoteno, predvsem pa skladno 
z usmeritvami, da bomo tudi v 
prihodnje razvojno naravnani, 
ali kot radi rečemo, mesto prilo-
žnosti z visoko kakovostjo življe-
nja. Prav vesel sem, da ustvarja-
mo veliko dogodkov, ki prite-
gnejo tudi obiskovalce, ki se vse 
pogosteje radi ustavljajo v tukaj-
šnjem okolju. Tudi to je dokaz, 
da delamo dobro in v tej smeri 
želimo tudi nadaljevati.«

V središču dogajanja je vseka-
kor razprava o umestitvi tretje 

razvojne osi v prostor. Gre za 
cesto, ki jo tukajšnje okolje ter-
ja že dobro desetletje? 
»To cesto tukajšnje okolje tako 

zelo potrebuje, da bi morala biti 
zgrajena že včeraj. Na to ne opo-

zarjamo samo predstavniki lo-
kalnih skupnosti, ampak še pose-
bej naši gospodarstveniki, ki za-
radi neustreznih prometnih po-
vezav napovedujejo celo odhode 
drugam. Na to opozarjajo tudi 
vsi župani Koroške in vsi župani 
Zgornje Savinjske doline, seveda 
pa tudi občini Velenje in Šoštanj. 
To je največji dokaz, da te ceste 
ne potrebujemo samo Velenjča-
ni, ki jo seveda zelo glasno zah-
tevamo, ampak tudi vsi našteti, 

saj si brez nje našega nadaljnjega 
razvoja ne znamo predstavljati. 
Široka podpora hitri cesti pa je 
velik dokaz temu, za kako velik 
javni interes gre.« 

A trenutne razprave kažejo, da 

ima sedanja trasa (F2-2) veliko 
nasprotnikov še posebej v Šmar-
tnem ob Paki in Braslovčah. Iz 
teh okolij leti na Velenje veliko 
pikrih!
»Da nasprotnikov je predvsem 

veliko v Šmartnem ob Paki in 
Braslovčah, v zadnjem času pa 
so se jim pridružili tudi Celjani. 
Seveda gre za povsem demokra-
tična izražanja mnenj, a dejstvo 
je, da Koroška, Šaleška in Zgor-
nja savinjska dolina ne morejo 

biti ujetniki nekaterih ozkih in-
teresnih skupin. Tudi naša de-
mokratična pravica je, da cesto 
zagovarjamo in jo zahtevamo. 
Podpiramo pa jo zato, ker so jo 
predlagali strokovnjaki in ker je 

ta trasa tudi najhitreje izvedlji-
va. Vsem tistim, ki jim bo zaradi 
te gradnje nastala kakršna koli 
škoda, pa jo je seveda treba po-
vrniti.«

Ker sva ravno pri cestah, se 
ustaviva še na tukajšnjih, veči-
no ste obnovili v zadnjih štirih 
letih s pomočjo uspešnega javno 
zasebnega partnerstva, a teh del 
najbrž ne bo nikoli zmanjkalo?
»Res je tako. Skladno s konce-

sijsko pogodbo smo večino ob-

činskih cest obnovili, nad cesta-
mi pa bomo zelo skrbno bdeli 
tudi v prihodnje. Tudi letos na-
črtujemo kar nekaj sanacij, med 
drugim v sklopu izgradnje kana-
lizacije v Bevčah že obnavljamo 
ceste v Bevčah, v kratkem bomo 
objavili razpis za obnovo Šlan-
drove ceste, predvidoma v drugi 
polovici avgusta bomo začeli z 
izgradnjo pločnika ob Cesti na 
Lipo in izgradnjo kolesarske ste-
ze ob Goriški cesti, vzporedno 
pa bo potekala tudi sanacija Ce-
ste na Lipo in Goriške ceste. 

Več težav je z državnimi ce-
stami, katerih večina je v zelo 
slabem stanju in je res tako kot 
rad reče župan Bojan Kontič, 
da so tiste, ki »ropotajo« držav-
ne. No, pomemben premik smo 
letos vendarle dosegli, saj drža-
va končno obnavlja križišče pri 
Obircu, Mestna občina Velenje 
pa je zagotovila v proračunu 100 
tisočakov za protihrupne ograje. 
Vse skupaj naj bi bilo zaključeno 
še v tem letu.«

Tudi na skakalnicah je že grad-
bišče?
»Pogodba za izgradnjo 35 in 

55-metrske skakalnice je podpi-
sana, dela so stekla, če bo šlo vse 
po načrtih, bo naložba zaključe-
na konec septembra, ko tudi na-
črtujemo slovesno otvoritev.« 

Ste eden velikih zagovornikov 
vztrajanja pri sedanjih cenah to-
plovodnega ogrevanja v tem oko-
lju. Termoelektrarna je namreč 
predlagala precej višje cene?
»Vesel sem, da je Agencija za 

energijo prepoznala argumen-
te ustanoviteljev Komunalnega 
podjetja za vzdržne. Sam sem 
kot nekdanji direktor TEŠ zago-
varjal celo argument, da bi bilo 
treba ceno znižati glede na pre-
cej višje izkoristke, ki jih dosega-
jo pri proizvodnji toplotne ener-
gije iz bloka 6. Ampak kakorkoli 
že, nam je v tem trenutku uspelo 

preprečiti napovedano podraži-
tev in za zdaj kaže, da smo za-
gotovili tudi nemoteno oskrbo. 
Prepričan pa sem, da bomo v bo-
doče tudi s Termoelektrarno Šo-
štanj dobro sodelovali.«

Kakšno pa je stanje na področju 
odškodnin. Vemo, da so v Šo-
štanju zaradi neizpolnjenih ob-
veznosti (v višini 2,5 milijona 
evrov) že sprejeli rebalans pro-
računa. Kako pa je v Velenju, 
kjer imate v pogodbi za 750 ti-
soč evrov odškodnin?
»Za zdaj proračuna iz tega ra-

zloga nismo spreminjali, je pa 
dejstvo, da ostajajo pogodbena 
določila nerealizirana. Še vedno 
se skušamo o tem z vodstvom 
TEŠ dogovoriti in upamo, da 
nam ne bo treba poseči po dru-
gih zakonskih možnostih.«

Vi osebno še posebej bdite nad 
razvojem podjetništva?
»Že dolgo se zelo dobro za-

vedamo, da je treba zagotoviti 
v tem doslej pretežno delovno 
intenzivnem gospodarstvu, de-
lovna mesta, ki prinašajo višjo 
dodano vrednost in na katerih 
lahko zaposlimo naše izobraže-
ne mlade. Občina je seveda ti-
sta, ki lahko poskrbi za pogoje in 
na tem intenzivno delamo. Naš 
podjetniški center Standard je 
odlično zaživel, prostori v njem 
so zapolnjeni, nekateri podjetni-
ki pa že žanjejo prve poslovne 
uspehe. Zdaj udejanjamo naš na-
slednji projekt, to je Poslovna co-
na Stara vas, kjer že imamo pri-
dobljeno gradbeno dovoljenje za 
ureditev komunalne infrastruktu-
re, ob tem pa se intenzivno tru-
dimo, da bi pridobili prepotreb-
na finančna sredstva. Iščemo pa 
tudi že potencialne vlagatelje, ta-
ko domače, kot tuje, vse tiste, ki 
so pripravljeni zagotoviti nova 
delovna mesta z visoko dodano 
vrednostjo.«

🔲

Novi podjetniki že žanjejo prve rezultate
Na pogovor smo povabili podžupana Mestne občine Velenje Petra Dermola – Cesta bi 
morala biti zgrajena že včeraj – V ospredju zagotavljanje pogojev za razvoj podjetništva 
– Med tem, ko je Poslovni center Standard, ki so ga odprli lani ob občinskem prazniku 
poln, pripravljajo Poslovno cono Stara vas in iščejo vlagatelje

Peter Dermol, podžupan Mestne občine Velenje: »Vesel sem, da so naši argumenti, da cene toplote ni 
treba dvigovati, vzdržali.«

Milena Krstič – Planinc

Velenje – Območna služba za-
voda Republike Slovenije za za-
poslovanje Velenje povezuje šest 
uradov za delo. Dva – Velenje in 
Mozirje v savinjsko-šaleškem – 
in štiri – Radlje ob Dravi, Dra-
vograd, Slovenj Gradec, Ravne 
na Koroškem koroškem delu Slo-
venije. V njih živi 131.900 prebi-
valcev, po lokaciji je delovno ak-
tivnih, 47.700.

Konec junija je bilo na uradih 
za delo v evidenci brezposelnih 
prijavljenih 6.167 oseb, stopnja 
relativne brezposelnosti pa je 
znašala 11,7 odstotka in bila za 
dve desetinki odstotka višja kot v 
Sloveniji. (11,5). Ob koncu junija 
letos je bil povprečni čas trajanja 
brezposelnosti oseb 23,7 mese-
ca, medtem ko je v Sloveniji ta 
28,4 meseca. Torej so bili v naši 
območni službi brezposelni vsaj 
v nečem na boljšem. 

Zaposlitvene možnosti
Od januarja do junija letos so 

delodajalci Območni službi Ve-
lenje sporočili 3.198 prostih de-
lovnih mest. To pa niso vsa pro-
sta delovna mesta, ki so bila na 
voljo v tem času. Spremembe za-
kona o urejanju trga dela so pred 
tremi leti namreč ukinile obve-

zno prijavo prostega delovnega 
mesta pri Zavodu. Delodajalci, 
ki ne sodijo v javni sektor ali ni-
so družbe v večinski lasti države, 
lahko po objavo prostega delov-
nega mesta zagotovijo same in o 
tem Zavoda ne obveščajo.

Med temi je bilo največ pov-
praševanja po strugarjih (200), 

natakarjih (158), zidarjih (141), 
voznikih težkih tovornjakov in 
vlačilcev (135), delavcev za pre-
prosta dela v predelovalnih de-
javnostih (123), sestavljalcih ele-
ktrične in elektronske opreme 
(108), prodajalcih (81), čistil-
cih, strežnikih in gospodinjskih 
pomočnikih v uradih, hotelih in 
drugih ustanovah (77), izvajal-
cih suhomontažne gradnje, štu-
katerjih (77), elektroinštalaterjih 
(75), strokovnih sodelavcih za 
zdravstveno nego (74), tesarjih 
(72), orodjarjih (63), betonerjih 
(60) in kuharjih (55).

Priliv in odliv iz evidence 
brezposelnih 

V prvih šestih mesecih letos se 
je v evidenco brezposelnih na 
novo prijavilo 3.052 oseb, kar je 
13 oziroma slabe pol odstotka 
manj kot v enakem obdobju lani 
(v Sloveniji za skoraj 5 odstot-
kov manj). Med prijavljenimi je 

bilo 337 iskalcev prve zaposlitve, 
oseb, 103 osebe so delo izgubi-
le zaradi stečaja, 65 zaradi likvi-
dacije podjetja, 400 oseb je bilo 
opredeljenih kot trajno presežni 
delavci, 1.857 osebam pa se je 
izteklo delovno razmerje za do-
ločen čas.

V istem obdobju je bilo iz evi-
dence brezposelnih odjavljenih 
3.608 oseb, kar je za 239 oziro-
ma dobrih 6 odstotkov manj kot 
v enakem obdobju lani (v Slove-
niji 3 odstotke več), med njimi 
2.747 zaradi zaposlitve, kar je 
dober odstotek manj kot v ena-
kem obdobju predhodnega leta 
(v Sloveniji 9 odstotkov več).

Vključevanje v ukrepe 
Aktivne politike 
zaposlovanja

V Območni službi Velenje so v 
prvi polovici leta v ukrepe Aktiv-
ne politike zaposlovanja vključili 
689 oseb, največ v ukrep Krei-
ranje delovnih mest, vse v jav-
na dela, 326, 228 v ukrep Spod-
bude za zaposlovanje, od tega 
224 v Prvi izziv, 135 pa v ukrep 
Usposabljanje in izobraževanje.

Zavarovanje za primer 
brezposelnosti

To je pravica, ki izhaja iz dela 
pred nastopom brezposelnosti. 
V Območni službi Velenje jo je 
konec maja izkoristilo 23 odstot-

kov ali 1.492 brezposelnih oseb. 
Poprečna višina bruto izplačane-
ga denarnega nadomestila pa je 
znašala 715 evrov.

Primerjava s Slovenijo
V Območni službi Velenje je 

bilo konec junija med brezposel-
nimi 55 odstotkov žensk, v Slo-
veniji 51 odstotkov; starih do 24 
let 11 odstotkov, (Slovenija 8); 
starih od 25 do 29 let 15 odstot-
kov (13); starih 50 let in več 33 
odstotkov (36); stečajnikov in 
trajnih presežkov 21 odstotkov 
(21); iskalcev prve zaposlitve 15 
odstotkov (17 odstotkov); dolgo-
trajno brezposelnih 50 odstot-
kov (55); invalidov 20 odstotkov 
(16); z osnovnošolsko izobrazbo 
ali manj 26 odstotkov (29), z vi-
sokošolsko izobrazbo 1., 2. ali 3. 
stopnje 16 odstotkov (17).

🔲

Obveščanje o prostih delovnih 
mestih ni obvezno za vse
V obdobju od januarja do junija so delodajalci Območni službi Velenje sporočili 3.198 
prostih delovnih mest – Bilo pa jih je več – Obveščanje Zavoda o tem ni več obvezno za vse
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Čudaki
Po približno pol ure štopanja se je na prela-
zu Spring Creek v Koloradu ustavil velik črn 
avtomobil. Prijazna voznica naju je, neznan-
ca z velikima nahrbtnikoma, z veseljem od-
peljala proti majhnemu mestecu Lake city. 
Občasno iskanje prevoza z ob cesti dvignje-
nim palcem je sestavni del dolgih poho-
dov po ameriških transverzalah, kjer med 
večdnevnimi odseki za pol dneva ali dan s 
poti zaviješ v mesto po nove zaloge hrane 

in osnovne potrebščine. Imela sva srečo, da sva prevoz dobila 
v roku pol ure. Nekateri predeli zahtevajo tudi več ur, preden 
mimo pripelje za kratko spoznavanje neznancev odprt voznik.

Pred odhodom je bil eden večjih, na stereotipih, črni kroniki 
in pop kulturnih filmih temelječih pomislekov oziroma stra-
hov družine in prijateljev, kakšni bodo ljudje. Da ti bo ustavil 
kakšen čudak in ti kaj storil. A Američani so, vsaj v Koloradu 
in Novi Mehiki, za evropske, bolj zadržane pohodnike po tran-
sverzali CDT, eno prijetnejših presenečenj. Nekateri, ki ustavijo, 
so kolesarji ali tudi sami navdušeni ljubitelji narave. Včasih so 
zgolj radovedni posamezniki, ki nimajo predsodkov pred z dol-
gimi bradami stoječimi posamezniki ob cesti. 

"Domačini in gostje se navajajo na to, da je tu vse več poho-
dnikov, ki na svoji poti samo iščejo prevoz do mesta. Potem pre-
senečeno olajšano odvrnejo 'Ahaa, a to torej počno.' In včasih 
moraš komu pojasniti, da so sicer navadni ljudje, ne gozdni ču-
daki, ki bi samo občasno pokukali v civilizacijo," je voznica čr-
nega avtomobila z nasmehom opisovala spreminjajočo se kul-
turo odnosa do pohodnikov.

Naključni radovedni vozniki so po kratkem pogovoru večinoma 
osupli in navdušeni nad tem, da hodiš več mesecev, tisoče kilo-
metrov. Zgodi se, da te namesto na križišču, kjer se cepita tvoja 
in njihova pot, zapeljejo kar do tvojega prenočišča v mestu, če-
prav to pomeni, da svojo pot podaljšajo za pol ure ali več.

Kot pravijo nekateri pohodniki, ki so hodili po več transverza-
lah v ZDA (obstajajo tri - PCT na zahodni obali, AT na vzhodu 
in CDT na sredini kontinenta), je tudi od transverzale in držav, 
skozi katere poti peljejo, odvisno, kakšna bo izkušnja. Prebival-
ci se - logično - v različnih državah razlikujejo. Na AT, ki je naj-
starejša in najbolj znana med potmi, je največ pohodnikov in 
verjetno je tudi zato odnos ljudi ob poti drugačen kot denimo 
ob CDT, ki jo letno v celoti prehodi okoli 50 ali manj ljudi. Loti 
se je okoli 200. 

Večmesečni odhodi v divjino sicer postajajo vse bolj popularna 
rekreativna dejavnost. Sploh po leta 2014 posnetem filmu Wild, 
nastalem na podlagi ameriške knjižne uspešnice. Število ljudi, 
ki se lotijo vsaj odsekov transverzal, glede na statistike orga-
nizacij, ki ponujajo informacije o posameznih poteh, narašča. 
Tako občutek, da počneš nekaj tveganega in neverjetnega, hi-
tro zbledi, ko se poti lotiš in spoznaš cel kup drugih, ki počno 
isto. 

Ljudi prevevajo številni strahovi pred manj običajnimi dejanji. 
Ne glede na rigidnost družbe pri sprejemanju sprememb te ve-
dno s časom postanejo nova normalnost. Tako je z družbenimi 
spremembami, hobiji kot tudi z življenjskim slogom. In to je ti-
sto, kar večmesečni pohod postane po nekaj tednih - nov, dru-
gačen način bivanja, nova samoumevnost. Tudi tu ne manjka 
rutin, obveznosti, preizkušenj, pričakovanj in primerjanj z dru-
gimi. Tudi tu kot doma iščeš novo izkušnjo in morda samopo-
trditev. V gozdu, gorovju, puščavi srečaš ljudi, ki so boljši in hi-
trejši od tebe. Ali se lotevajo še bolj norih podvigov kot ti. Vsak 
nov korak na poti odstre nove širine.

🔲

Žabja perspektivaOD SREDE do torka  Mojca Štruc

Tjaša Zajc

Sreda, 13. julij:
Premier Miro Cerar je na novinarski kon-

ferenci presenetljivo sporočil, da mu je mi-
nister za finance Dušan Mramor iz oseb-
nih razlogov podal odstopno izjavo. Premier 
je odstop sprejel, opozicija se je zavzela za 
predčasne volitve, koalicijski partnerji pa so 
zatrdili, da je koalicija trdna. Začasno je vo-

denje finančnega ministrstva prevzela mini-
strica Alenka Smerkolj, ki je napovedala, da 
se projektov z dolgoročnimi posledicami ne 
bo lotevala, le nadaljevala že začrtano pot. 

Ministrstvo za finance je v javno obravna-
vo poslalo predlog zakona o množičnem vre-
dnotenju nepremičnin.

Generalni sekretar Nata Jens Stoltenberg 
je po zasedanju Sveta Nato-Rusija poudaril, 
da imata »Nato in Rusija globoka in trdovra-
tna nesoglasja glede Ukrajine«.

Nova britanska premierka je postala The-
resa May.

Venezuelski predsednik Nicolas Maduro je 
napovedal nov ukrep za spopadanje s kritič-
nim pomanjkanjem življenjskih potrebščin 
in vojski poveril nadzor nad zalogami hra-
ne in zdravil.

Četrtek, 14. julij: 
Po tem, ko so pred skoraj tremi meseci po 

pomoti izbrali nekaj členov zakona, so zdaj 
poslanci popravili zakon o delovnih razmer-
jih. Sprejeli so tudi svež zakon o pogrebni 
dejavnosti.

Izvršilni odbor Nove Slovenije je zaradi 
nespoštljivih izjav do stranke iz stranke iz-

ključil Aleša Hojsa. Poslanec SDS Zvonko 
Lah je medije obvestil, da razmišlja o more-
bitnem odhodu iz poslanske skupine – ostal 
naj bi v primeru spremembe načina dela v 
poslanski skupini.

Med praznovanjem dneva padca Bastilje 
v Nici v Franciji je v množico ljudi zapeljal 
tovornjak, ki je kar dva kilometra vozil po 
ljudeh in jih 84 ubil, več kot 200 pa ranil. 

Presenečenje svetovne javnosti je povzro-
čila odločitev nove britanske premierke The-
rese May, da na mesto zunanjega ministra 
imenuje Borisa Johnsona.

Medij, povezan s t. i. Islamsko državo, je 
potrdil smrt enega ključnih voditeljev sku-
pine, Omarja Šišanija, za katerega so ZDA 
sporočile, da so ga ubile marca v zračnem 
napadu.

Petek, 15. julij: 
Državni zbor je predlog novele zakona o 

visokem šolstvu, s katero naj bi spodbujali 
kakovost visokega šolstva, po splošni raz-
pravi ocenil kot primernega za nadaljnjo 
obravnavo.

Po odstopu Dušana Mramorja je vlada 
imenovala državne sekretarje na finančnem 

ministrstvu.
Ustavno sodišče je odločilo, da je upošte-

vanje 75 odstotkov minimalne plače kot do-
hodek tistih samostojnih podjetnikov, ki me-
sečno zaslužijo manj, neustavno.

Zvečer, nekaj ur potem ko je generalštab 
turške vojske sporočil, da prevzema oblast 

v državi, je v Ankari odjeknila močna ek-
splozija, odvijali so se spopadi med vojsko 
in policijo.

Zaradi močne burje in požara so Hrvatje 
opozorili na izrazito otežen promet na ce-
stah proti Dalmaciji in voznikom svetovali, 
da, če je le mogoče, potovanje odložijo.

Sobota, 16. julij: 
Predsednik republike Borut Pahor je na 

slovesnosti v spomin na dogodke iz druge 
svetovne vojne pri partizanskem domu na 
Pristavi nad Stično, kjer so se križale parti-
zanske in kurirske poti, pozval k mirnemu 
reševanju sporov.

Medtem ko je bilo v Turčiji napeto, je Mi-
nistrstvo za zunanje zadeve začasno odsve-
tovalo potovanja v to državo.

Zaradi burje je bil zaprt del hrvaške avtoce-
ste Zagreb-Split, tudi po odprtju pa se gneča 
ni zmanjšala: zastoj pred predorom Sv. Rok 

je bil dolg 50 kilometrov.
Srbski premier Aleksandar Vučić je napo-

vedal, da bo Srbija ustanovila mešane voja-
ško-policijske patrulje za nadzor svojih meja, 
ker ne želi biti »parkirišče za Pakistance in 
Afganistance, ki jih noče nihče v EU.«

Hrvaška predsednica Kolinda Grabar-Ki-
tarović je, potem ko se je parlament v petek 
uradno razpustil, za nedeljo, 11. septembra, 
razpisala predčasne parlamentarne volitve.

Odgovornost za četrtkov napad v Nici je 
prevzela t. i. Islamska država. Francoska po-
licija je medtem v Nici v povezavi z napa-
dom aretirala štiri ljudi.

Po spodletelem poskusu državnega udara 
v Turčiji je turški predsednik Recep Tayyip 
Erdogan pred več tisoč privrženci v Carigra-
du ZDA pozval, naj Turčiji izročijo verskega 
voditelja Fehtullaha Gülena, ki je po prepri-
čanju predsednika v ozadju poskusa udara.

Nedelja, 17. julij:
Predsednik državnega zbora Milan Brglez 

je z mediji delil svoje mnenje, da bo jesensko 
glasovanje o interpelaciji zoper ministra za 
infrastrukturo Petra Gašperšiča odločilno za 
obstoj koalicije v zdajšnji sestavi.

V mestu Baton Rouge v ameriški zvezni dr-
žavi Louisiana so bili v streljanju ubiti trije 
policisti, še trije so ranjeni. Ubit je bil tudi 
osumljenec, nekdanji 29-letni marinec.

V glavnem mestu Armenije Erevanu je 
oborožena skupina, povezana z zaprtim vod-
jem dela opozicije, vdrla v policijsko postajo 
in zajela več talcev. Enega policista so ubili, 
dva pa ranili.

Francija je po četrtkovem napadu v Nici 
za okrepitev varnosti vpoklicala 12 tisoč re-

zervnih policistov.
V Turčiji so se po petkovem neuspelem 

vojaškem udaru nadaljevale aretacije pripa-
dnikov vojske, ki so domnevno sodelovali 
v udaru.

Ponedeljek, 18. julij: 
Ministrstvo za delo je s snovanjem ostrej-

ših pogojev za pridobitev reprezentativnosti 
sindikatov razburilo sindikate dejavnosti in 
poklicev.

V Turčiji je bilo napeto še naprej. V Cari-
gradu je bil v glavo ustreljen namestnik žu-
pana enega od mestnih predelov. Turški pre-
mier je ob tem uka-
zal, da se morajo 
vsi javni uslužbenci 
vrniti z dopusta.

V največjem ka-
zahstanskem me-
stu Almati je bilo v 
več napadih ubitih 
pet ljudi, med njimi 
tudi štirje policisti 
in en civilist. Napa-
dalci naj bi bili isla-
mistični borci.

Francoski notra-
nji minister Ber-
nard Cazeneuve je 
sporočil, da preisko-
valci še niso potrdili povezave med napa-
dalcem iz Nice in terorističnimi mrežami, 
vključno s skrajno skupino Islamska država.

Torek, 19. julij: 
Ukrajinci, ki živijo v Sloveniji, so napove-

dali protest v Ljubljani, ker bo ruski predse-
dnik Vladimir Putin 30. julija obiskal Slo-
venijo.

Potem ko se je slovensko ustavno sodišče 
na sodišče EU obrnilo z vprašanji glede raz-
lage prava EU v sporu med državo in razla-
ščenimi imetniki podrejenih instrumentov v 
leta 2013 saniranih slovenskih bankah, je so-
dišče EU presodilo, da porazdelitev bremen 
med delničarji in podrejenimi upniki za odo-
britev državne pomoči bankam ne krši prava 
EU-ja. Salomonski odgovor sedaj odločitev 
prelaga na ustavno sodišče.

Iz Ukrajine so prišla poročila, da je bilo v 
zadnjih 24 urah med spopadi s proruskimi 
separatisti ubitih sedem ukrajinskih vojakov. 

V Turčiji so nadaljevali z odpuščanji in su-
spendiranji ljudi, ki jih oblasti sumijo po-
vezav s poskusom vojaškega udara. V tem 
duhu je moralo svoje delo zaključiti tudi 21 
tisoč učiteljev. 

Na jugu Nemčije je 17-letni afganistanski 
begunec na vlaku s sekiro napadel potnike 
in jih več hudo ranil. Policija je napadalca, 
pri katerem so pozneje našli zastavo t. i. Is-
lamske države, ubila.Na konvenciji v Cleve-
landu je nastopila tudi soproga predsedni-
škega kandidata Donalda Trumpa, Melania 
Trump. 

Iz mesta ministra za finance se je poslovil 
Dušan Mramor.

Storilec je s tovornjakom dva kilometra 
vozil po ljudeh in jih (vsaj) 84 ubil.

V Turčiji 
je vojska 
poskušala 
izvesti 
državni 
udar.

Burja na Hrvaškem je povzročala nemalo 
težav.

Erdogan je zdaj znal utemeljiti čistke.

Svetovna 
protidopinška 

agencija je sporočila, 
da so imeli ruski 

športniki pri izvajanju 
kršitev podporo 

države.

»Kam in kako po 
pomoč v duševni stiski«

Velenje – Iz velenjskega ŠENT-a, združenja za pomoč ljudem v 
duševni stiski, so nam sporočili, da je izobraževalno raziskovalni 
inštitut Ljubljana izdal jubilejno, deseto izdajo publikacije »Kam in 
kako po pomoč v duševni stiski«. Izdajo je podprlo tudi Ministrstvo 
za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, v spletni obliki 
pa lahko knjižico najdete tudi na njihovih spletnih straneh. Tokratna 
izdaja knjižice je namenjena tako strokovnim delavcem kot laični jav-
nosti, posvečena pa je predvsem otrokom, mladostnikom oziroma 
njihovim staršem, ki se sprašujejo, ali se z otrokom oziroma mlado-
stnikom dogaja kaj resnejšega - v smislu duševne bolezni, kadar gre 
za simptome strahu, tesnobe in podobno. Določeni simptomi so ve-
zani na posamično razvojno obdobje otroka in jih je možno omiliti s 
pomočjo različnih tehnik, ki učinkovito pomagajo pri spreminjanju 
prepričanj in pridobljenih vzorcev, še zlasti tistih, ki negativno vpli-
vajo na zdravo rast in razvoj otroka oziroma mladostnika. 

🔲 bš

Melania je sicer požela velik aplavz, svet 
pa se ji je kar hitro začel posmehovati, da 

je bil govor zelo podoben govoru Michelle 
Obama. 
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Milena Krstič - Planinc

Šoštanj –19-letni Timotej Plam-
berger je končal srednjo računal-
niško šolo. Počitnice je vsa sre-
dnješolska leta v mestu, kjer je 
doma, preživljal delovno. Tako 
je bilo tudi letos.

Bil je v skupini, ki je prejšnji 
teden urejala okolico novega 
objekta stadiona pod vilo Širo-

ko in odstranjevala grmičevje, da 
ni kazilo pogleda nanj.

»Občina Šoštanj mladim omo-
goči počitniško delo, a se je tre-
ba zanj pravočasno prijaviti,« je 
rekel, ko smo ga vprašali, če je 

bilo težko priti zraven. Mogo-
če ta napotek pride prav komu 
naslednje leto? »Delo je sicer fi-
zično, a ni pretežko. Plačano bo 
pa pošteno,« je rekel. »Tudi kon-

čali ga bomo do roka,« se je na-
smehnil in se ozrl proti kolegom 
iz skupine. Denar, ki ga bo zaslu-
žil s počitniškim delom, bo 'še 
toplega' nesel na festival Metal-
days v Tolmin, ki traja cel teden, 
je povedal. Teden dela za teden 
zabave, torej? Pošteno.

Andrej Volk iz Občine Šoštanj, 
ki letos bdi nad počitniškim de-
lom in ga koordinira, pa je iz-
razil veselje, da jim ga je letos 

uspelo zagotoviti vsaj dvajsetim 
mladim več, kot je sprva kazalo. 
Odobrili so ga štiriinosemdese-
tim mladim, zanimanja zanj je 
bilo precej več, a vsem žal niso 

mogli ugoditi. 
Organizirali so ga v sedmih 

skupinah in gotovo bo Šoštanj 
in okolica, ko bodo delo končali, 
videti lepše. »Včasih malo nagaja 
vreme, na to smo pred organiza-
cijo tudi računali, tako da bomo 
zastavljeno uresničili, saj so po-
čitnikarji zelo pridni. Vsaj prve 
skupine, ki so delo že končale, 
so bile,« napoveduje Volk.

🔲

Mladi lepšajo Šoštanj in 
okolico
Počitniško delo bo pošteno plačano, a tudi pošteno zasluženo

»Naj bo videti, kot da ne delamo, ampak se samo slikamo,« se 
smejejo mladi počitnikarji. Timotej Plamberger je drugi z leve.

Andrej Volk: »Pridni so, pridni.«

Tina Felicijan

Stanovalci v blokovskih nase-
ljih se včasih pritožujejo nad ro-
potom zgornjega soseda ali gla-
sne glasbe iz sosednjega stano-
vanja. Na obrobjih mest ali po-
deželju, kjer ljudje živijo v hišah, 
pa jih bolj moti tisto, kar sosedi 
počnejo na dvoriščih in vrtovih. 
Ker dobri sosedski odnosi niso 
ravno vrlina prebivalcev te deže-
le, nekatera ravnanja, ki so po-
gosto seme spora, regulirajo za-
koni, uredbe in odloki. A hrup 
kosilnic ob nedeljah in praznikih 
vsaj po državnih predpisih med-
nje ne sodi.

Se sme ali ne?
V občinah Velenje, Šoštanj in 

Šmartno ob Paki smo preverili, 
kaj o uporabi kosilnic ob dnevih, 
rezerviranih za počitek, pravijo 
občinski odloki. V šoštanjski ob-

čini uporaba kosilnic, motorne 
mehanizacije in drugih glasnih 
naprav za domača opravila ob 
nedeljah in praznikih ni prepove-
dana in tudi ni omejena. 9. člen 
Odloka o splošnem redu obči-
ne Šmarno ob Paki prepoveduje 
uporabo vrtnih kosilnic ali dru-
gih naprav z motorji na notranje 
izgorevanje v naseljih ob nede-
ljah in državnih praznikih, prav 
tako pa 5. člen Odloka o splo-
šnem redu v mestni občini Ve-
lenje. V obeh občinah je za krši-
tev v zvezi z uporabo kosilnic in 
drugih naprav z motorji na no-
tranje izgorevanje v naseljih ob 
nedeljah in državnih praznikih 

predpisana globa za posamezni-
ka 200 evrov, za pravno osebo in 
samostojnega podjetnika ali po-
sameznika, ki samostojno opra-
vlja dejavnost, je v MOV predpi-
sana globa 800 evrov, za odgo-
vorno osebo 300 evrov, v šmar-
ški občini pa predpisana globa 
za pravno osebo in samostojne-
ga podjetnika znaša 600 evrov.

Po državni Uredbi o mejnih 
vrednostih kazalcih hrupa v 
okolju, ki je leta 2006 nadome-
stila Uredbo o hrupu v narav-
nem in življenjskem okolju, pa 
košnja trave v povezavi z upora-
bo kosilnic ni opredeljena kot vir 
hrupa, če ne presega dovoljene 

ravni zvočne moči, zato v dnev-
nem času ni prepovedana. Dr-
žavni predpisi imajo prednost 
pred občinskimi, poleg tega pa je 

uredba o mejnih vrednostih ka-
zalcev hrupa v okolju specialni 
predpis o hrupu v okolju v odno-
su do odloka o splošnem redu, 
ki ureja splošnejše področje jav-
nega reda in miru. Po splošnem 
načelu o razmerju med splošnim 
in specialnim predpisom obvelja 
specialni pred splošnim. 

Policija ne bo posegla, 
inšpektorji pa …

Komandir Policijske postaje 
Velenje Boštjan Debelak je spo-
ročil, da policija ni pristojna za 
ukrepanje v zvezi s kršitvami ob-
činskih odlokov. »V kolikor bi bi-
li o tovrstni kršitvi obveščeni, bi 
o tem obvestili pristojni občinski 
organ – medobčinsko inšpekci-
jo, redarstvo in varstvo okolja v 
MOV. V tem letu o tovrstnih kr-
šitvah nismo bili obveščeni.« 

Delovni čas inšpekcijske služ-
be je vezan na delovni teden. 
Medobčinsko redarstvo ima de-
lovni čas tudi med vikendi, odvi-
sno od aktualne problematike v 

nekem letnem obdobju, prijavo 
pa je mogoče podati naknadno, 
je povedala vodja Medobčinske 
inšpekcije, redarstva in varstva 
okolja Sonja Glažer. »Kršitve v 
zvezi s košnjo s kosilnicami z 
motorji na notranje izgoreva-
nje v naseljih medobčinska in-
špekcija in redarstvo načeloma 
obravnava in opravlja nadzore 
na osnovi prejete prijave. V leto-
šnjem letu do sedaj nismo preje-
li še nobene prijave na območju 
katere od treh občin, tako da gle-
de na trenutne izkušnje večjih te-
žav v zvezi s tem predpisom ni,« 
je sporočila in dodala, da so v 
preteklih letih prejeli eno ali dve 
prijavi, pa še ti v soboto, ko tudi 
po veljavnih odlokih košenje z 
vrtno kosilnico ni prepovedano.

Videti je torej, da si prebivalci 
Šaleške doline radi vzamejo dela 
proste dni, predvsem pa spoštu-
jejo mir sosedov, morda pa tudi 
ne vedo, po katerih predpisih naj 
se ravnajo. 

🔲

Kosilnice motijo vaš nedeljski mir?
Državna uredba 
košnjo ob nedeljah 
in praznikih 
dovoljuje, 
občinski odloki jo 
prepovedujejo, 
ljudje pa naj ne bi 
počeli tistega, kar 
ne bi želeli, da drugi 
počnejo njim

Milena Krstič - Planinc

Velenje, 15. julija  – Pet-
najstletnemu Luki Lahu se 
počitniško delo, v katerem si bo 
pridobil nove izkušnje, ob tem 
pa še nekaj zaslužili, zdi odlična 
stvar. Prvič sodeluje. Lani je 
bil za to še premlad. »Zaslužil 
bom 144 evrov in 70 centov,« je 
povedal. Vse bo pustil v banki. 
Prišlo bo prav za nov računalnik.

Leto starejša Lejla Hajdarević, 
k i  j e  t u d i  n ov i n k a  m e d 
udeleženci počitniškega dela v 
Velenju, je povedala, kako je vi-
deti tak dan: »Običajno začnemo 
ob sedmih in delamo osem ur. 
Vmes je malica ter dva kratka 
odmora. Občutek, ko vidimo, 
kaj smo v enem dnevu naredili, 
pa je vsakič na koncu res lep,« 
je rekla. O tem, kam bo dala 

zasluženo, pa še razmišlja.
Cela skupina, s katero smo se 

srečali v mestni četrti Levi breg-
vzhod, je hvalila mentorja Mar-
tina Tandaro, študenta. On pa 
njih: »Dobimo se pred občinsko 
zgradbo, dijake opremimo z 
zaščitnimi sredstvi, predviden-
im orodjem in se odpeljemo na 
za tisti dan določeno lokacijo, 
kjer delamo. Zelo pridni so. 
Potreben pa je nadzor, seveda. 
Če pride do zapletov, jih hitro 
rešimo. A jih ni veliko.«

Andrej Rupreht, »ta glavni 
za počitniško« v Mestni občini 
Velenje, je povedal, da ga izvajajo 
že štirinajst let zapored. Poteka 
s sloganom Čisto moje Velenje. 
Zadnja leta dajejo večji poudarek 
medgeneracijskemu sodelovanju, 
mlade počitnikarje vključujejo v 
delo nekaterih javnih zavodov, 
v izvajanje delavnic za otroke, 
društva, organizacije, prisot-
ni so v krajevnih skupnostih in 
mestnih četrtih. »Pravzaprav je 
čiščenje mesta zadnja leta malo 
na strani,« pove. Vse je utečeno 
in poteka tako, kot je treba. Za-
nimivo pa je, da so v Mestni 

občini Velenje letos za počitniško 
delo prejeli manj vlog kot lani in 
prejšnja leta. Bodo pa zato lahko 
to omogočili vsem, najbrž tudi 
tistim, ki so na čakalni listi – sto 
sedemdesetim. Mestna občina 
Velenje je zanje za ta namen v 
proračunu zagotovila 52.000 ev-
rov.

🔲

Čisto bo moje Velenje

Za trenutek so ustavili delo, da smo se fotografirali. Luka Lah stoji desno, Lejla Hajdarević sedi levo.

Mentor Martin Tandara: »Pridni 
so, pridni, a malo nadzora 

potrebujejo.«

Zadnja leta 
poudarjeno 
medgeneracijsko 
sodelovanje
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Tatjana Podgoršek

Učenci in dijaki že uživajo 
na počitnicah, ustanoviteljice 
osnovnih šol – lokalne skupno-
sti – pa imajo v tem času pol-
ne roke dela. Julij in avgust sta 
namreč meseca, v katerih lahko 
opravijo večja obnovitveno-vzdr-
ževalna dela, ki jih med poukom 
izvedejo veliko težje. Preverili 
smo, kako bodo ustanoviteljice 
osnovnih šol v obči-
nah Velenje, Šoštanj 
in Šmartno ob Paki 
izkoristile poletne po-
čitniške dni. Na vseh 
so nam zagotovili, da 
bodo te pestre.

MOV: letos le s 
proračunskim 
denarjem

Dragan Martinšek, vodja Ura-
da za družbene dejavnosti Me-
stne občine Velenje je povedal, 
da se bo na vseh sedmih matič-
nih šolah in njihovih podružni-
cah v poletnih mesecih dogaja-
lo. O tem, kaj bodo na kakšni 
postorili za izboljšanje pogojev 
izobraževanja, so se dogovorili 
z njihovimi ravnatelji. Prav tako 
so se dogovorili o delitvi razpo-
ložljivega denarja. Tega je na vo-
ljo sicer nekaj manj kot lani. V 
letošnjem občinskem proraču-
nu so za obnovo osnovnošolskih 

prostorov predvideli 200 tisoč 
evrov, približno toliko tudi same 
šole iz prihrankov od najemnin 
telovadnic, kuhanja kosil in osta-
lih tržnih dejavnosti. Vsega sku-
paj bo na voljo približno 400 ti-
soč evrov. »Leto 2016 smo ozna-
čili za specifično. Gre namreč 
za leto, v katerem ni evropskih 
razpisov, na katere bi se prijavili 
predvsem za energetsko sanaci-
jo objektov. V mislih imam vsaj 

dve osnovni šoli, in sicer Gorico 
ter Livado, določenih obnovitve-
no-vzdrževalnih del, povezanih z 
energetskimi prihranki, pa so po-
trebne tudi ostale osnovne šole 
ter podružnice. Razpise so sicer 
obljubljali že spomladi, doslej jih 
še nismo dočakali, zato iz te po-
stavke denarja letos ne moremo 
pričakovati.« Martinšek pa je za-
trdil, da pripravljajo projekte, ki 
bodo zaznamovali prihodnja le-
ta. Tako v tem času pridobiva-
jo projektno dokumentacijo za 
izgradnjo prizidka k Centru za 
vzgojo, izobraževanje in uspo-

sabljanje Velenje, kar narekuje-
jo projekcije vpisov za naslednja 
leta. Pri tem upajo na finančno 
sodelovanje pristojnega ministr-
stva. Načrtujejo rekonstrukcijo 
oziroma novogradnjo telovadnic 
pri osnovnih šolah Miha Pintar-
ja Toleda in Gustava Šiliha, ki 
danes ne ustrezata več sodob-
nim normativom. Zanju pripra-
vljajo idejne načrte. 

Na vprašanje, ali so izdelane 
programe obnov in posodobitev 
osnovnošolskih prostorov že iz-
črpali, pa je Dragan Martinšek 
odgovoril: »Glede na evropski 
denar smo jih, sedaj čakamo 
na razpise iz nove finančne per-
spektive. Vemo pa, kaj moramo 
na osnovnošolskih objektih po-
storiti. Ko bo leto 2016 mimo, se 
bomo osredotočili na večja vla-
ganja, za katera pričakujemo dr-
žavni in evropski denar.« 

Tudi z manjšimi vlaganji 
do boljših pogojev

Kot je še dejal sogovornik, bo-
do na matičnih in podružničnih 
osnovnih šolah izvedli med po-
čitnicami manjša dela, ki ne bo-
do toliko vidna, bodo pa zago-
tovo pripomogla k še višji kako-
vosti izvajanja izobraževalnega 
programa in k boljšemu počutju 
učencev. Med večjimi posegi je 

omenil ureditev 
učilnice za kemi-
jo na matični šo-
li Antona Ašker-
ca, temeljito ob-
novo sanitarij na 
podružnični šoli 
v Šentilju, na ma-
tični šoli Livada 
bodo zamenjali 
keramiko in žalu-
zije, na šoli Šalek 
prenovili kuhinjo, 
na podružnični 
šoli v Plešivcu bo-
do obnovili učil-
nico, na matični 
šoli Mihe Pintar-
ja Toleda pa ele-
ktrične inštalaci-
je. Na šoli Gorica 
načrtujejo obno-
vo učilnice za fi-

ziko, garderobne omarice … Na 
Centru za vzgojo, izobraževanje 
in usposabljanje pa bodo uredili 
notranji atrij.

Glede podružnic za zdaj 
še »po starem«

V novem šolskem letu spre-
memb glede podružničnih šol 
ne bo. Na zadnji seji mestnega 
sveta so svetniki prižgali zeleno 
luč tudi za podružnico v Cirkov-
cah, katere obstoj je že nekaj let 

'na meji'. Tako so se odločili na 
osnovi demografskih študij, ki za 
zdaj ne kažejo večjih odmikov 
od dosedanje prakse. 

Vpis novincev večji od 
lanskega

V šolskem letu 2016/2017 bo 
prvič sedlo v šolske klopi šestih 
matičnih in prav toliko podru-
žničnih šol v lokalni skupnosti 
več novincev kot v lanskem letu. 
Vsaj tako kažejo rezultati spo-
mladanskega vpisa, ki pa se bo-
do do začetka šolskega leta za-
gotovo še spremenili. Po za zdaj 
zbranih podatkih bo prvošolcev 

312, največ na šolah Gorica in 
Livada. Bodo pa na vseh imeli 
po dva oddelka prvih razredov.

Občina Šoštanj: 
preuredili bodo del 
podstrešja na podružnici 
v Topolšici

Na matični šoli Karla Destov-
nika Kajuha Šoštanj so za novo 
šolsko leto za zdaj vpisali 77 pr-
vošolcev (lani 90), na podružni-
ci 9 (lani 13). »Skupaj imamo 
vpisanih 770 učencev, število od-
delkov bo enako,« pravi ravnate-
ljica šole Majda Završnik Puc.

Večjih obnovitveno-vzdrževal-
nih del na matični šoli med pole-

tnimi počitnicami ne načrtujejo. 
Zamenjati nameravajo del tal v 
prvem nadstropju objekta, pre-
belili bodo nekaj učilnic, name-
stili ponekod klimatske napra-
ve. Bolj pestro bo na podružnici 
v Topolšici, kjer bodo prenovili 
prehod v telovadnico. Ker bodo 
imeli tu tri oddelke, bodo v sode-
lovanju z lokalno skupnostjo za-
gotovili potreben prostor z delno 
prenovo podstrešja. 

Občina Šmartno ob 
Paki: več prvošolcev, več 
oddelkov …

Po besedah Bojana Jurasa, 
ravnatelja osnov-
ne šole bratov Le-
tonja Šmartno ob 
Paki, bo šolsko le-
to 2016/2017 leto 
presežkov. Prvič bo 
namreč prestopilo 
šolski prag največ 
učencev od uved-
be devetletke, 319. 
Med njimi bo kar 
43 prvošolcev, kar 

bo še eden od presežkov. Po dol-
gem času bo pouk potekal v 18 
oddelkih. 

Zelo pestre bodo počitnice za-
radi predvidenih nujnih vzdrže-
valnih del in večjih naložbenih 
posegov. Mednje uvršča Juras 
celovito prenovo specialne učil-
nice za tehnični pouk, prenovo 
učilnice na prostem, dokup šol-
skega pohištva, rušenje starega 
in izgradnjo novega dimnika, iz-
delavo nadstreška pred glavnim 
vhodom v šolo, obnovo in raz-
širitev otroškega igrišča za šolo, 
ki ga bodo opremili še z novim 
večnamenskim igralom. 

🔲

Dragan Martinšek: »Leto 2016 je za nas 
specifično, ker na pridobitev denarja iz državnih 

in evropskih razpisov ne moremo računati.«

❱V letošnjem proračunu 
je Mestna občina Velenje 
predvidela za vlaganja v 
osnovnošolske prostore med 
poletnimi počitnicami 200 
tisoč evrov, približno toliko 
tudi same šole.

❱Po za zdaj zbranih podatkih 
bo v osnovnih šolah v 
novem šolsk em letu več 
novincev kot v lanskem, 312. 
Največ prvošolcev bo na 
šolah Gorica in Livada.

Bojana Špegel 

Velenje, 18. julija – »Kljub na-
šim ambicijam, ki seveda sežejo 
še više in dlje, lahko zadnje leto 
v Muzeju Velenje brez zadržkov 
ocenimo kot dobro in uspešno, 
tako v poslovnem, finančnem 
kot v programskem, vsebinskem 
smislu,« nam je v uvodu pove-
dala direktorica Muzeja Velenje 
Mojca Ževart. Da delajo dobro, 
dokazuje tudi podatek, da jim je 
uspelo v lanskem letu povečati 
obisk, dober trend pa se nada-
ljuje tudi letos. Muzej na velenj-
skem gradu je lani obiskalo do-
brih 20 tisoč obiskovalcev, kar 
je 2 tisoč več kot leto prej, ra-
hel porast pa so zabeležili tudi v 
vseh drugih enotah muzeja. Obi-
skovalci so prišli iz kar 50 različ-
nih držav.

Dober obisk nikoli ni samou-
meven. Že dolgo ne čakajo več, 
da bi obiskovalci preprosto pri-
šli k njim. »Da je obisk muzeja 
dober, se trudimo z različnimi 
prireditvami, spremljevalnimi 
programi ob razstavah, dnevi 

odprtih vrat in drugimi vsebi-
nami, ki pritegnejo naše obisko-
valce. Med šolskim letom sprej-
memo zavidljivo število šolskih 
skupin, v poletnem času 
pa je največ individualnih 
gostov, tako domačinov 
kot turistov,« izvemo. Kot 
tudi, da se vse bolj povezu-
jejo z drugimi muzeji v re-
giji, pri tem pa skrbijo, da 
so cene ogledov zbirk niz-
ke. Odlično sodelujejo z 
Muzejem Premogovništva 
Slovenije, kjer obiskoval-
cem ponujajo tudi cenej-
šo vstopnico, če si ogleda-
jo oba muzeja. Opažajo, 
da so vedno bolje obiska-
ni dnevi odprtih vrat, ko 
si lahko obiskovalci zbir-
ke ogledajo brezplačno. 
Lani so samo v pedago-
ških in andragoških pro-
gramih, programih za mla-
dino in družine ter dnevih 
odprtih vrat našteli dobrih 
9200 obiskovalcev. »Trudi-
mo se, da dobro sodeluje-
mo tako s šolami in vrtci, 

javnimi zavodi in društvi. Lah-
ko bi rekli, da "pridemo skoraj 
tudi na dom". Naš večinski fi-
nancer je ministrstvo za kultu-
ro, saj smo s strani države poo-
blaščena institucija za opravlja-
nje muzejske dejavnosti, a veli-
ko projektov lahko izpeljemo le 
ob podpori Mestne občine Ve-
lenje in Občine Šoštanj. Za na-
klonjenost in dobro sodelovanje 

smo jim izjemno hvaležni,«  še 
doda naša sogovornica.

Zbirka Mastodonti še 
nastaja

Lani so v Muzeju Velenje, ki 
ima več enot, uresničili vse za-
stavljene cilje z izjemo nove po-
stavitve stalne razstave Masto-
donti. Predvsem zato, ker so ob 
pripravah na prenovo ugotovi-

li, da bi učinkovita po-
sodobitev postavitve 
terjala znatno več fi-
nančnih sredstev od 
prvotno načrtovanih, 
poleg tega pa so lani 
vzpostavili dobro so-
delovanje s strokov-
njaki, ki so sodelova-
li pri odkritju ter iz-
kopavanju ostankov 
mastodontov v Šale-
ški dolini. »To je pri-
neslo vrsto novih spo-
znanj in okoliščin, ki 
jih je pri prenovi raz-
stave vredno upošte-
vati in uporabiti,« iz-
vemo. Kot tudi, da so 
pripravili še razstavo 
v Galeriji na prostem, 
v Vili Rožle so ob pre-
novi postavili razsta-
vo o urejanju Sončega 
parka, na gradu pa ob 
sodelovanju z različ-

nimi institucijami še deset ume-
tniških razstav. Uredili so tudi 
muzejski lapidarij. Z razstavo 
Afrika 1931 so gostovali v Ko-
roškem pokrajinskem muzeju v 
Slovenj Gradcu. Prav ponosni 
so na tudi razstavo v vitrini Pod-

jetniškega centra Standard, kjer 
so s prvo postavitvijo predstavi-
li vse enote Muzeja, letos pa so 
v njih razstavili stare blagajne iz 
muzejskega depoja. »Tako smo 
se odločili tudi zato, ker je bil 
Standard včasih trgovina, poleg 
tega smo dobili davčne blagaj-
ne, zato smo pokazali, kako se 
je to področje razvijalo.« 

Sicer pa je marsikaj, kar poč-
nejo zaposleni v muzeju, očem 
skrito. Lani so na terenu eviden-
tirali 442 zgodovinskih predme-
tov in dve zbirki, obnovili so jih 
kar 459. Veliko dela so opravi-
li tudi letos. »Upam, da nam 
bo uspelo do konca leta tudi s 
pomočjo predmetov, skritih v 
naših depojih, pripraviti še ne-

kaj razstav in spremljevalnih 
dogodkov, radi pa bi izdali tu-
di dve knjigi,« izvemo. Konec 
avgusta bodo v rondeli pripra-
vili razstavo Citre, ta nastaja v 
sodelovanju z zasebnim zbiral-
cem Andrejem Mlakarjem. Na 

ogled bo prav v času citrarske-
ga festivala. Na začetku oktobra 
bodo odprli razstavo značk, ki 
jih imajo v muzeju več kot 4 ti-
soč. »Čeprav danes značke niso 
več tako popularne, kot so bile, 
pripovedujejo zanimive zgodbe 
iz naše novejše zgodovine. Pred-
stavili bomo predvsem značke 
iz Šaleške doline,« doda Ževar-
tova. Kot tudi, da upajo, da bo-
do uspešni tudi na prijavah za 
evropske projekte; skupaj s pro-
jektno skupino MO Velenje so 
prijavili štiri, trem pa menda do-
bro kaže.

🔲

Dober obisk ni samoumeven
V Muzeju Velenje lani in letos obisk raste 
– Lani imeli obiskovalce iz 50 držav - Letos 
še več zanimivih občasnih razstav na 
Velenjskem gradu 

Direktorica Muzeja Velenje Mojca Ževart: »Dobro 
sodelujemo z okoljem, v katerem delujemo. 

Lahko bi rekli, da pridemo skoraj na dom.« 

V Muzeju Velenje so lani poskrbeli tudi za manjše izboljšave 
na vseh osmih lokacijah, na katerih deluje muzej. Menjali so 
streho nad delavnico ter popravili nekaj drugih najbolj dotra-
janih mest na strehi Velenjskega gradu. Ta ima tudi nova okna, 
prenovljeno črpališče za vodo in novo zasaditev ob poti na grad. 
Na novo so prekrili tudi Kavčnikovo domačijo.

Počitnice so pestre tudi na šolah
V mestni občini Velenje bodo »popravljali 
in obnavljali« na vseh osnovnih šolah – 
Na podružnici v Topolšici trije oddelki 
prvošolcev – Na šmarški šoli v novo šolsko 
leto s presežki
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Velenje, 13. julija – Zagotovo 
bi bil koncert odličnega Pihal-
nega orkestra Slovenske policije 
z gostom Otom Pestnerjem še 
bolj čaroben, če bi ga lahko prej-
šnjo sredo zvečer izvedli na ču-
dovitem vrtu vile Herberstein. 
Žal je to preprečilo poslabšanje 
vremena, ki je v dvorani velenj-
skega doma kulture zaradi po-
poldanske toče dodatno oklesti-

lo število obiskovalcev. A tisti, ki 
so prišli, so domov odhajali več 
kot zadovoljni. Doživeli so lep, 

žanrsko razgiban glasbeni večer.
Dirigent pihalnega orkestra 

Nejc Bečan in legendarni Oto 

Pestner sta bila po koncertu za-
dovoljna. »Publika je bila odlič-
na,« sta zatrdila oba. Bečan je k 
temu dodal: »Program koncerta 
smo zasnovali tako, da bi zago-
tovo še veliko bolje zvenel pod 
milim poletnim nebom. Bil je ra-
znolik; vanj smo umestili od za-
bavne glasbe do sladkega izbora 
klasike. Priznati pa moram, da 
je bila akustika dobra tudi v dvo-
rani, zato smo se dobro počutili 
tudi glasbeniki na odru.« Zače-
li so z velenjsko himno Pozdrav 
Velenju, tudi zato, ker so pro-
gram pripravili posebej za ve-
lenjski koncert. V nadaljevanju 
so predstavili tudi nekaj skladb, 
ki so jih pretekli mesec igrali na 
drugih koncertih, dodali pa so 
zimzelene slovenske melodije in 
gospel, v katerem je Oto Pestner 

dokazal, da je glasbena legenda. 
Priznal nam je, da rad poje ta-
ko zimzelene melodije kot črn-
ske duhovne pesmi. »V zadnjem 
času se veliko dogaja, upam, da 
bom oktobra končno izdal novi 
dvojni CD. Na njem bo 30 novih 
avtorskih skladb, le ena ali dve 
sta bili doslej že slišani. Trenu-

tno finiširamo skladbe.« Ob tem 
je priznal, da je občutek, ko te na 
odru spremlja odličen 60-član-
ski orkester, čisto drugačen, kot 
kadar poje acapela. Za konec je 
dodal: »Oboje je po svoje veliko, 
oboje je za dušo in srce.«

🔲 Bojana Špegel

Poletni večer pričaral topel odziv občinstva
Oto Pestner je skupaj z 
orkestrom odpel nekaj 
zimzelenih slovenskih in 
tujih skladb. Koncert je 
bil dinamičen, žanrsko 
raznolik. 

Tina Felicijan

Za Klemna Orterja, ki si je 
vedno želel postati pevec, se je 
vse začelo v domačem mestu 
– Velenju. Prvič je nastopal v 
tretjem razredu na šolskem tek-
movanju talentov Korajža velja. 
Od tam so se nastopi stopnjevali 
do srednje šole, kjer je imel vloge 
v mjuzikalih in drugih predsta-
vah, med drugim v Aladinu. Na-
to ga je televizijski nastop na 
Misiji Evroviziji »vrgel med medi-
jske volkove,« z novo 'identiteto' 
Gleen McClee pa so vse pes-
mi začele nastajati pod njegov-
im peresom, je povedal 23-letni 
glasbenik, ki je doživel že nekaj 
vzponov in padcev. Velikokrat 
je nehal verjeti, da mu bo uspe-
lo. Uspeh na Melodijah morja 
in sonca, ko je strokovna žirija 
njegovo pesem Zaprta v grad 
nagradila za najboljšo izvedbo, 
najboljšo glasbo in ga imenovala 
za najobetavnejšega izvajalca, pa 
je bil »brca« za pot le še navzgor. 

Gledališko in pevsko 
znanje

Gledališko znanje je začel pri-
dobivati pri Ani Zorman na os-

novni šoli Gustava Šiliha, ki mu 
je dala lepo popotnico. Petja se 
je začel učiti pri desetih letih z 
Ireno Vrčkovnik, udeleževal se 
je izobraževanj Marjana Hvale, 
preizkusil se je v klasičnem petju 
na velenjski glasbeni šoli, a ugo-
tovil, da njegov glas ni najbolj 
za to, pred nekaj leti pa je začel 
delati z učiteljico speech level 
petja, primernega za pop petje, 
Natašo Nahtigal. Ob tem sam 
nadgrajuje znanje z opazovan-
jem dobrih pevcev – kako diha-
jo, odpirajo usta, artikulirajo. 

Klemen pravi, da je ob začetku 
pevske kariere potrebno bolj 
prisluhniti strokovnemu mnen-
ju kot občinstvu. Če je to nak-
lonjeno glasbeniku, mu da veliko 
zagona, hkrati pa vpliva tudi na 

mnenje občinstva. Navsezadn-
je je pomembno, da je glasba 
poslušalcem všeč. »Ko se en-
krat zgodi oboje – tako potrd-
itev stroke kot občinstva –, je 
to popolna zmaga za izvajalca,« 
pravi in dodaja, da je zaenkrat 
bolj vesel pozitivnih odzivov 
stroke.

Teatralni nastopi
Oder je zanj nekaj več kot pro-

stor za nastop. »Na odru se lah-
ko izpojem, predstavim vse svo-
je ideje s kostumografijo, lučmi. 
Če ima izvajalec dobre ideje, la-
hko cela ekipa – od snemalcev 
do scenaristov – lažje dela.« Pri 
vsakem velikem nastopu si je ta-
koj zamislil, kaka bo zgodba, luč, 
scena. Ideje se mu porajajo ves 

Glasba mu daje svobodo
Na Melodijah morja in sonca je nagrade strokovne žirije pobiral 
Klemen Orter, za nagrajeno pesem pa ga je navdihnil Velenjski grad

Klemen Orter: »Edino 
poslanstvo, ki ga 
imam, je, da dam vse 
v zvezi z glasbo iz 
sebe in se glasbeno 
udejstvujem povsod, 
saj mi glasba daje 
svobodo, da lahko 
izrazim, kar se mi 
porodi v glavi.❱Pesem Zaprta v grad je nastala »v tem prelepem 

Velenju, kjer sem ostal zaprt v grad in se je zgodilo, 
kar se je. Idejo sem razvijal, pesem je rasla, saj 
veliko dam na to, da je zanimiva, da 'dogaja',« je 
razkril Klemen Orter, ki si vsako pesem zamisli na 
velikem odru, da dobi občutek, kako bi se obnesla 
pred občinstvom. Veliko mu namreč pomenijo 
ljudje pred njim, pretok energije med njimi, ki ga s 
tisoči 'na drugi strani kamere' ne more vzpostaviti. 

V Restavraciji Jezero, ki sodi 
po novem pod okrilje Gorenja 
Gostinstvo, so popestrili julijski 
sobotni večer s kubanskim ve-
čerom. Tudi sicer napovedujejo, 
po besedah pomočnice direktor-
ja Jasne Petan, veliko zanimive-
ga za vse ljubitelje plesa. Hawary 
Grinan – izjemen kubanski uči-
telj in DJ iz Havane, ki je skupaj 
s soplesalko Slovenko Minko to-
krat navdušil in tudi razmigal obi-
skovalce, bo sredi avgusta pripra-
vil  v Restavraciji Jezero plesni 
tečaj temperamentnih kubanskih 
plesov. Grinan ima večdesetletne 
izkušanje s poučevanjem kuban-
skih in latinskoameriških plesov, 
na Kubi pa je prejel več pomemb-
nih nagrad s plesnih tekmovanj 
za ruedo de casino, kubanski ča-
čača, son, danzon …                     🔲

Kubanski večer v Restavraciji Jezero

čas in jih hrani za naslednje nastope. Ko je bil mlajši, 
si jih še ni upal tako jasno izraziti, zdaj pa si bolj zaupa 
in jasno pove, kaj si želi. »Vsem izvajalcem polagam na 
srce, naj razmišljajo na svoj način in svoje ideje dajo na-
prej, da bodo z ekipo ustvarili res kvalitetne nastope.« 

Včasih se mu zgodi, da si zamisli kaj tehnično ali 
finančno neizvedljivega. Klemen namreč glasbo ra-

zume kot malo dramo, vzporednice vleče z muzi-
kalom, gledališčem, ker meni, da ljudje to ra-
di pogledajo. »Medli nastopi hitro zvodeni-
jo, močni pa pustijo pečat. Jaz rad delam 
markantne stvari. S to idejo rastem že od 
malega.« 

Dogaja se tudi v zakulisju
Klemen trenutno živi v Mariboru, Velenje 

pa bo vedno del njega. Tudi ko ni na odru, je 
rad živahen. Opravlja študentska dela, predvsem 
pa tudi v prostem času veliko dela za glasbo – 
študira nastope in izvajalce, razmišlja pa tu-
di o pridobivanju glasbene izobrazbe v tujini. 
»Mislim, da Slovenci delamo zelo tehnično, 
tujci pa znajo bolj prisluhniti ljudem, še poseb-
no umetnikom.« Sicer pa se rad sprošča, saj je 

postavljanje nastopa zelo naporno. »Fajn bi bi-
lo imeti dva Orterja v sebi. Prvi bi 'dal čez' prip-

rave, drugi pa šel na oder in odpel. Najboljši del 
vsega tega sta namreč evforija, preden zapojem 
prvi ton, in končni aplavz.« S svojim glasbenim 

ustvarjanjem želi ljudem in izvajalcem 
pokazati, »da smo tudi glasbeniki, ki se 
trudimo na odru, ki hočemo pokazati 
prezenco, moč, da nam je mar za nas-
top in živimo za tiste minute na odru. 
Moram pa še veliko narediti, da bom 
glasbi dal pečat. In nekega dne mi bo 
uspelo, ker sem dovolj trmast.« Še na-

prej bo sodeloval z bendom 500 m in z 
njimi ustvaril čim več razgibanih, močnih, vokalno do-
brih  pesmi – naslednjo napoveduje septembra – ter 
videospotov. V naslednjih dneh ga bo posnel za nag-
rajeno pesem.                                                               🔲

Koncert Pihalnega 
orkestra Slovenske 
policije je neurje z 
vrta vile Herberstein 
prestavilo v dvorano 
doma kulture
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On, ona, tja
Urban Novak

Pohajkovanje po mestu me vedno znova navda z veseljem, ko 
gledam, kam Velenje potuje. Morda se na prvo žogo zdi, da 
ni tako, a verjemite, da je Velenje naredilo velik korak naprej. 
Vsaj od začetka pisanja teh kolumn. 

Danes lahko Velenje ponudi veliko raznovrstnih aktivnosti, ki 
so lahko dnevne, mesečne ali letne in ki dodajajo svoje k utri-
pu mesta. Ni moj namen vseh dejavnosti in objektov naštevati, 
saj jih vsak aktivni občan brez dvoma vsaj pozna, če se jih že 
ne udeležuje. In da lahko ti programi ter objekti živijo potrebu-
jejo še nekaj zelo osnovnega. Sanitarije, ki so javne in vedno 
dostopne. Mogoče le redki opazijo sanitarije, dokler ni potreba 
prevelika in nato seveda razočaranje ali pa veselje večje. No, Ve-
lenju je uspelo urediti tudi to. Javne sanitarije, ki so dostopne, 
vzdrževane ter vsaj te v novi parkirni hiši, so tudi zelo lepe. Ob 
umivanju rok lahko uživate v razgledu na prenovljeno mestno 
promenado. Tja lahko brez skrbi usmerite vse turiste, vaše go-
ste ali pa družino. Pa bodo oni zadovoljni, vam pa bo mesto še 
malce bolj v ponos. 

Zakaj so torej te, na videz nepomembne stvari tako pomemb-
ne? Ker se poleg izpolnjevanja osnovnih človeških potreb ter 
skrbi za higieno, skoznje zrcali tudi odnos mesta do družbe, do 
prebivalcev ter obiskovalcev. Z njimi na osnovni ravni načrto-
valci mest pokažejo skrb za socialno enakost vseh, ki javne pov-
ršine uporabljajo.  

V sodobnih 
načrtovalskih 
procesih je to-
rej eden izmed 
osnovnih pri-
stopov socialna 
enakost. Ki se 
meri tudi v do-
stopu do sani-
tarij. Ali pa re-
cimo v njihovi 
velikosti in predvsem pravični delitvi na ženske in moške sani-
tarije. Običajno imajo ženske slabši dostop do javnih sanitarij. 
Ali morajo iti dlje do stranišča ali pa čakati dlje, da pridejo na 
vrsto. Saj verjetno poznate vrste, ki se vijejo okoli javnih stranišč 
na avtocestnih postajališčih, ko se tam nagnete malo več ljudi, 
ne? Običajno te vrste vidite le na slovenskih postajališčih, v tuji-
ni so bolj redke. 

Na to, kakšen je dostop predvsem žensk do sanitarij vpliva več 
faktorjev: ženske pri potrebi sedijo, nosijo obleke, ki potrebuje-
jo več časa za slačenje/oblačenje, imajo periodo, pogosto žen-
ske skrbijo za otroke ali starejše, veliko žensk je starejših in za 
potrebo potrebujejo več časa, ženske sanitarije lahko uporablja 
manj oseb kot moške, saj je velikost kabine enkrat večja od ve-
likosti pisoarja ter ne nazadnje lahko moški opravijo potrebo 
diskretno tudi v naravi. Zaradi naštetih razlogov ženske potre-
bujejo enkrat več časa za potrebo kot moški. Zato je na splošno 
nepravično zasnovati ženske in moške sanitarije enakih veliko-
sti. Nekaj, kar je praksa v kar celi Evropi, ponekod pa ne delu-
je pri nas. 

Problem lahko rešimo s povečanjem velikosti ženskih stranišč. 
Ali pa s povečanjem njihovega števila. Ali pa poskusimo veliko-
sti stranišč prilagoditi posameznih situacijam. Če so uporabni-
ki stranišča enakomerno porazdeljeni med ženske in moške, 
potem je treba dvakrat povečati število ženskih sanitarij. Če pa 
je recimo dvakrat več moških kot žensk, potem naj bodo stra-
nišča enakovredna po številu in velikosti. Če pa je dvakrat več 
žensk potem mora biti štiri krat več ženskih stranišč kot mo-
ških. Obstaja še rešitev v obliki enakovrednih stranišč z umival-
nikom in ostalimi rečmi kot posamezne zaključene enote. Tako 
lahko stranišča uporabljajo vsi, nihče ne čaka v vrsti medtem 
pa vsa stranišča niso zasedena. Čeprav takšna rešitev zahteva 
več prostora pa vendarle omogoča pravično uporabo in dostop 
do sanitarij. 

Kakor koli bizarna razglabljanja se to zdijo, so to stvari in 
opravki, s katerimi se srečujemo vsi, vsak dan. In prav na ta-
kšnih malih detajlih se pozna odnos družbe ali bolje rečeno po-
sluh družbe za socialno pravičnost. Velenje je uspelo urediti za-
dosti velika in predvsem takšna javna stranišča, da so nam lah-
ko v ponos. Ter tako sporočiti prebivalcem in obiskovalcem, da 
je mestu mar za vse ljudi in njihove potrebe. 

🔲

Tina Felicijan

Zgodbe neke hiše so pisali tudi ljubitelji 
sedme umetnosti, ki so nekdaj imeli prosto-
re v velenjskem domu kulture, tik nad dana-
šnjim lokalom. Vito Koprivec je bil eden pr-
vih predsednikov Kino-video kluba Gorenje, 
ki se je kasneje, ko ga podjetje ni več financi-
ralo, preimenoval v Paka Film, saj je bilo v 
Jugoslaviji moderno, da se produkcijske hiše 
imenujejo po rekah. Pomni, da jih je za film 
navdušil Miro Krmelj, ki je podkovan prišel 
iz Ljubljane. S filmskimi krožki na osnov-
nih šolah so začeli v začetku 70-ih let. »Vesel 
sem, da je klub še zdaj aktiven, ker film ni le 
glasba, ni le gledanje slik, film je življenje,« 
je povedal Koprivec.

Beležili življenje nekega časa
Poslanstvo kino kluba je od nekdaj doku-

mentiranje dogodkov, ki so drugim ušli. »Po-
leg tega, da smo snemali tako dokumentarne 
kot igrane in animirane filme, smo zapisali 
tiste zanimivosti našega življenja, družinske-
ga in družbenega, ki so se dogajale bolj na 
obrobju, ne na večjih prireditvah, kjer je bilo 
dovolj kamer,« je povedal Boris Salobir. Zato 
imajo številne posnetke odprtih vodovodov, 
cest, postavljanja mlajev in podobnega. Že 
takrat so opazili, da je etnologija zamirala, 
zato so beležili življenje v tistem času, ki ga 
lahko danes ponovno pogledamo. »To je tisto 
najbolj pomembno poslanstvo našega dela,« 
pravi letošnji prejemnik priznanja JSKD za 
dolgoletno ustvarjanje v ljubiteljski kulturi, 
ki je v otroštvu rad risal, zato mu je film po-
menil oživljanje risbe. Ustvarjal je risane fil-
me, kasneje pa tudi igrane. »To je pripovedni-
štvo, ki ostane. Dokler je zapis uporaben, je 
zadeva večna. Zato me je najbolj privlačilo, 
da lahko mnogim pokažem, kar naredim, to 
pa se kopiči in traja.«

Filmski trakovi so bili dragocenost
Tomo Čonkaš se je že v osnovni šoli vklju-

čil v kino klub, »ves srečen, da sem lahko 
prišel na ta krožek, ki mi je dal res močne 
osnove. Kasneje v življenju, ko sem se začel 
profesionalno ukvarjati s filmom, so mi pri-
šle izredno prav,« je povedal in v pogovoru 
pod magnolijami razlagal, kako natančno so 
včasih pripravili scenarij in kako premišljeno 
so snemali kadre, saj jim je klub za projekt 

dal po tri triminutne 8 mm črno-bele filme. 
Porazdelili so si vloge – edini dekleti v klubu 
sta raje pisali scenarije, fantje pa so snemali 
in montirali. Prvo opremo – dva projektorja 
in eno kamero – je zagotovilo Gorenje, ko je 
ustanovilo klub. Največji problem pa so bili 
filmski trakovi, ki jih je bilo težko dobiti in 
so, preračunano v današnjo valuto, stali oko-
li 80 evrov. Zato so bili filmi tako dragoceni, 
pa tudi zato, ker so bili unikatni. Velenjski fil-

marji so veliko tvegali, ko so jih pošiljali na 
festivale po Sloveniji in tujini. Na jug Jugo-
slavije jih raje niso, ker so se bali, da jih ne 
bodo dobili nazaj.

Premiera zgodovinskih kadrov
Po pogovoru so si poslušalci lahko ogledali 

tri filme, ki jih je Salobir zmontiral iz nikoli 
objavljenih posnetkov. Digitaliziral jih je z 8 
mm normal črno-belega filma in dodal zvok, 
pokazal pa utrip življenja, velenjske 'bodice' 

iz leta 1977 ter utrinke z velikih praznovanj. 
Druge tri filme so ustvarili mlajši člani kino 
kluba – od dijakov do študentov – ki jih ve-
že ljubezen do filma. »Pišejo scenarije, sne-
majo, montirajo, delajo filme v lastni režiji. 
Pripomoremo jim z znanjem filmskega jezi-
ka ali tehničnimi sredstvi. A mladina bi da-
nes rada imela vse naenkrat. Pri filmu pa to 
ne gre. Največji problem vidim pri pisanju 
scenarijev. Tehnika, snemanje, montaža jim 

gredo, saj so to otroci informacijske družbe. 
Dobiti idejo pa je trenutno eden najtežjih 
zalogajev. Ni resnične vsebine, zgodb, ki bi 
imele sporočilo,« je povedala Lijana Martinc. 
Izbrala je film Starši skozi naše oči, ki je leta 
2014 na Luksuz festivalu poceni filma zma-
gal v kategoriji otroški film, animirani film 
Ocean ter film Simfonija plesa, ki ga je ob-
činstvo izbralo za najboljšega na 12. festivalu 
Kino kluba Velenje.

🔲

Ker je film življenje
Velenjski filmarji praznujejo letos 45-letnico druženja v Kino-video klubu Paka film

Boris Salobir, Tatjana Vidmar, ki vodi cikel pogovorov Zgodbe neke hiše, Lijana Martinc in 
Tomo Čonkaš so kramljali o filmu, ki je med gosti večera stkal tesne prijateljske vezi. 

❱Radi so gledali vse žanre. Težke kolute so med projekcijo enega 
za drugim vozili iz zgornjega kina v kulturni dom, kjer se je 
predstava začela pol ure kasneje. Zadnji film, ki so si ga tam 
ogledali, preden so začeli obiskovati novi kino, je bil Titanic.

Velenje, 17. julija – Koncerti violinistke 
Anje Bukovec so vedno posebni. Tako vse-
binsko kot izvedbeno. In tako je bilo tudi v 
nedeljo zvečer, ko se je dogodek, sprva na-
črtovan v atriju Velenjskega gradu, zgodil 
v velenjski galeriji. Odlična akustika je bila 
pika na i programu, ki so ga pripravili trije 
nastopajoči. 

Anja Bukovec je za nastop v okviru 32. 
Poletnih kulturnih prireditev v Velenju iz-
brala bogat, temperamenten program. Obi-
skovalce večera je skozenj vodila tudi z be-
sedo, vsako skladbo in avtorja je „opremila“ 
z zgodovinskimi dejstvi o njenem nastan-
ku. Hkrati je razkrivala, zakaj se je odločila 
točno za skladbe, ki jih je vrhunsko odigra-
la ob klavirski spremljavi Igorja Vićentića. 
Program je bil raznolik, slišali smo od kla-
sike do filmske glasbe in tanga, pa kar ne-
kaj manj znanih skladb avtorjev, ki jih Anja 
obožuje, ker ji omogočajo raziskovanje meja 
violine in glasbe nasploh. Na odru se je Anji 
kot gost pridružil tudi edinstveni igralec Bo-
ris Cavazza, prejemnik Prešernove nagrade 
in Borštnikovega prstana. Začel je s Shake-
spearovimi soneti, nadaljeval z znanimi slo-

venskimi soneti in svojimi pesnitvami. Ob 
spremljavi klavirja, violine ali na “suho” je 
prevzel publiko. Večer je bil vrhunski, a vse-

eno sproščen. Takšen, da glasba in besede 
v glavi odmevajo še, ko se vrneš domov in 
ležeš v posteljo.                                       🔲 bš

Zvoki violine, klavirja in lepih besed
Anja Bukovec, Igor Vinćetić in Boris Cavazza ustvarili vrhunski nedeljski večer

Boris Cavazza, Anja Bukovec in Igor Vićentić. Trije umetniki iz sveta    gledališča in glasbe so 
očarali Šalečane.
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Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno 
skladbo pa lahko slišite v programu Radia Velenje dvakrat 
dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poročilih ob 14.30. 

1. MANCA ŠPIK IN KVATROPIRCI - Pesem 
2. NUŠKA DRAŠČEK - Rada bi 
3. ALYA - Srce za srce

Manca Špik je skupaj s Kvatropirci uspešno nastopila na 
36. festivalu Melodije morja in sonca v Portorožu. Sklad-
bo z naslovom Pesem so za najboljšo izbrali tako obi-
skovalci festivala v Avditoriju Portorož kot tudi radijski 
poslušalci in TV gledalci, ki so sodelovali v telefonskem 
glasovanju. Kljub temu to ni bilo dovolj tudi za skupno 
zmago. Za točko je bila namreč boljša skladba Srce za 
srce v izvedbi Alye.

PESEM TEDNA na Radiu Velenje

Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje 
in vsak četrtek v tedniku Naš čas
1. ZADETEK - Tisti večer 
2. ZAKA' PA NE - Ma daj ne bluzi 
3. UNIKAT - Greva počasi 
4. OGNJENI MUZIKANTI - Se ti kdaj zgodi
5. ROSA - Pravi prijatelj 
6. FANTJE Z VSEH VETROV - Skupaj zapuščava mladost 
7. LISJAKI & NELI & BARBARA - Kdr bwš rat'la mama 
8. RAUBARJI - Čez polanske griče 
9. ŠPICA - Gora ni nora 
10. UROK - Začaral te bom

www.radiovelenje.com

LESTVICA domače glasbe

LOS VENTILOS
Skupina Los Ventilos je za-
ključila snemanje svoje 
četrte plošče. Čez pole-
tje sledi urejanje posnete-
ga materiala in izid nove 
skladbe z naslovom Kako 
naj dokažem. Skupina bo 
nov glasbeni material pred-
stavila tudi na koncertih.

ALYA
Zmagovalka letošnjega 36. 
festivala MMS si po uspe-
hu ni vzela kaj dosti časa 
za počitek. Že v ponede-
ljek po festivalu je na Hr-
vaškem, v Novemgradu in 
Umagu, snemala videospot 
za skladbo Srce za srce, ki 
bo kmalu na ogled. Režij-
sko palico je spet vihtel 
Niko Karo.

JINX
Priljubljena hrvaška skupi-
na Jinx na veselje vseh svo-
jih privržencev napoveduje 
izid novega albuma. Album 
bo izšel jeseni, napovedu-
je pa ga aktualni single z 

naslovom Jesmo li dobro, 
ki je na hrvaškem že velika 
uspešnica, zanj pa so pred 
kratkim posneli tudi 'odbit' 
videospot.

MICK JAGGER
Mick Jagger bo pri 72 letih 
še osmič postal očka. Nje-
govo dekle, 29-letna Me-
lanie Hamrick, je namreč 
noseča, so potrdili njegovi 
tiskovni predstavniki. Ja-
gger ima že sedem otrok 
iz štirih prejšnjih zvez, sicer 
pa ima tudi že pet vnukov 
in enega pravnuka.

MANCA ŠPIK
Manca Špik se tri mesece 
po porodu vrača na glas-
beno sceno z novo skladbo 
in videospotom. Skladbo z 
naslovom 'Pesem' je s kvar-
tetom Kvatropirci predsta-
vila že na festivalu Melodij 
morja in sonca, za izvedbo 
pa si je prislužila tudi na-
grado občinstva, ki so ji jo 
izročili po festivalu minuli 
petek v Ljubljani.

zelo NA KRATKO

Glasbene lestvice
Glasba je vsekakor srce vsakega radia, tudi 

informativnih kakršen je Radio Velenje. Skr-
bno jo izbiramo, saj skušamo z njo ustreči 
kar najširšemu krogu poslušalcev, redno pa 
tudi gostimo glasbene ustvarjalce vseh glas-
benih zvrsti. Občasno vam omogočamo, da 
ste vsaj malo tudi naši glasbeni uredniki, to 
še posebej velja za nočni program, ko je časa 
za to v izobilju in ko so pogovori ob glasbi še 
posebej želeni.

Še posebej skrbno izbiramo glasbo v tem po-
letnem času, saj vam želimo z njo še polepša-
ti brezskrbne dopustniške dni in vas obenem 
tudi privabiti k poslušanju. »Seveda pa se »dr-
žimo« tudi določil novele zakona o medijih, 
ki določa kvote slovenske glasbe (te je bilo v 
naših programih že doslej več kot je predpi-
soval zakon), po novem imamo določene tu-
di kvote mladih glasbenih ustvarjalcev. Tudi te 
vrtimo veliko, saj se mladi glasbeni ustvarjalci 
radi oglašajo pri nas in predstavljajo svoje no-
vosti,« pravi Dragan Berkenjačevič, ki poleg 
tehnike, skrbi pogosto tudi za glasbeni izbor.

K sodelovanju pa vas ne vabimo zgolj, da 

bi si izbirali glasbo, ampak si želimo vaše ak-
tivnosti tudi pri oblikovanju naših glasbenih 
lestvic. Veliko jih pripravljamo. Na naši inter-
netni strani lahko so-
oblikujete lestvice do-
mače in tuje zabavne 
glasbe in narodno za-
bavno lestvico. V živo 
jih predstavljamo vsak 
torek ob 18. uri. Vsak 
dan lahko prav tako na 
naši spletni strani izbi-
rate pesem tedna Ra-
dia Velenje, ki vam jo 
seveda potem tudi za-
vrtimo, v živo pa vsa-
ko soboto zjutraj izbi-
ramo pesem tedna Ra-
dia Velenje, ki jo lahko 
potem poslušate vsak 
dan dvakrat. Poleg tega 
imamo v programu tu-
di več glasbenih oddaj. 
Ljubitelji roka lahko 
pridejo na vsaj račun 
vsako sredo ob 18. uri, 

alternativno glasbo predstavljamo ob četrtkih, 
vedno zelene melodije ob sobotah popoldne, 
narodno zabavni glasbi pa namenjamo velik 
del nedeljskih popoldnevov.                         🔲

Radijski in časopisni MOZAIK

Anja Hrastovšek 
predstavlja svojo 
Željo

Anja Hrastovšek je študentka 
jazz petja na Konservatoriju za 
glasbo v Celovcu in je dokaj nov 
obraz slovenske glasbene scene. 
Šestnajst let dolga glasbena pot jo 
je zanesla v mnoge žanre, kot so 
pop, jazz, soul, etno-gipsy, vokalna 
glasba, klasika, opera in celo rap. 
Vsestransko glasbenico trenutno 
najbolj zaposluje delo v zasedbi 
Soul, jazz in jaz, ki jo je sama usta-
novila leta 2010. Redno dela tudi z 
vokalno skupino Jazzva, s katero 
žanjejo vedno več uspehov tudi v 
mednarodnih vodah, poleg tega 
pa se udejstvuje tudi kot spremlje-
valna vokalistka Rebeke Dremelj. 
Letos je prvič nastopila na prilju-
bljenem festivalu MMS 2016, na 
katerem se je uspešno predstavila 
s skladbo Želja. Za skladbo je glas-
bo napisal Robert Pe-
tan, sama pa je sode-
lovala pri besedilu in 
aranžmaju.

Velenjska 
pevka Anu 
z novo 
skladbo 
Brez besed

Velenjska pevka 
Anu, ki jo že dobro 
poznamo po skladbah Nikoli do-
volj, Vzem' si čas in Dekle z na-
slovnice, letošnje poletje pozdra-
vlja z novim singlom Brez besed, 
ki je plod pomladnega ustvarjanja 
v studiu Abox Trzin skupaj z basi-
stom Miho Korenom. Po skladbi 
Nikoli dovolj prihaja na radijske 
postaje nova osvežitev, s katero 
Anu ponovno ponuja svoj prepo-
znavni zvok z bogato zvočno ku-

liso, na katero so svoj pečat odti-
snili priznani glasbeniki, kot so po-
zavnist Denis Beganović, troben-
tač Tomaž Gajšt, bariton sakso-
fonist Matija Marion, bobnar Da-
vid Morgan, kitarist Miha Koretič, 
pianist Erik Marenče, vokalistke 
Hana Mačkovšek Šloser, Marina 
Martensson, Maša Kandus, soli-

stični vložek pa je prispeval izje-
mni saksofonist Lenart Krečič. 
Anu si s svojim četrtim singlom 
suvereno utira pot v slovenski glas-
beni prostor in v bližnji prihodno-
sti že napoveduje prvi samostojni 
studijski album.

Alenko Godec mami 
klic divjine

Alenka Godec predstavlja pole-
tno razposajen single Klic divjine  
s svojega aktualnega albuma S ko-

tički ust navzgor. Klic divjine je 
ritmična, plesna in zelo pozitivno 
usmerjena pesem, ki takoj zasvo-
ji. Še lepše je njeno sporočilo, saj 
nas poziva, da se vrnemo sami k 
sebi in začnemo uživati življenje s 
polno žlico. Poletje je čas pobegov 
na lepše in je kot nalašč, da gre-
mo v akcijo in pozabimo na skrbi. 

Glasbo za Alenkin 
poletni hit je napisal 
Jani Hace, k sodelo-
vanju so povabili tu-
di trobentača Igor-
ja Matkoviča, Anja 
Baš pa je pomagala 
pri spremlje-
valnih voka-
lih. Besedi-
lo je napisal 
Marko Gre-
gorič.

Saša Lendero 
po letu dni 
spet z novo 
skladbo

Od izida zadnjega singla 
Saše Lendero je minilo že 
dobro leto dni. Zadnje čase 
namreč s partnerjem Mi-
ho Hercogom kot avtorja 
delujeta predvsem v Nem-
čiji, na tamkajšnji šlager sceni. A 
v teh poletnih dneh se Saša vrača 

tudi na domače glas-
beno prizorišče. Po-
snela je novo sklad-
bo z naslovom Da 
ne padem dol. Gre 
za še eno poletnemu 
času primerno sonč-
no skladbo z lahko-
tnim, pozitivnim be-
sedilom. Žurerska 
skladba v mediteran-
skem slogu z nepo-
grešljivim zvokom 
buzukija je avtorsko 

delo. Glasbo in aranžma je napisal 
Miha Hercog, besedilo pa tudi to-
krat Saša Lendero. Spremljevalne 
vokale sta dodala Ines in Dušan 
Erbus, buzukiji in kitare pa so pri-
spevek odličnega instrumentalista 
Mihe Megliča.

Spevovci spet po 
dalmatinsko

Člane skupine Spev je očitno 
spet začaralo poletje in misel na 
morje, še posebej na Dalmacijo. 
Znano je, da radi zapojejo po dal-

matinsko in da so v odličnih od-
nosih s člani Klape Maslina. Spe-
vovce in Maslino poleg dobrega 
glasbenega sodelovanja na odrih 
po Sloveniji in Hrvaški veže pravo 
prijateljstvo, iz katerega je nasta-
la tudi ideja za novo skladbo. Na-
stala je poletna pesem z naslovom 
Vedno bom ob tebi, ki nas popelje 
na morje, v Dalmacijo, kjer ob ve-
čerih odmeva petje dalmatinskih 
klap. Avtor glasbe je Ivica Badu-
rina, avtorici besedila Vera Šolinc 
in Tanja Žagar, avtor priredbe pa 
Marko Pezdirc

GLASBENE novice

Dragan Berkenjačevič: »Glasbeni okusi so seveda zelo različni. Z 
izborom bi radi ustregli čim širšemu krogu naših poslušalcev.«



Naš  čas, 21. 7. 2016, barve:  CMYK,  stran 12

12  21. julija 2016

frkanje
» Levo & desno «

Besede, 
besede …
Le kdaj bodo besede ce-
sta postale?! O trasi naše 
ceste je izrečeno tudi ve-
liko besed tako - na hitro. 
Zakaj pa ne, saj naj bi šlo 
za hitro cesto. No, vsaj za 
hitrejšo od sedanje.

Prepoznavni
Velenje je poznano po 
svetu najbolj po izdelkih 
Gorenja in zadnji čas po 
urejeni promenadi. »Po 
svetu« pa je znano tudi 
po slabih prometnih po-
vezavah s svetom!

Premik
Zaradi premika trase iz 
doline na pobočje Gore 
Oljke bo za gradnjo treba 
goro več denarja!

Rdeče 
Gorenje
Naše Gorenje je vse bolj 
rdeče. A ne gre za nikakr-
šno politično barvo. Vse 
bolj rdeče je za radi vse 
več »rdečih« oblikovalskih 
priznanj – Red dotov.

Tako in 
drugače
Mnogi delavci so ta čas 
iz delavnic šli na dopust. 
Mnogi šolarji pa iz učilnic 
v delavnice. Različne take 
in drugačne ustvarjalne 
delavnice.

Zvodenelost
Poslanci so se strinjali, da 
»damo« vodo v našo usta-
vo. Da le ustava zaradi te-
ga ne bo zvodenela!

Še težje
Odslej bomo z našega 
konca še težje po cesti 
prišli do Ljubljane. Na tro-
janskih predorih nas bo-
do »ustavljali« radarji!

Najvišji
Pa smo le dobili nekaj, kar 
je na najvišji ravni ne le v 
naši deželici, celo v Evro-
pi. Igrišče za mini golf na 
Golteh. Ne vem le, če je 
ta primeren tudi za vse 
politike na visoki ravni, 
saj pravijo, da za igro tu 
ni potrebna le spretnosti, 
tudi precej razuma.

E-stvari
Tudi velenjska občina je 
pristopila k projektu go-
spodarjenja z e-odpadki. 
Nekateri občani sprašuje-
jo, e-kaj pa je spet to!

ZANIMIVOSTIZANIMIVOSTIZANIMIVOSTI

Čaj za 
predsedniškega 
kandidata

Indijsko podjetje Te-a-Me je 
kandidatu za prihodnjega ame-
riškega predsednika Donaldu 
Trumpu poslalo nenavadno da-
rilo, ki naj bi mu pomagalo pri 
tem, da postane pametnejši. Na 
domači naslov je podjetje posla-

lo 6000 vrečk čaja, kar naj bi 
zadostovalo za štiri leta, če bo 
Trump čaj pil štirikrat na dan. 
Direktor podjetja je pojasnil, da 
je znano, da zeleni čaj izboljšuje 
intelektualne sposobnosti, zato 
je njihovo sporočilo, naj Trump, 
zaradi samega sebe, Amerike in 
celotnega sveta, pije čaj. »Trdno 
verjamemo, da je čaj koristen. 
Mislimo, da mu bo zeleni čaj 
pomagal, da si bo očistil dušo, 
telo in glavo,« je dejal direktor. 
Družba je oblikovala tudi poseb-
no spletno stran, prek katere lah-
ko ljudje Trumpu pošljejo spo-
ročilo in ga pozovejo, naj redno 
pije čaj.

Ovce pomagajo 
Googlu

Že dolgo je znano, da je nara-
va Ferskih otokov pravljična. A 
Google na skupino otokov v Se-
vernem Atlantskem oceanu še ni 
poslal svojega avtomobila, ki bi 
z vožnjo po cestah dokumentiral 
mesta in podeželje ter ju predsta-
vil v svoji ponudbi načrtov Street 
View, da tisti, ki na otokih niso 

doma, ne bi bili izgubljeni. Pa 
nič zato: prebivalka otokov 
Durita Andreassen je na po-
moč poklicala pet ovac, ki jih 
je opremila z video kamera-
mi, tako da imamo sedaj na 
voljo posnetke otokov z ovčje 
perspektive. Andreassenova s 
tem sicer ne želi nadomestiti 
Googlovega dokumentiranja 
otoka, želi pa podjetje spod-

buditi, da svoje avtomobile čim 
prej pošlje na vseh 18 otokov. 
»Tukaj stvari delamo na malce 
drugačen način. Zavedamo se, 
da smo zelo mali, Google pa ta-
ko velik, zato smo stvari vzeli v 
lastne roke. Pripravljeni smo, da 
nas obiščejo. Ferski otoki so bi-

li dolgo skriti pred vsemi, a mi-
slim, da je čas, da k nam pova-
bimo še druge,« je povedala An-
dreassenova. 

Na medenih tednih 
brez moža

Medeni tedni naj bi bili čas, ko 
zakonca pozabita na skrbi in se 
posvetita le drug drugemu. Paki-
stanskemu paru Humi Mobin in 

Arsalanu Severju pa ni 
šlo po načrtih; Humi-
novem možu namreč 
grške oblasti niso odo-
brile vizuma za vstop v 
državo, zaradi česar je 
morala medene tedne 
preživeti z njegovimi 
starši. Mladoporočen-
ka je prvo noč prejoka-

la, nato pa ji je tašča dala izvr-
sten predlog: naj s tega potegne 
najboljše. In tako je začela mla-
da žena na svojem Facebooku 
objavljati posnetke z lokacij, ki 
bi jih morala obiskati skupaj z 
možem. Na njih je sama, z roko 
iztegnjeno v objem, njen obraz 

pa izraža žalost. Posnetki so hi-
tro obkrožili svet, Huma, ki dela 
v oglaševanju, pa je z njimi za-
slovela. 

Astronomi 
identificirali do 
zdaj neznani 
pritlikavi planet

Astronomi so identificirali do 
zdaj neznani pritlikavi planet či-
sto blizu našega solarnega siste-
ma. Je eden izmed naj-
bolj oddaljenih odkri-
tih pritlikavih planetov; 
poimenovan je bil 2015 
RR245 ter je od Zemlje 
oddaljen več kot devet 
milijard kilometrov. Po-
snetke so naredili s te-
leskopom na gori Mau-

na Kea na Havajih. »Res never-
jetno, kako svetel je bil ta pred-
met na nebu,« je dejala Michele 
Bannister z Univerze v Victorii. 
»Bil je svetlejši od vseh, ki jih po 
navadi vidimo,« je dodala. Pla-

net bo dobil ustrezno ime po ne-
kajletnem opazovanju Mednaro-
dne astronomske zveze. 

Arabska 
resničnostna 
oddaja se snema v 
Sloveniji

Te dni so v Sloveniji snema-
li arabsko resničnostno oddajo 
»Stars on board« oziroma »Zvez-
de na krovu«. Gre za oddajo te-

levizije, ki dosega približno 100 
milijonov gledalcev, v njej pa se 
je skupina arabskih filmskih in 
glasbenih zvezd mudila na kri-
žarjenju po Sredozemlju – in se 
ustavila tudi pri nas. Zvezdniki 
so med postankom obiskali Pi-
ran, Sečoveljske soline in Križno 
jamo, pekli kruh ob vznožju Br-
kinov in preživeli dan s skupino 
slovenskih ribičev. »V oddaji bo-
do tako predstavljene tradicija, 
dediščina, naravne in kulturne 
vrednote, gostoljubnost in origi-
nalnost naše dežele,« so poudari-
li organizatorji dogajanja.

⏬»Ne, ne ... Tu nisva zaradi karnevala, ampak zaradi kra-
vala, ki odmeva daleč naokoli. Slišala sva, da pride v 

mesto Ana Desetnica. A ni to ženska? Zdaj pa slišiva, da je to 
družina. Kakšna družina neki, ko pa so v njej sami moški?,« 
se čudita in navihano nasmihata vidna in dejavna člana Tu-
ristično – olepševalnega društva Šoštanj ter Pusta Šoštanj-
skega Peter Radoja in Roman Kramer ob gledanju dveh 
predstav festivala uličnih gledališč v Šoštanju, ki se je letos 
preimenoval v Družino Ane Desetnice.

⏪Direktor ERIC-a je s soprogo suvereno stopil 
pred dolgo kolono praporov in praporščakov. 

Ne, ni jih vodil, le čvekov objektiv ga je ujel v trenut-
ku, ko jim je križal pot. »Še dobro, da v moji službi ni-
mamo uniform. V vročih dneh mi vedno odleže, če 
sem lahko oblečen bolj ležerno,« je komentiral. 

⏩Nasmejani 
Lojzka Rihtaršič 

in Herma Groznik sta 
praviloma vedno do-
bre volje. Lojzka se, 
odkar je upokojena, 
rahlo ukvarja s poli-
tiko in močno s šolo 
za zdravje. Da oboje 
dobro deluje nanjo, 
je vidno. Priljubljena 
nekdanja učiteljica 
in taborniška mama 
Herma pa je politiko 
že pred leti dala na 
stranski tir. Sedaj jo 
v dobro voljo spravi 
vse, kar ni preveč ne-
umno. Taka je. Hu-
domušna in iskriva.



Naš  čas, 21. 7. 2016, bar ve:  CMYK,  stran 13

1321. julija 2016 NAŠI KRAJI IN LJUDJE

Tina Felicijan

Eni so za morje, drugi za po-
potniško raziskovanje, spet tretji 
so raje doma, nekateri pa zdru-
žijo vse v eno. Tako kot Leopold 
in Irena, 'staroselca' Stare va-
si, ki se poznata vse življenje. 
Skupaj sta hodila na mladinske 
plese, več kot 40 let sta mož in 
žena, potujeta, odkar pomnita, 
saj sta oba še s starši šotorila po 
Jugoslaviji, zadnje desetletje pa 
vsaj sto dni na leto preživita v 
svoji hiši na dveh kolesih. V ka-
teremkoli letnem času se poda-
jata na večdnevne izlete, za ka-
tere se odločita v nekaj dneh, 
od konca avgusta do začetka 
oktobra pa sta navadno na dalj-
šem potovanju, ki ga temeljito 
načrtujeta vsaj pol leta. Leto-
šnja destinacija je Danska, idej 
za popotovanja, ki zanju niso le 
način dopustovanja, ampak na-

čin življenja, pa jima nikoli ne 
zmanjka, po doživetja pa tudi 
ni treba daleč, zatrjujeta.

Zanima ju vse, le velika 
mesta ne

»Ko sedeva v najinega staro-
dobnika, sva že na dopustu,« je 
Leo preprosto odgovoril na vpra-
šanje, kaj je zanju dopust. V ži-
vljenju sta kot privatnika dela-
la cele dneve, zdaj, v pokoju, pa 
skrbita za starejšo teto in poma-
gata čuvati otroke. »Na potova-
nja zbeživa od vsakdana, da na-
polniva baterije, ko se vrneva, pa 
lepe vtise preneseva drugim, ki si 

prav tako želijo potovati, pa ne 
morejo. Denimo najini prijatelji 
invalidi,« je povedala Irena, ki ji 
je v posebno zadoščenje, da za-
nimanje za potovanja vzbudita 
tudi pri drugih ljudeh, še poseb-
no pri vnukih. Oba tudi na Uni-
verzi za III. življenjsko obdobje 
vodita popotniške, fotografske, 
kulinarične krožke, drugod pri-
rejata potopise, razstave in po-
dobno. 

Pozimi prelistavata knjige in 
brskata po spletu ter poizvedu-
jeta, kaj vse si lahko na poti ogle-
data, nato pa sproti zbirata na-
mige popotnikov in domačinov 
in se odločata, kje se bosta zadr-
žala in kaj izpustila. Najbolj uži-
vata v naravi, kulinariki, druže-
nju z ljudmi. Vedno kaj dobrega 
pojesta, ker sta bila del mlado-
sti aktivna športnika, pa si z ve-
seljem ogledata kak atletski mi-
ting. »V vsakem kraju se najprej 
pozanimava, kaj zanimivega si 
lahko ogledava, nato pa, kaj se 
dogaja. Pogosto naletiva na kak-
šno prireditev, razstavo,« je po-
vedala Irena, ki se na potovanjih 
navdihuje za slikanje, Leo pa za 
fotografiranje. »Kar poglejte na-
jino dnevno sobo! Boste videli, 
kako potovanja spodbujajo naji-

no ustvarjalnost,« je povabil Leo. 
In res je polna slik in fotografij 
popotniških utrinkov. »Prijate-
lji iz Društva šaleških likovni-
kov komaj čakajo, da se vrnem 
s kakega potovanja in poustva-
rim spomine,« je pritrdila vedra, 
gostoljubna in pozitivne energije 
polna soproga. 

Stremita k ustvarjanju 
lepih spominov

Njuna družina je vajena, da 
so darila za rojstne dneve, bo-
žič, uspehe, potovanja. Name-
sto spominkov pa domov prine-

seta okuse. Bližnje namreč rada 
pogostita z dobrotami z lokal-
nih tržnic. Irena je tudi objavlja-
la članke o kulinariki in hono-
rar hranila za potovanja. Sicer 
so najdražji del potovanja razne 
vstopnine. A je vredno, pravita. 
»Ni treba imeti veliko denarja. 
Lahko se povzpnete le na naj-
bližji hribček in občudujete raz-
gled. Potrebno je odpreti svoje 
srce in preživeti kak prijeten tre-
nutek s svojo družino,« sporoča 
Irena, ki jo bolj kot 'luksuz' osre-

čujejo drobne reči. 
Zelo sta strpna, nikoli nervo-

zna, sprejmeta, kar jima pot pri-
nese, pravita. Vozita in tudi na-
vigirata oba, poleg vse sodobne 
tehnologije pa še vedno ne od-
rineta na pot brez zemljevida. 
»Micka, tako praviva navigaciji, 
naju je že kdaj 'zavozila' na kak 
kolovoz, pripelje pa vedno. En-
krat je odpovedala sredi Pariza,« 
je peripetije nizal Leo. Željna sta 
svojih izkušenj in te so vedno le-
pe, ker vsako situacijo tako obr-
neta. Raje pa izbirata mirne, raz-
vite, 'neproblematične' dežele, 

ker sta tam tudi bolj sproščena. 
Potujeta sama s kužkom 

Ajaxom. Če je še kdo zraven, ne 
gre. »Midva se poznava in veva, 
kaj si želiva,« je skomignil Leo. 
Vseeno rada spoznavata ljudi – 
popotniških prijateljev imata za 
cel katalog, nekateri pa so ju tu-
di obiskali v njuni ljubi Stari va-
si, kjer skrbita za vrt in okolico 
hiše, občudujeta metulje, bereta 
in uživata v ljubeči družbi drug 
drugega. 

🔲

Po Evropi s Krpanom in Kobilico

Za Leopolda in Ireno Kočevar potovanja z avtodomom niso le način 
dopustovanja, ampak način življenja. 

Tako Leopold in Irena Kočevar imenujeta 
svoj avtodom in skuter, s katerima tretjino 
leta preživita na umetniških in kulinaričnih 
potepih po umirjenih in hladnejših kotičkih 
stare celine

❱»Povsod po svetu so dobri ljudje,« pravi 
Leopold, Irena pa ga dopolnjuje: »Ni hudobnih 
ljudi. Moraš jih le spoznati. Ne smeš jih soditi 
po tem, kar pravijo drugi. O tem želiva osvestiti 
tudi druge.«

Tina Felicijan

Študentska medijske produkcije v Ma-
riboru si je pred leti poiskala študentsko 
delo v klubu eMCe plac, kjer je posto-
poma odkrivala priložnosti velenjskih 
mladinskih organizacij. S Kunigundo, 
regionalnim multimedijskim centrom, 
je začela sodelovati v video produkciji, 
prek Mladinskega centra Velenje pa iz-
vedela za evropski program EVS in kot 
prva Velenjčanka eno leto preživela na 
prostovoljnem delu v Budimpešti. Zdaj 
v mladinskem centru pomaga pri med-
narodnih projektih in predvsem promo-
vira EVS, »ki je najboljše, kar se ti lahko 
zgodi,« zatrjuje Ana Marija Kolar. 

Hodi za meditacijo
Potovanja so del njenega življenja. 

Pravzaprav eden najlepših, pravi. Med 
drugim je dva meseca bivala na Kanar-
skih otokih, del lanske zime je preživela 
na Tajskem, saj ne mara mraza in se seli 
za soncem, obiskala je Afriko, na izletih 
in mladinskih izmenjavah pa videla velik 
del Evrope. Je sproščen, neobremenjen, 
morda nekoliko flegmatičen tip, ne pa le-
noben. Vedno in povsod se s čim zaposli. 
Tako je na Kanarskih otokih za osnovne 
življenjske potrebščine pomagala uličnim 
umetnikom plesti zapestnice, pa sproti 
poprijela za kako prostovoljno delo. 

Tako je tudi dopust preživela aktivno. 

Po tem, ko je že pred časom v enem dne-
vu prehodila Pohorje od Maribora do Ve-
lenja, se je zdaj sama z deset kilogramov 
težkim nahrbtnikom, šotorom, armafle-
ksom in spalno vrečo ter visečo mrežo 
odpravila od Radelj ob Dravi proti Stru-
njanu – prečkala je Pohorje, čez Sleme 
in Smrekovec je šla v Mozirje in čez Tro-
jane, prestolnico je obšla z avtobusom, 

nato pa čez Rakitno in Snežnik v Ilirsko 
Bistrico ter čez Črni kal na morje. »Vsa-
ko leto sem celo poletje preživela delov-
no ali pa v tujini. Nisem imela priložno-
sti za pohodniške izlete po Sloveniji, ki 
je izredno lepa država, kar sem spoznala 
tudi na svojih potovanjih. Zato sem hote-
la prečkati deželo od enega do drugega 
mejnega prehoda.« Po svoji stari navadi 
si poti ni začrtala preveč natančno. Brala 
je planinske karte in sledila markacijam, 
a vseeno tu in tam skrenila s sicer neo-
bljudenih poti in našla še kako novo. Tri 
dni je preživela brez denarja in telefona, 
saj je denarnico s pin kodo pozabila v 
avtu, pa je vseeno šlo. Hribe in doline je 
prečkala v desetih dneh, ko je prehodila 
po 30 kilometrov na dan. Kampirala je v 
divjini ali pri kakem domačinu na travni-
ku. »Ljudje so gostoljubni. Zanimivo je, 
da vnaprej predpostavljajo, da si tujec. 
Ko ugotovijo, da si Slovenec, pa se za-

čudijo, kaj počneš, a se jim ideja zdi za-
nimiva. Ljudje različno reagirajo, imela 
pa sem same pozitivne izkušnje. Družbe 
sicer nisem iskala – če se je kdo ponudil, 
prav, sicer pa sem bila sama, kar mi je 
odgovarjalo.«

Kaj človek počne sam s sabo v divjini? 
»Prvi dan je malo čudno, ker si v tišini 
in samoti. Nato pa te preplavijo misli o 

različnih stvareh, marsikaj se 
dvigne iz podzavesti, razčistiš 
kaj sam pri sebi, ker v vsako-
dnevnem življenjskem tempu 
ne uspeš vsega sproti proce-
sirati. Sam si, tiho si ali pa se 
pogovarjaš sam s sabo in si 
prepevaš,« je ležerno poveda-
la Ana Marija, za katero je bil 
najbolj naporen vzpon na Sne-
žnik, najvišji vrh na poti. Ta pa 
je bila najlepša od Slemena do 
Smrekovca, saj je obdana s ču-
dovitimi gozdovi, razkriva raz-
glede na Alpe, Šaleško dolino 
in sosednje obronke.

Ana Marija lahno pluje sko-
zi življenje, ne da bi se upirala 
toku, pa vendar ne gre z njim. 
Ne mara potrošništva, ne za-
nimajo je trendi, tudi prehran-

ske navade ima skromne in preproste. 
Tako si na poti ni kuhala, ampak je je-
dla suhe prigrizke ter sadje in zelenjavo. 

S sabo je vzela le najnujnejše: komplet 
toplih oblačil in vetrovko, kratke hlače, 
nekaj majic, spodnje perilo, poleg dobrih 
pohodnih čevljev pa še natikače. »Nepo-
grešljivi so voda, prva pomoč, čelna sve-
tilka. Umivaš pa se z osvežilnimi robčki 
ali v kakem potoku,« je še povedala Ana 
Marija, ki so ji na letošnjem dopustu še 
posebej prav prišle taborniške veščine.  🔲

Ana Marija Kolar doma veliko snema in montira, 
tudi Banga show glasbenika Mriga, v prostem času 

pa se ukvarja s športom. ❱»Naporno je bilo 
predvsem za rame. Človek 
naj ne bi nosil več kot 
desetine svoje teže. Imela 
sem pretežek nahrbtnik, a 
enostavno ni šlo drugače.«

❱»Verjamem, da je 
marsikomu težko biti sam 
s sabo. A ko se navadiš, se 
je težko vrniti med ljudi.«

Milena Krstič – Planinc

Šoštanj – Anamarija Mežnar. Ime 
si zapomnite, ker ga boste gotovo še 
slišali. Zgovorna, živahna, simpatič-
na, z nasmehom do ušes ... Šoštanj-
čanka iz Florjana, ki je končala de-
veti razred Osnovne šole Karla De-
stovnika – Kajuha in se odločno, ta-
ko kot počne vse, kar se loti, pošte-
no lotila počitnic. S 
knjigo. »Ljubezen in 
borovnice trenutno 
berem. Rada imam 
ljubezenske knjige,« 
je rekla. Najbrž tudi 
borovnice. Ne dvo-
mim, da je z enim 
očesom pogledova-
la tudi za njimi.

Na šoli je pustila 
vtis. Velik vtis. Do-
segla, kar bo težko 
preseči. Tistim, ki ji 
bodo sledili, je pu-
stila izziv, sama pa 
gre jeseni novim na-
proti, na I. gimnazi-
ji Celje, Kajuhovi 
gimnaziji po naslo-
vu.

Kot bisere v koralde je nizala pri-
znanja in puščala zlate sledi: držav-
na prvakinja v znanju kemije, zlata v 
logiki in matematiki, diamantna na 
mednarodnem matematičnem Ken-
guruju ... S temi in s številnimi drugi-
mi priznanji je zaključila osnovno šo-
lo tudi kot odlična učenka vseh devet 
let. Kot za stavo je osvajala tudi druga 
zlata priznanja: zlato bralno značko 
iz angleščine, nemščine, seveda tudi 
Kajuhovo. Je avtorica besedila za hi-
mno šole, nepogrešljiva je bila v šol-
skem pevskem zboru, poje, ustvarja 
na likovnem področju, igra klavir ...

Da je učenka šole, ni treba pisati po-
sebej, kaj? Anamarija je bilo ime, ki 
ga je bilo na šoli najpogosteje slišati 
po zvočniku, poznali so ga vsi, tudi ti-
sti najmlajši. Tem bo ostala vzor. 

Anamarija, si zbiralka priznanj in 
pohval, jo izzovem, ko se srečava. 
»Ne, saj nisem nikoli pričakovala, da 
jih bom dobila toliko ... Šlo mi je. Ni-
sem tekmovala za priznanja, ampak 

za to, da sem se nau-
čila še kaj novega,« je 
odgovorila. Na njeni 
šoli pravijo, da toliko 
priznanj, kot jih je 
osvojila, ni doslej še 
nihče. »Mogoče sem 
pa res postavila me-
jo, ki jo bodo mora-
li naslednji preseči,« 
skromno doda.

Za Kajuhovo gim-
nazijo se je odloči-
la, ker ji je bila všeč 
predstavitev na in-
formativnem dne-
vu. »Doma so mi re-
kli, da mi prepuščajo 
odločitev, in izbrala 
sem,« enostavno po-
ve. Kot se ji enostav-

no in samoumevno zdi še marsikaj 
drugega, denimo, da malo popazi na 
mlajša sestriča, da se razume z mlaj-
šo sestrico in bratcem, da bo šla na 
morje.

Najraje pa je v svojem Florjanu. »Pri 
nas je tako lepo in pri nas sem res 
rada.«

Za Anamarijo Mežnar se ni bati. Z 
njo se bomo še srečali. Zagotovo. En-
krat, ko bo velika znanstvenica. Zani-
majo jo naravoslovna znanja.

🔲

Šoli zapušča zlate sledi
Anamarija Mežnar je pustila zlate sledi na 
Kajuhovi osnovni šoli v Šoštanju – Nadaljevala 
bo na I. gimnaziji v Celju

Anamarija Mežnar: »Zanimajo 
me naravoslovna znanja.«

Namesto plavutk pohodni čevlji
Ana Marija Kolar marsikaj 
dela po svoje in razmišlja 
malo drugače, tako pa je 
tudi dopustovala
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Konec neke lepe 
zgodbe …

Da je bila Slovenija v obdobju 
po drugi svetovni vojni lahko 
ustrezno oskrbovana z električ-
no energijo najprej iz velenjske, 
po letu 1956 pa tudi iz nove šo-
štanjske termoelektrarne, je bi-
la med drugim kot kolateralna 
škoda žrtvovana idilična vasica 
Škale, nekdaj središče vsega po-
membnega dogajanja v Šaleški 
dolini. V obdobju najbolj inten-
zivnega odkopavanja premoga 
pod Škalami od leta 1945 do 
1965 se je pogreznil znameniti 
škalski hrib s cerkvijo sv. Juri-
ja, osnovno šolo, kulturnim do-
mom. Pa ne samo škalski hrib, 
ob njegovem vznožju južno in 
zahodno od njega je bilo v tem 
obdobju pogreznjenih preko 40 
domačij, med ostalim celotni za-
selek Pleterje. Številni »avtohtoni 
Škalčani« smo bili v tistem ob-
dobju primorani zapustiti svoja 
domača ognjišča in si poiskati 
nova domovanja zunaj ogrože-
nega območja.

Težko je opisati vse travme, 
ki smo jih prizadeti vaščani ob 
tem doživljali, ko smo se mora-
li sprijazniti s krutim dejstvom, 
da smo postali »ekološke žrtve« 
razvoja in napredka naše domo-
vine.

Pa vendarle je leta 1982 posi-
jal med nas prijazni žarek utehe, 
ko je takratno športno društvo 
TVD Partizan Škale na pobudo 
predsednika Hermana Arliča v 
okviru takratne Vaške olimpija-
de organiziralo 1. srečanje prese-
ljenih Škalčanov. Na tem prvem 
srečanju je bilo dogovorjeno, da 
bodo v prihodnje ta srečanja po-
tekala bienalno. In tako smo se 
doslej na takšnih srečanjih vsako 
drugo leto dobili že 17-krat. Tež-
ko bi opisal vse prijetne občutke, 
ki smo jih vsi preseljeni Škalčani 
doživljali na vseh teh srečanjih. 
Zelo lep je občutek, da nas nek-
danji sovaščani niso pozabili in 
da nas v nekem smislu še vedno 
tretirajo za »svoje Škalčane«. V 
obdobju zadnjih nekaj let se je 
v organizacijo teh srečanj zelo 
prizadevno vključilo tudi društvo 
REVIVAS na čelu z neumorno 
Verico Pogačar in njenimi sode-
lavkami.

Na vseh dosedanjih srečanjih 
so nas naši gostitelji vedno prija-
zno pogostili in nas tudi vedno 
simbolično obdarili s simpatič-
nimi in domiselnimi spominski-
mi darili. Iskrena vam hvala, na-
ši dragi nekdanji sovaščani, za 
vse, kar ste dobrega storili za nas 
v vsem tem 34-letnem obdobju.

Lahko bi celo dajali, da je bi-
lo prelepo, da bi lahko trajalo v 
nedogled. Letošnjega srečanja, 
ki naj bi bilo 18. po vrsti, nismo 
dočakali. Končala se je neka lepa 
zgodba, ki nas je navdihovala in 
oplajala zadnjih 34 let.

Dragi moji Škalčani,
iskrena vam hvala, za vse le-

pe geste, s katerimi ste nas pre-
senečali v obdobju od 1982 na-
prej vse do dandanašnjega dne 
na vseh naših dosedanjih 17 sre-
čanjih, še posebej hvala neutru-
dnima Hermanu Arliču in Verici 
Pogačar. Zavedamo se, da se vsa 
društva in tudi vaške skupnosti 
v zadnjem obdobju kar po vrsti 
srečujejo s težko finančno situa-
cijo. Neuradno sem namreč bil 
informiran, da se je vodstvo va-
ške skupnosti Škale bilo primo-
rano odločiti za prekinitev tradi-

cije naših srečanj zaradi pomanj-
kanja materialnih sredstev.

Dragi moji nekdanji sovašča-
ni, naj vam povem, da smo vam 
za vse pogostitve in prejeta dari-
la neizmerno hvaležni. Ob tem 
pa bi rad poudaril, da moto in 
motiv naših prihodov na sreča-
nja še zdaleč ni bil v »material-
ni sferi«, ampak so nam veliko 
pomenila druženja in obujanje 
spominov na naše nekdanje lepe 
skupne čase pod okriljem cerkvi-
ce sv. Jurija.

Morda pa se kdaj še povrnejo 
časi, ko naša ravnanja in odloči-
tve ne bo narekovala zgolj mate-
rialna sfera našega življenja, am-
pak bodo svoje ustrezno mesto 
med nami zopet dobili pristni in 
iskreni medčloveški odnosi!

Po duši in srcu vaš Škalčan, 
sicer pa Rečičan 
Jože Aristovnik

Šaleški festival vina
Šaleški festival vina v Šoštanju, 

to je nekaj lepega in domačega, 
zato sva se z ženo v večernih 
urah odpravila v Šoštanj. Takrat 
ni bilo ravno dosti obiskovalcev, 
večji del je bila mladina, zato 
sem si z nekaj vinarji in kletarji 
izmenjal mnenje o vinu, ki se je 
predstavljal.

Poslanstvo šaleškega festivala 
vina in kulinarike je predstaviti 
slovenska vina in lokalno kuli-
nariko ter širiti kulturo pitja vina. 
Kar pa me je zelo razočaralo pa 
je, da ob slovenskem vinu in slo-
venskem volu, ki smo ga lahko 
poskusili, v tistem času, ko sva 
bila z ženo na festivalu, ni bilo 
slovenske glasbe, igrala se je sa-
mo srbska in bosanska. Mimo 
sta prišli tudi nemški turistki in 
opazovali dogajanje. Ne vem, ali 
sta si mislili, da je to slovenska 
glasba?

Zakaj želimo Slovenci v sloven-
ski prostor mešati tujo kulturo in 
tujo glasbo in to se dogaja pov-
sod po Sloveniji. Lahko greš na 
pico v Kajuhov dom, pa poslušaš 
jugo glasbo, lahko greš na razne 
veselice, pa zopet ne moremo 
brez jugo glasbe. Spoštujem kul-
turo, običaje in tradicijo vsakega 
naroda, zato je pomembno, da 
vsak narod v svoji državi predsta-
vi svoje običaje, svojo tradicijo in 
svojo glasbo, še posebej na prire-
ditvah, kjer Slovenci predstavlja-
mo svoje izdelke in običaje. Naj 
pa omenim, da smo šli z družino 
v Dalmacijo, kjer se je poslušala 
tako po radiu kot na prireditvah 
samo njihova glasba in predsta-
vljali so samo njihove stvari, kar 
spoštujem, vendar ko smo prišli 
domov, smo zopet poslušali sa-
mo srbsko in hrvaško glasbo. Se-
veda je tudi ta glasba lepa, vendar 
če jo želimo poslušati javno, naj 
se prevede v slovenski jezik. Tako 
tudi ostale tuje glasbe.

Menim, da moramo biti kot na-
rod ponosni na svojo kulturo, je-
zik, običaje in glasbo ter s tem 
predstaviti Slovenijo obiskoval-
cem in drugim državljanom, ki 
živijo v Sloveniji. Organizatorji, 
ki pa organizirajo te prireditve, 
naj na teh prireditvah Slovenijo 
s ponosom v celoti predstavljajo 
(tudi s slovensko glasbo) in naj 
ne podlegajo tujim vsiljevanjem.

Mi Slovenci, pa se zamislimo, 
kje je naš ponos na slovenski je-
zik, kulturo in glasbo? Ali smo 
res le hlapci tujih narodov?

🔲 Andrej Jevšenak

Mnenja in odmevi

Šoštanj, 14. julija – Ob nogo-
metnem igrišču pod vilo Široko 
v Šoštanju je v enem mesecu zra-
sel ličen in zelo uporaben objekt, 
v katerem bodo klubski prosto-
ri Nogometnega kluba Šoštanj, 
možno pa jih bo uporabiti tudi 
za različne dogodke in priredi-
tve. Notranjost objekta še ni ure-
jena, računajo pa, da jim bo to 
– s pomočjo Občine Šoštanj in 
sponzorjev, uspelo do konca le-
tošnjega leta. 

Objekt je zrasel na mestu, kjer 
so bili prej dolga desetletja po-
stavljeni kontejnerji, zob časa pa 
jih je v zadnjih letih dodobra na-
čel.                                            🔲

Notranjost 
še čaka 
ureditve

Jože Delopst, ki je gradnjo 
ves čas spremljal, se veseli 

uporabnega in lepega objekta.

Velenje, 15. julij – Uporabniki 
in zaposleni Varstveno-delovne-
ga centra SAŠA smo petkovo do-
poldne preživeli v prijazni družbi 
članov Kluba vodnih športov Ve-
lenje. Slavica Živko je namreč šti-
rideset uporabnikov in spremlje-
valcev Ježka Velenje povabila na 
dopoldansko druženje in vožnjo s 
pletno po Velenjskem jezeru, saj 
so v KVŠ na eni od prireditev zbi-
rali dobrodelna sredstva za osebe 
s posebnimi potrebami. Izkupi-
ček so namenili druženju z upo-
rabniki Ježka, vožnji s pletno in 

pogostitvi s hrano in pijačo. Jo-
že Flis nas je mirno in varno po-
peljal po jezeru, Aleš Nastran je 
poskrbel, da je bilo kosilo izpod 
peke okusno in slastno, gospa 
Slavica je vse prisotne razvajala 
še s sladkim poobedkom. Bilo je 
nepozabno doživetje, še posebej 
za sedem uporabnikov na invalid-
skih vozičkih, ki tovrstnih avan-
tur niso pogosto deležni. VDC 
Ježki in zaposleni se zahvaljuje-
mo za prijetno druženje, za hu-
mano in srčno dejanje.

🔲 Slavka Petrović, VDC SAŠA

Na druženju ob jezeru

Šoštanj, Berlin – Člani folk-
lornega društva Oglarji iz 
Šoštanja in člani moškega pe-
vskega zbora Ravne pri Šoštanju 
smo konec prejšnjega tedna obis-
kali prijatelje Slovence, ki živijo 
v Berlinu. Bili smo gostje Izidor-
ja Pečovnika – Dorija, ki v tem 
mestu za slovenske in nemške 

vernike opravlja duhovniško 
službo. Po napornem potovanju 
smo si prvi dan ogledali vsakdan-
je življenje prebivalcev nemškega 
glavnega mesta. Drugi in tretji 
dan smo si ogledali znamenitos-
ti mesta in se udeležili nemško-
slovenske maše. V sklopu sloven-
skega praznika dneva državnosti 

smo pripravili proslavo, na kat-
eri smo predstavili plese in pes-
mi z našega konca.  S svojim 
obiskom nas je razveselila vele-
poslanica Slovenije Marta Kos. 
Iskrena hvala vsem, še posebej 
pa našemu prijatelju Doriju, ki 
je še enkrat pokazal, kako dober, 
sposoben in plemenit človek je. 

Četrti dan smo domov odnes-
li spomine in občutenja o tem, 
kako je živeti v tujini, daleč od 
doma. Povsod je lepo, a srce 
najbolj bije v domačih krajih, 
smo si bili enotni ob vrnitvi s 
poučnega,  izobraževalnega in 
zabavnega izleta. 

🔲 Andrej Volk

Oglarji obiskali Dorija
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V uvodnem krogu nove, 26. se-
zone nogometnega prvenstva se 
gostujoča moštva, razen v Vele-
nju, niso izkazala. Rudarji so go-
stili Krško. Gostje so odšli do-
mov s točko. Rezultat je bil 1:1. 
Na vseh drugih igriščih so slavili 
gostitelji, ki pa so se morali ze-
lo potruditi za prve tri točke. To 
še zlasti velja za branilca naslo-
va Olimpijo in podprvaka Mari-
bor. Z mojstrskim udarcem Eti-
ena Velikonje, ki se je vrnil iz 
tujine, iz Belgije, so Ljubljan-
čani v Stožicah premagali Ce-
lje z 1:0. Koprske nogometa-
še pa je v Mariboru od točke 
ločilo le nekaj sekund. Še na 
koncu triminutnega sodniko-
vega dodatka je bilo 0:0. Oči-
tno so gostje z Obale pričako-
vali zadnji sodnikov pisk, po-
pustila je zbranost. Domači 
pa so zadeli. Prepričljivejša sta 
bila Gorica nad Aluminijem 
in Domžale nad Radomljami, 
ki sta novinca v ligi. Oboji so 
zmagali z 2:0.

Na uvodni tekmi v Velenju 
se je na Rudarjevem igrišču 
ob jezeru zbralo le kakšnih 
petsto gledalcev, čeprav jih 
je vodstvo kluba prav gotovo 
pričakovalo veliko več. Me-
nilo je pač, da bodo ljubite-
lji radovedni, kakšno je no-

vo moštvo. Verjetno so slabemu 
obisku botrovali deževno in zelo 
vetrovno vreme, dopust, morda 
pa tudi to, da z novo sezono žen-
ske nimajo več prostega vstopa.
Podobno kot Velenjčani so tu-
di Posavci doživeli veliko igral-
skih sprememb. Njihovo moštvo 
je med najmlajšimi v ligi. Naj-
brž pa so se ob prihodu v Ve-
lenje zanašali tudi na tradicijo. 
Kot novinci v ligi so namreč v 

pretekli sezoni kar trikrat igra-
li z Rudarjem neodločeno, en-
krat pa ga ob jezeru celo prema-
gali. Kljub takšnemu lanskemu 
razpletu je bila večina domačih 
navijačev prepričana, da bo no-
vi trener Slobodan Krčmarević 
z zmago prekinil to slabo Ru-
darjevo serijo. To si je zelo že-
lel tudi sam. Zmago so si doma-
či tudi zaslužili. Bili so večji del 
tekme boljši, tudi nevarnejšimi 
pred vrati gostov, ki so tako re-
koč le dvakrat, trikrat zagreli 
dlani vratarja Borivoja Ristića. 
Vendar ne z nevarnimi udarci, 

ampak z dobro zamišljenimi po-
dajami, ki pa jih je zbrani do-
mači vratar uspešno zaustavil. 
Domači so začeli zelo napadal-
no, saj so želeli čim prej pove-
sti. Blizu uresničitve te želje so 
bili že po nekaj minutah igre. 
Po napaki enega izmed obramb-
nih gostujočih igralcev je z iz-
jemno obrambo Mariu Babiću 
gol preprečil vratar. Rudarji so 
nadaljevali silovito in po dobrih 
petnajstih minutah le ogreli pre-
mrle gledalce ter razžalostili sku-
pino gostujočih, ki je bila celo 
glasnejša od domačih. Po pre-

dložku z desne strani je gostu-
joči branilec Luka Pavič žogo 
z glavo nespretno podaljšal do 
Denisa Grbića, ki se je na sed-
mih, osmih metrov odločil za 
strel. Vratar je sicer dobro po-
sredoval, a je žogo odbil proti 
svoji vratnici, kamor je pritekel 
23-letni Dominik Glavina in jo 
zabil v nebranjeno mrežo. Gla-
vina, Hrvat, je uradno postal Ru-
darjev igralec šele dan poprej. Is-
ti igralec je po petnajstih minu-
tah igre v drugem polčasu zadel 
še prečko. Domačim je po tem 
začela pojenjati sapa, nekoliko 
so popustili, gostje pa so zaigrali 
podjetneje in sledila kazen. V 74. 
minuti je njihov hitri nasprotni 
napad domači branilec zaustavil 
z neprevidnim odbijanjem žoge 
do napadalca Filipa Dangubića, 
ki je mimo treh domačih igral-
cev z mojstrskim strelom z do-
brih dvajsetih metrov izenačil. 
V izdihljajih tekme je imel do-
mači rezervni napadalec Bojan 
Vručina, ki je prav tako novinec 
v velenjskem moštvu, tako rekoč 
stoodstotno priložnost za zma-
go. Pred sabo je imel le vratarja. 
Po podaji Anžeta Piška z desne 
strani vratar na drugo vratnico 
se je Vručina požrtvovalno z gla-
vo pognal za njo, a jo je z nekaj 
metrov poslal mimo vratarjeve 
leve vratnice, in gostje so znova 
z dvignjenimi glavami odhajali 
iz Velenja.

🔲 Stane Vovk

Krčani (še) ne ležijo Rudarjem
Umetniški vtis ni bil dovolj in domači 
nogometaši so se kljub precejšnji premoči 
morali zadovoljiti le s točko – V nedeljskem 
2. krogu (20.15) v Ljudski vrt k Mariboru

Pari drugega kroga: 
Maribor – Rudar, Radomlje – Olim-
pija, Krško – Domžale, Koper – Alu-
minij in Celje – Gorica. 

Rudar - Krško 1:1 (1:0)
Igrišče ob  jezeru, gledalcev 500, sodniki: Mertik (Odranci), Šinkovec (Maribor) in 
Kepe (Lendava).
Strelca: 1:0 Glavina (16.), 1:1 Dangubić (74.).
Rudar: Ristić, Bolha, Mužek, Billong, Zec, Tolimir, Krcić (od 78. Pišek), Grbić (od 
69. Eterović), M. Babić, Črnčič (od 78. Vručina), Glavina. Trener: Slobodan Krčma-
rević.
Rumeni kartoni: Črnčič; Pavič, Šturm, Vokić.

V rokometnemu klubu Gorenje Velenje bo v priho-
dnjih sezonah črno-rumeno dres nosil tudi obetavni Fi-
lip Banfro. Še ne 18-letni rokometaš, ki se najbolje znaj-
de na položaju desnega zunanjega igralca, je kadetski 
reprezentant Slovenije in je bil doslej član RK Slovenj 
Gradec 2011. 

Pogodba, ki jo je s Filipom sklenil RK Gorenje Velenje, 
je štiriletna, torej do sezone 2019/20. Filip, sicer sin nek-
danjega slovenskega rokometnega reprezentanta Tetteyja 
Banfra, je ob podpisu pogodbe dejal, da mu novi klub '' 
ponuja veliko boljše možnosti in pogoje za treniranje in 
individualni napredek. Prestopa se zelo veselim, saj to 
prinaša nove izkušnje in odpira ogromno novih vrat. '' 

Banfro je v minuli sezoni v slovenjgraškem dresu že na-
stopil na 28 tekmah lige 1. NLB Leasing, za mladinsko 
ekipo Korošcev pa je na 19 tekmah dosegel 104 zadetke 
in bil med prvimi strelci Korošcev. 

🔲

Obetavni Filip Banfro v RK Gorenje

Že 24. julija se bodo trenutni 
državni podprvaki znova vrni-
li v svojo domačo Rdečo dvora-
no, kjer bodo trenirali vse do 2. 
avgusta, ko se bodo za slab te-
den dni odpravili na višinske pri-
prave v Kranjsko Goro. Prvi tre-
ning v velenjski dvorani jih nato 

ponovno čaka 8. avgusta, že dva 
dni za tem, v sredo,10. avgusta, 
ob 19.30 pa se bodo na prijatelj-
ski tekmi pomerili z makedon-
skim Vardarjem, trenutnim pod-
prvakom lige SEHA. Velenjčani 
se bodo 12. avgusta ob 19.30 v 
Rdeči dvorani pomerili še z RD 
Koper 2013, štiri dni za tem pa 
se odpravljajo v Nemčijo, kjer 
se bodo v Magdeburgu pomeri-
li z domačo ekipo, v Ilsenburgu 
pa se bodo od 19. do 21. avgusta 
udeležili močnega turnirja, na 

katerem bodo poleg Gorenja Ve-
lenja sodelovali še MT Melsun-
gen, SC Magdeburg, SC DHFK 
Leipzig, IF Ystad in VFL Gum-
mersbach.

Ob koncu avgusta se bodo še 
dvakrat prijateljsko pomerili z 
Mariborom, nato pa odšli v slo-
vaški Prešov, kjer jih 3. in 4. 9. 
čaka kvalifikacijski turnir za uvr-
stitev v ligo prvakov.

🔲

Ose se zbirajo

Člani društva petanke Velenje 
so v soboto, 16. julija, organizira-
li že drugo srečanje petankarjev 
Slovenije in sosednje Avstrije. 
Prijavljeno je bilo 14 ekip. Vre-
me jim sicer ni bilo najbolj na-
klonjeno, a so se ekipe vseeno 
dobro borile za čim boljša me-
sta. Člani društva petanke Vele-
nja so bili odlični in so med po-

sameznimi člani (igrale so troj-
ke, mešano po klubih) osvojili 
prvo, drugo in tretje mesto. Tek-
movanje se je odvijalo pri ben-
cinskem servisu na Celjski cesti, 
kjer ima društvo začasna igrišča. 
Domači so bili veseli pokalov in 
enako tudi tega, da je organiza-
cija sedaj že tradicionalnega tek-
movanja zelo uspela. 

Na lovorikah seveda ne bodo 
počivali, ampak se že intenzivno 
pripravljajo na turnirje po Slo-
veniji in izven meja, obenem pa 
vas vabijo, da se jim pridružite in 
spoznajo igro petanke, ki vas bo 
gotovo pritegnila. 

🔲 Aleksander Čanč

Velenjski petankarji uspešni

V nedeljo začetek 
priprav na novo zelo 
zahtevno sezono

»Dobro smo se izvlekli!«
Tomaž Petrovič, trener Krškega: »Mojim 

fantom moram čestitati in jih pohvaliti, 
ker po domačem vodstvu niso popustili. 
Nasprotno, vztrajali so in na koncu so bi-
li nagrajeni z dragoceno točko. Prve pol 
ure naša igra ni bila na prvoligaški ravni. 
Veliko fantov, ki so sedaj v moštvu, lani ni 

igralo in poznala se je njihova mladostna neizku-
šenost. Potrebovali bodo gotovo nekaj časa, da jo 
dobijo. Toda razveseljuje, da se trudijo in želijo. V 
drugem polčasu smo pokazali boljšo igro in upam 
ter verjamem, da bomo iz tekmo na tekmo boljši 
in bolj konkurenčni. Danes smo se dobro izvlekli!»

»Če izkoristiš, dobiš!«
Slobodan Krčmarević, trener Rudarja: »To je 

bila prva prvenstvena tekma. Upali smo, da bo-
mo novo sezono začeli z zmago. Ves prvi pol-
čas smo igrali zelo dobro, a ob zadetku zapravili 
še dve, tri resnično zelo dobre priložnosti. Tudi 
drugi polčas smo začeli zelo napadalno. Najprej 
nam je vodstvo preprečila prečka, nato pa smo le 
dosegli želeno vodstvo. Sledil padec v naši igri, 
kar je Krško izkoristilo in izenačilo. Če ne izko-
ristiš svojih priložnosti, te doleti kazen. Opazno 

je, da nekateri igralci še niso dovolj telesno pri-
pravljeni in uigrani. Skupaj smo šele dva tedna. 
Pred nami je zelo težko gostovanje pri enem 
izmed najmočnejših moštev v ligi, ki je gotovo 
začelo novo sezono z odločenostjo, da si vrne 
naslov. Upam, da se bomo predstavili v dobri lu-
či. Obenem bo sobotno gostovanje v Mariboru 
lepa priložnost, da se znova srečam s svojima 
prijateljema, Zlatkom Zahovičem in Darkom 
Milaničem, s katerima smo nekdaj skupaj nosi-
li Partizanov črno-beli dres.«

»Žoga ni hotela v gol!« 
Dominik Glavina:»Vesel sem, da sem že na svo-

jem prvem nastopu dosegel gol, hkrati pa nekoli-
ko žalosten, ker nismo zmagali. Očitno tudi me-
ni ni bila sreča povsem naklonjena, saj sem ob 
golu zadel še prečko. Krško pa je z lepim udar-
cem, zdi se mi, da je bil to njihov edini proti na-
šemu vratarju, prišlo do zanje pomembne toč-
ke. Čeprav smo zelo kratek čas skupaj, menim, 
da ni bila težava v naši neuigranosti. Enostavno 
žoga ni hotela v gol več kot enkrat. Veselim se 
že gostovanju v Mariboru. Vem, da je to zelo 
močno moštvo, a mi bomo dali vse od sebe.«

🔲
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Tina Felicijan

Plavanje je bilo v Velenju priljublje-
no že pred štirimi desetletji, plavalni 
klub pa je ustanovil Ervin Prislan, ko 
je infrastruktura z zimskim bazenom 
že bila vzpostavljena. »Klub stalno ras-
te v vseh pogledih – po številu plaval-
cev, tečajnikov, trenerjev, odličij. Kljub 
težavam z bazeni smo zabeležili nene-
hno rast na vseh področjih,« je povedal 
sedanji predsednik Marko Primožič, 
ki spremlja klub že četrt stoletja. 
Udeleževal se je rekreacijskih tek-
movanj, na katerih se je dobro odrezal. 
»Čeprav sem malo treniral, sem bil zelo 
ploven. Zato smo šestletnega sina dali 
v klub. Jure je priplaval do evropskih 
tekmovanj, danes je trener, mene pa so 
povabili k delu v organih kluba.« Tako 
uspešen je tudi zato, ker ga od nekdaj 
vodijo ljubitelji plavanja, starši plaval-
cev, ljudje od znotraj, ki imajo klub ra-
di in ga ne izkoriščajo, pravi in dodaja, 
da je s trenersko ekipo zadnja leta še 

posebno zadovoljen. 

Od prvih zamahov do 
vrhunskih rezultatov

Plavanje je poleg hoje in teka osnov-
no gibanje, pa tudi življenjsko potreb-
na veščina. Je zdravo, saj v vodi ni ne-
varnosti za poškodbe, prehude obre-
menitve. »Paziti je treba le, da ne zletiš 
na mokrih ploščicah,« se je pošalil 
Primožič in s ponosom povedal, koliko 
otrok vsako leto naučijo plavati. Mes-
tna občina Velenje financira plavalne 
tečaje za vse otroke v prvem in drugem 
razredu, prav tako pa jih celo šolsko le-
to obiskujejo otroci iz enajstih občin, ki 
nato lahko nadaljujejo plavalne treninge 
ali druge aktivnosti v klubu. »Samo v 
letošnjem šolskem letu se je v vse oblike 
plavalnega tečaja vključilo 2800 otrok. 
Tako da so vezi med klubom, lokalnimi 
skupnostmi, šolami, starši zelo dobre,« 
pravi Primožič in poudarja, da se ekipa 
vaditeljev plavanja, ki imajo licenco pla-
valne zveze, stalno izobražuje, tečaje pa 
vodi trenerka plavanja Mojca Kukovič. 
V klub prek tečajev ne pritekajo le sveže 
mlade moči, ampak tudi denar, ki ga 
nato lahko vlagajo v strokovno delo in 
drugo podporo plavalcem. 

Čeprav imajo plavalci malo časa, saj 
jih treningi zelo zaposlijo, ga odlično iz-
koristijo. »Da vzgojiš vrhunskega plav-
alca, je potrebnih več stvari. Od njegove 

nadarjenosti, zavzetosti in volje do vsa-
kodnevnih, dvakratdnevnih treningov 
v bazenu, fitnesu ali telovadnici, ki 
pri nekaterih, sploh v času pubertete, 
splahnita, pa do podpore staršev, uspeha 
v šoli, zdravja. Skratka, poleg nogometa, 
ki je nad vsemi, je v plavanju ali atleti-
ki, dveh vodilnih športih v svetu, izjem-
no težko priti do odmevnega uspeha na 
mednarodni ravni, saj je konkurenca tu 
globalna. Seveda tudi v Sloveniji ni majh-
na,« razlaga Primožič, 
ki je ponosen, da 
so njihovi plav-
alci kos izzivom 
tudi v šoli. Nas-
tja Govejšek , 
v zadnjem de-
setletju njihova 
najboljša plaval-
ka, bo že tretja, 
ki bo letos 
zače la 
študij 

v ZDA. Lani je bil naj dijak ŠCV pla-
valec Aljoša Gradišek.

Trenirajo lahko kadarkoli
Velenjska občina ima s svojimi zavodi 

za Plavalni klub Velenje veliko poslu-
ha, pravi naš sogovornik. Trenirajo la-
hko ob katerem koli času, načeloma pa 
zjutraj ter od 15. do 20. ure. Kljub temu 
sta vsaj dve progi odprti za rekreativce. 

Morali pa so se prilago-
diti na to, da že dve de-
setletji nimajo olimpi-
jskega bazena – treni-
rajo za tekmovanja 
na krajših razdaljah, 
ker za daljše nima-
jo pogojev, poleti pa 
odhajajo na vsaj de-
setdnevne priprave. 

»Na bazenu si želimo še en manjši pros-
tor, telovadnico, kjer bi se lahko razgiba-
vali, saj pri sodobnem načinu treniranja 
vse več treningov poteka zunaj vode. 
Mislim, da vsaj v naslednjih letih za 
olimpijski bazen ni možnosti, upanje 
pa ostaja.« Drugje se čudijo in tudi sa-
mi se sprašujejo, kako zmorejo do tako 
dobrih rezultatov brez olimpijskega ba-
zena. »To pa je znanje trenerjev. Že pred 
mnogimi leti smo se obrnili na dr. Dimi-
trija Manceviča, priznanega plavalnega 
strokovnjaka, od katerega smo dobivali 
nasvete. Talenti, znanje, timsko delo – s 
tem žanjemo odlične rezultate.« 

Tudi zato so lahko zadnje desetletje 
poimenovali desetletje velikih uspe-
hov. V tem času so bili na olimpijskih 
igrah, štirikrat na svetovnem in dva-
najstkrat na evropskem prvenstvu, po 
dvakrat na mladinskih olimpijskih igrah 
in svetovnem mladinskem prvenstvu 
ter štirinajstkrat na evropskem mladin-
skem prvenstvu, šestkrat na evropskih 
olimpijskih dnevih mladih in dvakrat na 
sredozemskih igrah. Priplavali so dve 
srebrni in tri bronaste medalje. V zad-
njih 15 letih pa so v dvajsetih različnih 
državah skupaj postavili 149 državnih 
rekordov (109 samo Nastja Govejšek) 
in osvojili več kot 550 zlatih medalj na 
državnih prvenstvih. 

In ne nameravajo se ustaviti.
🔲

V bazenu so nevarne le mokre ploščice
Plavalni klub Velenje 
letos praznuje 40-letnico, 
jubilej pa bodo s 
slavnostno skupščino 
praznovali jeseni

otrok vsako leto naučijo plavati. Mes-
tna občina Velenje financira plavalne 
tečaje za vse otroke v prvem in drugem 
razredu, prav tako pa jih celo šolsko le-
to obiskujejo otroci iz enajstih občin, ki 
nato lahko nadaljujejo plavalne treninge 
ali druge aktivnosti v klubu. »Samo v 
letošnjem šolskem letu se je v vse oblike 
plavalnega tečaja vključilo 2800 otrok. 
Tako da so vezi med klubom, lokalnimi 
skupnostmi, šolami, starši zelo dobre,« 
pravi Primožič in poudarja, da se ekipa 
vaditeljev plavanja, ki imajo licenco pla-
valne zveze, stalno izobražuje, tečaje pa 

Kukovič. 
V klub prek tečajev ne pritekajo le sveže 
mlade moči, ampak tudi denar, ki ga 
nato lahko vlagajo v strokovno delo in 

na,« razlaga Primožič, 
ki je ponosen, da 
so njihovi plav-
alci kos izzivom 
tudi v šoli. Nas-
tja Govejšek , 
v zadnjem de-
setletju njihova 
najboljša plaval-
ka, bo že tretja, 
ki bo letos 
zače la 
študij 

Morali pa so se prilago-
diti na to, da že dve de-
setletji nimajo olimpi-
jskega bazena – treni-
rajo za tekmovanja 
na krajših razdaljah, 

Marko Primožič: »Olimpijskega bazena s toplo vodo ne 
potrebujejo le plavalci, ampak tudi občani. Nekje ob 

velenjski plaži bi bilo mesto zanj idealno. V jezeru pa žal ni 
mogoče trenirati.« 

❱Plavalni klub Velenje ima 
številne sekcije. V skupini 
Delfinčki so osebe s 
posebnimi potrebami, 
ki zdaj že tekmujejo na 
evropskih prvenstvih. 
Plavajo veterani, vse bolj 
priljubljena je vodna 

košarka. 

Milena Krstič – Planinc

Velenje – Atletski klub Velen-
je je bil ustanovljen leta 1968. 
Ponaša se z vrsto uspehov tako 
na domačih kot mednarodnih 
tekmovanjih. Danes je eden vo-
dilnih atletskih klubov v Sloveni-
ji, ki izstopa tudi kot organizator 
velikih atletskih dogodkov, med 
njimi mednarodnega EA Classic 
mitinga, edinega s tem statusom 
v Sloveniji.

»V skoraj šestdesetih letih de-
lovanja so atleti dosegli številne 
odlične tekmovale dosežke, tako 
v ekipnih nastopih kot posamez-
ni konkurenci. V naši atletski 

šoli so začeli številni odlični atle-
ti,« pravi Natalija Bah, ki v klubu 
dela kot trenerka atletike in stro-
kovna delavka. Tudi sama je bila 
izjemna atletinja, reprezentantka 
in večkratna prvakinja SFRJ in 
Slovenije v krosu in teku na sred-
nje proge.

Kakšna imena!
Med mnogimi posamezniki, ki 

so bili člani državnih reprezen-
tanc, državni prvaki in nosil-
ci kolajn, tako na domačih kot 
mednarodnih tekmovanjih so 
najvidnejši Jolanda Čeplak, sve-
tovna rekorderka na 800 metrov 
v dvorani, Boštjan Buč, final-
ist svetovnega prvenstva v teku 
na 3.000 metrov zapreke, Ma-
ja Mihalinec, ki se je lani uvrsti-
la v polfinale SP v Pekingu in 
dosegla normo za OI, ki bodo 
avgusta v Riu. Prav tako se je 
prvič v Atletski šoli Velenje z 
atletiko srečala skakalka v dalji-
no Nina Djordjevič, udeleženka 
EP v dvorani v skoku v daljino, 
Peter Hribaršek, tekač na 400 
metrov z ovirami je bil predlani 
udeleženec EP za mlajše člane, 
ponašajo se z gluhim atletom 
Tadejem Encijem, ki je osvojil 3. 
mesto v teku na 400 metrov na 
EP za gluhe in naglušne, letos pa 
je postal dvoranski evropski pr-
vak. To so najbolj prepoznavna 
imena velenjske atletike.

AK Velenje se je v vseh letih 
udeleževal in tekmoval od 

občinske do meddržavne ravni. 
Atleti so na vseh prvenstvih os-
vajali odličja, sodelovali na vseh 
reprezentančnih nastopih, ki jih 
razpisuje Atletska zveza Sloveni-
je. »To pomeni, da smo imeli zas-
topnike od pionirske do članske 
reprezentančne vrste,« se poh-
vali Bahova. 

V tekmovalni sezoni 2015 so 

bili reprezentanti Živa Bračič, 
Tina Česnik, Urška Lampret, 
Nina Djordjevič, Maja Miha-
linec, Peter Hribaršek, Jerneja 
Smonkar, Jan Breznik, Tadej En-
ci, Tomaž Pliberšek, Bernarda 
Letnar ...

Delo z mladimi je 
načrtno

Za uspešnimi člani stoji 
odličen podmladek, od kategori-
je U12, v kateri začenjajo otroke 
usmerjati v tekmovalno atletiko, 
do mladincev. »Imamo tudi lepo 
število reprezentantov in katego-

riziranih športnikov, ki bodo v 
prihodnjih letih zagotovo pustili 
svoj pečat v slovenski atletiki.«

Cilj in vizija programa je iz čim 
širše baze, ki jo pridobijo na os-
novi široke dejavnosti Atletske 
šole Velenje, izluščiti najbolj per-
spektivne, ki bodo kasneje vadi-
li v okviru atletskih selekcij in 
dosegali rezultate na državni in 

mednarodni ravni. »Delo z mlad-
imi je načrtno, sistematično in 
dolgoročno naravnano.«

Zelo dobro je sodelovanje z os-
novnimi šolami tako iz Velenja 
kot okolice (Šoštanj, Šmartno 
ob Paki, Dolič, Mozirje, Rečica 
ob Savinji, Nazarje ...). »Na 
teh šolah nimamo posebej or-
ganiziranih vadb za najmlajše, 
temveč jih združujemo v sku-
pine v Velenju, Šoštanju ali 
Šmartnem ob Paki. Zanje orga-

niziramo klubska, medšolska in 
šolska atletska tekmovanja,« ra-
zlaga Natalija Bah.

Pri tem pa ne pozabi izpostavi-
ti izvrstnega sodelovanja s starši 
atletov in atletinj, s katerimi so 
zelo povezani. Tudi to je porok 
za dobre rezultate, ki jih dose-
gajo. »Za najmlajše, ki obisku-
jejo Atletsko šolo, oktobra or-

ganiziramo kostanjev kros, ki 
ga povežemo s piknikom in 
druženjem ter spoznavanjem. 
Starše starejših atletov povabimo 
na različna predavanja, veliko pa 
jih je vključenih v našo sodniško 
organizacijo in pomagajo pri so-
jenjih na tekmovanjih.«

Zavzeti trenerji 
V klubu trenutno nimajo no-

benega športnega pedagoga, 
ki bi deloval kot trener. Imajo 

pa trenerje z univerzitetno izo-
brazbo fakultete za šport in so 
odlično povezani z ravnatelji in 
športnimi pedagogi velenjskih in 
okoliških šol.

V klubu poleg že omenjene 
Natalije Bah delajo kot trener-
ji Gregor Doberšek (sprinterji, 
skakalci), Jerneja Smonkar (spe-
cializirana za tek na 400 in 800 

metrov), Tanja Šalamon (delo 
z najmlajšimi), Matija Molnar 
(delo z najmlajšimi), Tomis-
lav Popetrov (dolgoletni pro-
fesionalni trener v klubu, va-
ditelj atletike, iz njegovih vrst 
sta izšla Čeplakova in Buč), Sa-
bina Alihodžič (cicibani), Ivan 
Lampret (trener metov), Saša 
Šalamon (tek na kratke proge) 
in Lilijana Kovačevič (vadba cici-
banov). 

🔲

AK Velenje eden vodilnih atletskih klubov v državi
V skoraj šestdesetletni tradiciji se 
ponaša z vrsto uspehov na domačih in 
mednarodnih tekmovanjih – Izstopa tudi 
kot organizator velikih atletskih dogodkov 
– Delo z mladimi je načrtno, sistematično 
in dolgoročno 

Delo z mladimi je sistematično, načrtno 
in dolgoročno naravnano od najmlajših 
naprej. (foto: arhiv AK)

❱Ponašajo se 
z odlično 
infrastrukturo, ki 
so jo zadnji dve leti 
omogočili Fundacija 
za šport, Mestna 
občina Velenje in 
lastna sredstva. 

Natalija Bah: »Prihodnje leto 
načrtujemo retoping atletske 

steze.«

V Atletski šoli so mnogi naredili prve atletske korake. (foto: arhiv AK)
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Tina Felicijan

Letos se izteka šesto desetletje, 
odkar se je pod vodstvom Alojza   
začela pisati zgodba Smučarsko 
skakalnega kluba Velenje, ki je 
ime mesta s številnim uspešnimi 
skakalci ponesel po Sloveniji in 
izven meja. Gre namreč za naj-
boljši klub v nordijski kombina-
ciji v zadnjih letih (saj se stroko-
vni delavci in trenerji na to po-
sebej osredotočajo) in za enega 
najbolj uspešnih slovenskih klu-
bov nasploh. 

Tudi v pretekli sezoni so ska-
kalke in skakalci v skupnem se-
števku točk pokala Cockta osvo-
jili 1. mesto, že nekaj let zapored 
pa članice in člani kluba preje-
majo najvišja športna priznanja 
v mestni občini Velenje.

Novi skakalnici za novo 
sezono

28. decembra leta 1955 so na 
30-metrski skakalnici pod Velenj-
skim gradom priredili prvo tek-
movanje, na katerem je nastopilo 
25 skakalcev iz Šoštanja, Vojnika 
in Velenja, najboljši pa je bil do-
mačin Ernest Šunkar. Zaradi ve-

likega zanimanja za smučarske 
skoke so že naslednje leto zgra-
dili še večjo skakalnico, ki so jo 
leta 1986 povečali in preplastili z 
umetno maso, kar je bil pomem-
ben mejnik v razvoju tega športa 
v Šaleški dolini, saj je omogočil 
treniranje in tekmovanje tudi v 
poletnem času. Dobri pogoji za 
trening so obrodili odlične rezul-

tate pri mlajši selekciji kluba. Na 
državnih in republiških prven-
stvih so Velenjčani nizali uspehe 
v pionirski in mladinski konku-
renci, kot člani državnih repre-
zentanc pa so uspešno nastopili 
na številnih mednarodnih tekmo-
vanjih. Dve leti kasneje so zgladi-
li še eno, takrat najvišjo skakal-
nico, in tako so Velenjčani lahko 

trenirali na petih skakalni-
cah: K40 se je uporabljala 
v zimskem času, K10, K22, 
K55 in K77 pa tudi v pole-
tnem. Leta 2013 so se za-
radi tehnične neustrezno-
sti skakalne naprave in ne-
usklajenosti objekta z grad-
benim dovoljenjem odločili 
za rušenje najvišje skakalni-
ce. Na njenem mestu gra-
dijo dve novi – HS45 ozi-
roma K35 metrov in HS70 
oziroma K55 metrov), ki 
bosta ustrezali novi tehniki 
skakanja in bosta primerni 
za trening mlajših selekcij v 
ženski in moški konkuren-
ci. »S tem bosta tako klub 
kot skakalni šport veliko 
pridobila, saj bomo lahko 
izvajali treninge do mladin-
ske selekcije v domačem 
okolju. Ker bosta skakalni-
ci zgrajeni po FIS normati-
vih, pa bomo lahko prirejali 
tudi mednarodna tekmova-
nja,« je povedal predsednik 
Smučarsko skakalnega klu-
ba Bogdan Plaznik, ki dnev-
no spremlja napredovanje 
projekta in gradbenih del 
ter je s potekom zelo zado-
voljen. Po njegovih infor-
macijah pa odkritje arhe-
ološkega najdišča na grad-

bišču ne bo bistveno vplivalo na 
potek del. 

V zraku tudi dekleta
Uspehi slovenskih orlov, po-

sebno pa Petra Prevca, so mar-
sikaterega malega navdušenca 
motivirali za trening smučarskih 
skokov, kar so občutili tudi v klu-
bu. »Na nekaterih tekmovanjih 

šolskega prvenstva smo imeli tu-
di 60 ali 70 otrok, ki so se preiz-
kusili v tem športu, nekaj pa jih 
je ostalo v klubu in so začeli tre-
nirati. Veseli smo, če vsako leto 
v klub dobimo od tri do pet no-
vih tekmovalk in tekmovalcev,« 
je povedal Plaznik. 

Na otvoritveni tekmi nove ska-
kalnice se bodo pomerili tako 
fantje kot dekleta. Mlade skakal-
ke so namreč nadvse uspešne, s 
pomočjo novih skakalnic pa bo-
do mlado žensko ekipo še okre-
pili, napoveduje Plaznik. »Žen-
ske se sicer s smučarskimi sko-
ki ukvarjajo že več desetletij, v 
našem klubu pa so predstavni-
ce nežnejšega spola zadnjih 30 
let. V zadnjem desetletju je prira-
stek deklet posebej velik.« Med 
36 tekmovalci je trenutno 7 de-
klet, v tem času pa trenirajo na 
štirih manjših skakalnicah pod 
Velenjskim gradom velikosti 5, 
8, 14 in 22 metrov ter v ostalih 
centrih po Sloveniji in tujini.

Poslanstvo ostaja
SSK Velenje si bo tudi v pri-

hodnosti prizadeval, da mladi-
no odvrne od brezciljnega posto-

panja po ulicah in jo pritegne k 
športu. »Ob jubileju in izgradnji 
dveh novih skakalnic, ki bosta 
velika pridobitev za štajersko-
-koroško regijo in Slovenijo na-
sploh, si želimo čim več mladih, 
ki se bodo ukvarjali s tem špor-
tom in nadaljevali tradicijo smu-
čarskih skokov v naši sredini,« je 
Bogdan Plaznik na koncu pogo-
vora izdal želje lokalnih ljubite-
ljev smučarskih poletov, ki se bo-
do ob takem tempu mladih špor-
tnikov gotovo uresničile. 

🔲

Šestdeset let smučarskih poletov
Smučarsko skakalni 
klub Velenje bo ob 
visokem jubileju 
prejel veliko darilo 
– Uspehi se vrstijo 
od samega začetka 
– Poslanstvu bodo 
zvesti še naprej

Bogdan Plaznik: »Kdor se ukvarja s športom, dela nekaj prav. Šport 
prispeva k tisti pravi liniji, ki jo človek mora imeti v življenju.« 

❱Leta 2000 so 
77-metrsko 
skakalnico pod 
Velenjskim gradom 
po načrtih Karoline 
in Franca Dolarja 
zaradi zahtev FIS 
povečali na HS 
94 metrov. Prvi 
zmagovalec na 
novi skakalnici je 
postal Japonec 
Yamada Hiroki, ki 
je s skokom dolžine 
96 metrov postavil 
rekord skakalnice.

V 70-ih letih je bil med najbolj uspešnimi tekmovalci SSK Ve-
lenje Peter Čeh, v naslednjem desetletju, ko sta se Darko Kali-
garo in Miran Čepelnik bolj sistematično lotila treniranja, so 
bili mladinci dve leti zapored državni prvaki tedanje Jugoslavi-
je, najuspešnejši skakalec pa je bil Iztok Golob. V 90-ih letih je 
krepko izstopal Rolando Kaligaro, leta 2005 je Milan Živic kot 
prvi član kluba preletel 200 metrov na planiški velikanki, Robert 
Hrgota je osvojil odličji na mladinskem svetovnem prvenstvu, 
od leta 2007 odlične uspehe dosegata nordijska kombinatorca 
Gašper Berlot in Marjan Jelenko, letos pa je Vid Vrhovnik na 
olimpijskih igrah mladih osvojil zlato medaljo v mešani ekipi. 

❱Nov smučarsko skakalni center bodo odprli na 
slovesnosti ob jubileju kluba, ki bo predvidoma 17. 
septembra. »Vesel sem, da se ta velika investicija 
MOV prekriva z našo 60-letnico. Zato bo otvoritev v 
času občinskega praznika,« pravi Plaznik.

Bojana Špegel

Velenje, 19. junija – V pone-
deljek je športna plezalka Janja 
Garnbret po dveh več kot uspe-
šnih tekmah za svetovni pokal 
v Franciji in Švici, kjer je doka-
zala, da je trenutno najboljša na 
svetu, spet spala doma, na Ko-
roškem. Že v torek sta se s tre-
nerjem Gorazdom Hrenom, za 
katerega Janja pravi, da je naj-
boljši trener na svetu, odpravi-
la na trening v Maribor. Ne, ča-
sa za počitek ni in ga ne bo vse 
do novega leta, a ob uspehih, ki 
jih niza, ji prav nič ni težko. Tre-
nutno ima počitnice, zato toliko 
lažje trenira, a tudi med šolskim 
letom s tem nima težav. V špor-
tnem oddelku velenjske gimna-
zije se odlično počuti, treninge 
ima takoj po pouku, zato lepo 
usklajuje tudi šolo in uspešno 
športno kariero. Letos je veči-
noma trenirala doma, kot člani-
ca slovenske reprezentance pa 
tudi na Vrhniki.

Cilj dosegla že na prvi 
tekmi sezone

Po izjemnem uvodu na tekmah 
za svetovni pokal v Chamonixu 

v Franciji je Janjina plezalna pra-
vljica nadaljevanje dobila konec 
minulega tedna v švicarskem Vil-
larsu. Zanimalo nas je, s kakšni-
mi pričakovanji je odhajala na 

prvo tekmo v težavnosti. »Pred 
začetkom sezone se nisem po-
čutila 100 odstotno pripravljena, 
tudi povsem sigurna in samoza-

vestna nisem bila. Že na prvi tek-
mi v Franciji se je to spremeni-
lo. Po mojem sem »poštimala« v 
glavi in preprosto uživala v ste-
ni, zato sem plezala sproščeno. 
Zmage na začetku sezone res ni-
sem pričakovala. Moj cilj je bil, 
da zmagam vsaj eno od sedmih 
tekem svetovnega pokala, a ne 
takoj na začetku. Samozavest je 
naraščala čez celo tekmo tudi za-
to, ker sem bila najboljša tako v 
kvalifikacijah kot polfinalu. Fi-
nalna smer mi je bila že na za-
četku všeč in sem vanjo vstopila 
z ogromno željo, kar mi je poma-
galo, da sem uspešno priplezala 
do vrha.« Težko je z besedami 
opisati, kako vesela je bila svo-
je prve zmage v svetovnem po-
kalu v članski konkurenci, kjer 
je Janja začela tekmovati lansko 
leto. Po prvi zmagi so dvomi v 
lastno formo odpadli. »Na prvi 
tekmi svetovnega pokala je ve-
dno težko, ker ne veš, kako si pri-
pravljen ti in kako konkurenca, 
potem pa je s tekme na tekmo 
lažje. Na drugi tekmi v Švici ni-
sem bila napeta, morda malce le 
pred finalom. A sem se takoj, ko 
sem začela plezati, sprostila.« Ja-
nja pravi, da je konkurenca med 

članicami vedno večja, saj dekle-
ta veliko trenirajo in ravno zato 
je težko presoditi, kako dobro si 
pripravljen, dokler se ne preizku-
siš z njimi v steni. 

Janja sedaj ugotavlja, da je njen 
letošnji cilj že izpolnjen, zato bo 
na preostalih tekmah svetovnega 
pokala preprosto uživala. Po tek-
mi v francoskem Brinaconu jo 
čakajo še stene v avstrijskem Im-
stu, italijanskem Arcu, kitajskem 
Xiamenu in domačem Kranju. 
Ker bo konkurenca enaka tudi 
na svetovnem prvenstvu v Pari-
zu, upa, da bo tudi tam dokaza-
la, da je v svetovni špici. Oddih 
si bo lahko privoščila šele ob iz-
teku leta. Ne, ne bo šla v tople 
kraje. Zanjo je plezanje največja 
sprostitev, zato bo tudi proste 
dni preživela tam, kjer je najra-
je – v skali. 

Najboljši na svetu z 
najslabšimi pogoji za 
trening 

Velenjčan Gorazd Hren je že 
sedem let Janjin trener. Že pred 
leti je ugotavljal, da je eden naj-
večjih talentov v športnem ple-
zanju v svetovnem merilu. Kljub 
temu danes selektor slovenske 

članske reprezentance prizna, 
da ga Janjini uspehi še presene-
tijo. »Najboljši so tisti plezalci, 
ki znajo izkoristiti kombinacijo 
talenta in trdega dela. Janja to 
zna, zato je sedaj čas za dobre 

rezultate. Moram priznati, da jih 
doživljam čustveno, saj zmagati 
v svetovnem merilu ni kar tako. 
Njenih uspehov se veselim tako 
močno kot ona.«

Že nekaj časa si v Velenju že-
lijo boljše pogoje za treninge 
športnega plezanja. Ti se še ve-
dno odvijajo na steni v eni od te-
lovadnic šolskega centra. »Žal še 
ostaja pri želji. Za trenutne raz-
mere imamo zelo slabe pogoje. 
Ravnokar smo bili zavrnjeni s 
strani Fundacije za šport, kjer 
smo prijavili projekt dograditve 
male plezalne stene. Sedaj išče-
mo nove poti, da to steno vsee-
no razširimo. Delamo z najbolj-
šimi plezalci na svetu, pogoji za 
trening pa so pri nas najslabši. 
Upam, da se bo to spremenilo.« 

Gorazd trenutno trenira 9 
odličnih plezalcev in plezalk, 
vsi so tudi člani slovenske repre-
zentance v mladinski ali članski 
konkurenci. Kadar je zaradi re-
prezentančnih obveznosti odso-
ten, njegovi varovanci trenirajo 
sami, po njegovih navodilih. Go-
razd za konec poudari: »Svetovni 
pokal pač terja svoj davek, a ver-
jamem, da bomo z našimi ple-
zalci in plezalkami uspešno za-
ključili tudi letošnjo sezono. Od 
njih pričakujem le, da bomo pri-
dno trenirali, na tekmah pa dali 
vse od sebe.«

🔲

Janja piše novo plezalno pravljico
Športna plezalka Janja Garnbret in njen trener Gorazd Hren na letošnjem svetovnem 
pokalu in svetovnem prvenstvu pričakujeta nove uspehe – Janjina forma dobra, 
samozavest raste z uspehi – Želja po boljših pogojih za trening v Velenju

Janja Garnbret se bo v 
nadaljevanju sezone posvetila 
le še težavnostnemu plezanju, 

ki ji je tudi ljubše od tekem v 
balvanskem plezanju. 

Gorazd Hren je ponosen na 
svoje varovance. Trenutno 

trenira kar 9 članov slovenske 
mladinske in članske 

reprezentance.
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Iz POLICIJSKE beležke

Ukradel registrske 
tablice
Velenje, 12. julija – V torek med 7. in 15. 
uro je neznanec z avtomobila, parkirane-
ga pred Centrom srednjih šol, odtujil obe 
registrski tablici z oznako CE EM-481.

Brata sta se udarila
Šmartno ob Paki, 13. julija – V sredo sta 
se v Skornem, na območju Šmartnega ob 
Paki, najprej prepirala, potem pa tepla 
brata. Tistemu, ki je udaril, so policisti 
napisali plačilni nalog.

Žalitve so zaračunali
Ravne pri Šoštanju, 14. julija – V Ravnah 
je krajan Topolšice žalil in zmerjal kraja-
na. Žalitve so mu policisti zaračunali. Na-
pisali so plačilni nalog.

Vredno pohvale
Pohvalo si zaslužita občana, ki sta polici-
stom izročila najden denar. Gospa je na 
postajo prinesla denarnico z denarjem, to 
so že vrnili lastnici, gospod pa jim je izro-
čil denar, najden ob Velenjskem jezeru. 

Velenje, 13. julija –  Najhuje je 
bilo v Podkraju, Šembricu, Ša-
leku, Šmartnem in delu centra 
mesta. V Vinski Gori in Šentilju 
toče sploh ni bilo. 

V Podkraju je neurje poškodo-
valo in razkrilo streho gospodar-
skega poslopja, na pomoč pa so 
priskočili gasilci PGD Pesje in 
PGD Bevče. Streho je toča po-
škodovala tudi na trgovskem 
centru Supernova, zato so gasil-
ci poskrbeli za njeno zaščito. Na 
Tavčarjevi cesti je zaradi kratke-
ga stika ob nalivu zagorela trans-
formatorska postaja. Ogenj so 
hitro pogasili. Gasilci PGD Ve-

lenje so ob Foitovi cesti in dru-
gje po centru mesta po neurju 
odstranjevali polomljene večje 
veje dreves. Toča je poškodovala 
tudi številne avtomobile in nekaj 
oken na večjih zgradbah in hi-
šah v mestu. Na delu so bile tudi 
ekipe koncesionarja za urejanje 
mesta, podjetja Andrejc, ki je v 
četrtek nadaljeval pometanje in 
čiščenje polomljenih vej in listja 
po Velenju. Marsikje so morali 
dan po neurju poškodovane veje 
tudi odžagati. 

🔲 bš, foto: H.Jerčič, S. Zakošek

Klestila kot jajce 
velika toča

Velenje, 13. julija – Na osnovi 
predhodno zbranih informacij 
in pisne odredbe preiskovalne 
sodnice so policisti PP Velenje 
v sredo opravili hišno preiska-
vo pri 57-letnem osumljencu iz 
okolice Velenja.

Pri hišni preiskavi so našli ve-
čji nasad z 214 sadikami indijske 
konoplje. Na različnih mestih v 
notranjosti njegove stanovanj-
ske hiše so našli še 43 sadik, ki 
jih je osumljeni že sušil. Pri tem 
je uporabljal zelo izvirna mesta. 

Tako je sadike sušil na okenskih 
policah, lestencu, vratih in sto-
lih. Za sušenje je praktično upo-
rabljal vsa mesta, kamor je sadi-
ke lahko obesil.

Zaradi utemeljenega suma sto-
ritve kaznivega dejanja neupra-
vičene proizvodnje in prometa 
s prepovedanimi drogami bodo 
velenjski policisti zoper njega po-
dali kazensko ovadbo. Grozi mu 
od enega do deset let zapora.

🔲

Želi so policisti
Našli nasad z 214 sadikami indijske konoplje in 43 sadik, ki jih je 
osumljenec že sušil

Celje, 15. julija – Boj zoper korupcijsko 
kriminaliteto je prednostna naloga sloven-
ske policije. V zadnjih letih so svoje naloge 
aktivno usmerjali v preprečevanje, odkri-
vanje in preiskovanje korupcijskih kazni-
vih dejanj.

Kriminalisti Sektorja kriminalistične po-
licije Policijske uprave Celje preiskujejo su-
me storitev več kaznivih dejanj nedovoljeno 
sprejemanje daril po 241. členu in nedovo-
ljeno dajanje daril po 242. členu Kazen-
skega zakonika. V tej preiskavi so 11. julija 
na območju pristojnoti Policijske uprave 
Celje opravili tri hišne in dve osebni pre-

iskavi ter več drugih operativnih nalog, ki 
so posledica predhodnega zbiranja podat-
kov. Ugotovitve so predstavili na novinar-
ski konferenci.  

V dosedanji preiskavi so ugotovili, da je 
37-letni osumljenec, zaposlen kot uprav-
nik v stanovanjskem podjetju, ki se primar-
no ukvarja z upravljanjem nepremičnin na 
območju Žalca, od dveh odgovornih oseb 
gospodarskih družb, ki izvajata gradbena 
dela, večkrat za sebe zahteval nedovoljeno 
nagrado v obliki 3 odstotkov provizije od 
vrednosti vseh opravljenih del, ki sta jih 
v okviru svoje dejavnosti za stanovanjsko 
podjetje na območju Žalca opravila izva-
jalca, in sicer kot protiuslugo za pridobitev 
ali ohranitev posla. 

Zoper osumljeno osebo so kriminalisti iz-
vajali več prikritih preiskovalnih ukrepov. 

Pri izvajanju enega od njih so osumljencu 
ob prejemu nedovoljene nagrade v vredno-
sti 5.000 evrov odvzeli prostost in ga pridr-
žali do konca izvajanja preiskovalnih dejanj. 
Kriminalisti so nedovoljeno nagrado našli 
pri opravljanju osebne preiskave osumljen-
ca in jo zasegli. 

Kriminalisti bodo v skladu z usmeritva-
mi Okrožnega državnega tožilstva v Celju 
v prvi fazi podali kazensko ovadbo zoper 
tri osebe zaradi utemeljenega suma stori-
tve štirih kaznivih dejanj. Ker je iz do sedaj 
zbranih obvestil in dokazov moč utemelje-
no sklepati, da je bilo storjeno še več kazni-
vih dejanj pri več osebah, ki se ukvarjajo z 
upravljanjem zgradb in s tem povezanimi 
gradbenimi deli, kriminalisti nadaljujejo 
zbiranje obvestil. 

🔲

Upravnik terjal nedovoljeno nagrado

Popravek
V članek Šoferji in avtomehaniki so praznovali, v prejšnji številki 

Našega časa, se je prikradla neljuba napaka.  
Napačno sta bili zapisani imeni prejemnikov izkaznic častnega čla-

na ZŠAM Velenje. Pravilno je: izkaznici častnega člana sta prejela 
Ivan Jovan in Blaž Rotnik.

Za storjeno napako sem jima iskreno opravičujem. 
🔲 Janez Pravdič, podpredsednik ZŠAM Velenje.

S ponarejenimi 
dovolilnicami nad 
ribe

Velenje, 12. julija – Ribiški ču-
vaj iz Ribiške družine Velenje 
je v torek policiste seznanil, da 
so pri ribolovu zalotili osebe, ki 
imajo ponarejene ribiške karte. 
Šlo je za osebe z območja Slo-
venj Gradca. Policisti bodo zo-
per nje podali kazensko ovadbo.

Traktor se je 
prevrnil

Mozirje, 13. julija – Med vo-
žnjo pod domačo hišo v Nazar-
jah je voznik traktorja zapeljal 
z neutrjene ceste. Traktor se je 
prevrnil in obstal v jarku pod 
njo. Pri prevračanju je potnica 
v traktorski kabini utrpela lažje 
poškodbe.

Beach bar vabljiv 
tudi nepridipravom

Velenje, 13. julija – V noči na 
sredo je bilo vlomljeno v Beach 
bar ob Velenjskem jezeru. Ne-
znanec je iz notranjosti odtujil 
nekaj pijače in lastnika oškodo-
val za najmanj 120 evrov.

Med begom se je 
zaletel

Velenje, 14. julij – Voznik oseb-
nega avtomobila Chrysler voya-
ger, ki so ga v četrtek na Tomši-
čevi cesti policisti skušali ustaviti 
s svetlobnimi in zvočnimi efekti, 
se je med begom zaletel v parki-
ran osebni avto, od tam pa sku-
šal zbežati. A so ga izsledili.

Vozniku, ki ne poseduje vozni-
škega dovoljenja, na vozilu pa je 
imel nameščene ukradene regi-
strske tablice, so vozilo zasegli, 

čaka pa ga še kak postopek.

Vlomilci nimajo 
počitnic

Velenje, 15. julij – Neznani sto-
rilec je na Kersnikovi v Velenju, 
v času, ko sta bila lastnika na po-
čitnicah, skozi balkonska vrata 
vlomil v njuno hišo. Kaj je odne-
sel, bo znano, ko se vrneta.

Kdo sta nasilneža?
Velenje, 16. julija – V soboto 

sta pred trafiko na Prešernovi 
neznanca pretepla fanta. Po-
škodovanega so z reševalnim 
vozilom odpeljali v Zdravstve-
ni dom Velenje, kjer pa so ugo-
tovili, da k sreči ni utrpel hujših 
poškodb.

Za neznancema, ki sta osu-
mljena kaznivega dejanja nasil-
ništva, policisti zbirajo obvestila.

Voznik utrpel hude 
poškodbe

Šoštanj, 18. julija – V zgodnjih 
ponedeljkovih urah se je huda 
prometna nesreča pripetila v 
Skornem pri Šoštanju. Med vo-
žnjo po lokalni cesti se je med 
večkratnim prevračanjem oseb-
nega avtomobila posebej hudo 
poškodoval 56-letni voznik iz Ve-
lenja. Pri reševanju so pomagali 
tudi gasilci.

Vrtno orodje in sod
Velenje, 18. julija – V Vinski 

Gori je neznanec vlomil v vrtno 
uto. Ukradel je več različnega 
vrtnega orodja, sod z vinom in 
žganje.

Kje je 
Zdenko 
Šega?

Policisti Policijske postaje 
Celje so bili 8. junija 2016 s 
strani njegove matere obve-
ščeni, da pogreša 42-letnega 
sina Šega Zdenka. Pogreša-
ni je brezdomec, nazadnje 
se je z materjo pogovarjal 
po telefonu v mesecu ma-
ju 2011, od takrat z njim ni 
imela nobenega stika več. 
Visok je 170 cm in je moč-
nejše postave. Ima svetlej-
še oči in posivele kostanje-
ve lase.

Vse, ki bi pogrešanega opa-
zili ali bi kar koli vedeli o nje-
govem izginotju, prosimo, da 
o tem obvestijo najbližjo po-
licijsko postajo ali pokličejo 
na telefonsko številko 113 
oziroma na anonimni tele-
fon policije 080 1200.

🔲

Kriminalistična preiskava 
celjskih kriminalistov

Fotografije: arhiv PU Celje

Prejšnjo sredo neurje s točo, marsikje 
veliko kot jajce (od 4 do 5 centimetrov), 
ki je končalo prvi letošnji vročinski val, ni 
zajelo vseh predelov občine Velenje
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Oven od 21. 3. do 21. 4.
Zadnje dni se nič kaj ne pritožujete. Morda tudi zato, ker je pred vami še vedno zelo dobro 
življenjsko obdobje, česar se v teh dneh že zavedate. Še nekaj časa vam bodo zvezde tako 
naklonjene, da boste uresničili prav vse, česar se boste lotili. Nekdo bo sicer zavisten in 
vam bo spet poskušal nagajati. Ker ga že poznate, mu ne bo uspelo. Sploh, ker bodo vsi 

vaši najbližji tokrat res na vaši strani. Tudi zato, ker bodo čutili, da vse kar počnete, tokrat počnete iz nesebične 
ljubezni do njih. Zdravje bo odlično, stare težave bodo v teh dneh pozabljene. Za tiste, ki se odpravljate na 
počitnice, droben nasvet. Ne pretiravajte z opremo, ni vam treba s seboj nesti vsega, kar imate doma. Tako 
bo tudi odprava na pot manj stresna. Za vas in za vaše bližnje.

Bik od 22. 4. do 20. 5.
Poletje vas bo v naslednjih dneh resnično razvajalo. Dnevi bodo minevali ležerno in 
mirno, kot da ste se umaknili iz stvarnosti. Uživali boste v njih, saj dobro veste, da 
bo tako le še nekaj dni. Potem se vrača čas, ko se boste morali soočiti s strahovi pred 
prihodnostjo. Želeli si boste marsikaj. In to zelo po tiho. Niti najbližjim ne boste zaupali, 

kaj si želite. Niste se namreč še odločili, ali spet sanjarite, ali pa imate realne možnosti, da sanje tudi izživite. 
Dokler tega ne boste razčistili pri sebi, ne boste najbolj družabni. Zato boste veliko doma. In to vas sploh ne 
bo motilo. Prijatelji in znanci se bodo malce čudili, saj vas takih niso navajeni. Vi pa dobro veste, da je prišel 
čas, ko se morate več ukvarjati sami s seboj. Če se boste v teh poletnih dneh odločili za dodatno izobraževanje, 
bo odločitev prava. Nova znanja boste usvajali z lahkoto.

Dvojčka od 21. 5. do 21. 6.
V letošnjem poletju ste zadnji, ki bi se lahko pritoževal. Še nekaj dni bo vse teklo po 
vaših željah in načrtih. Še pred iztekom julija se bo dobro obdobje ustavilo. Čeprav vam 
denar v življenju ne pomeni prav dosti, bo žal tokrat prav vaše finančno stanje tisto, ki 
vam bo žrlo živce in jemalo spanec. Drži, da bo strošek povsem nepredvidljiv, kot tudi to, 

da je neizogiben. A ko boste posegli po zlatih rezervah, vas bo začelo skrbeti. Ugotavljali boste, da bi morali 
najti še kakšen dodaten vir zaslužka. Čeprav je to v sedanjih časih težko, ni nemogoče. Razmislite, katero od 
svojih znanj in sposobnosti bi lahko bolje unovčili. Tega ni malo. Če ne boste znali sami, poiščite človeka, ki 
vam bo pomagal. Najbolj pešate prav pri samopromociji. Še dobro, da se tega zavedate. Tudi partner vam 
bo na to temo povedal nekaj krepkih in pametnih. Prisluhnite mu. Vikend bo pester, pa ne po vaši zaslugi. 

Rak od 22. 6. do 22. 7.
Če bi prej dobro premislili, bi se vam to, kar se vam dogaja v teh dneh, verjetno ne 
moglo zgoditi. Sedaj boste na svoji koži spoznali, da pregovor, da je po toči prepozno 
zvoniti, še vedno drži. Sreča je, da mnogi še vedno verjamejo v vas. In da vam tisti, ki so 
pomembni za vašo prihodnost, zaupajo. Tokrat boste sicer morali uporabiti več znanja 

prepričevanja kot sicer, vendar vam bo uspelo. Če ne prej boste v torek dobili novico, ki bo to potrdila. Že kmalu 
se bodo dogodki začeli obračati v pravo smer, v vašo korist. Tudi kar se počutja tiče. To ne bo več toliko odvisno 
od vremena, nov vročinski val pa boste veliko lažje prenašali tudi zato, ker boste manj delali. Doma ali daleč 
od doma, vsak dan znova se že zjutraj opomnite, da preostanek leta za vas ne bo lahek. Zato užijte vsak dan 
posebej. Tisti, ki boste to počeli v družbi novega partnerja, to že počnete. Ostali pa se posvetite tudi partnerju. 

Lev od 23. 7. do 23. 8.
Tečni boste kot že dolgo ne. In to kljub temu, da se nimate ne čez kaj in ne čez koga 
pritoževati. V vsaki malenkosti boste našli razlog, da boste nergali. Potem pa se boste 
čudili, ko vam bodo očitali, da ste preobčutljivi in da na vsak dogodek reagirate preburno. 
Čeprav vas bodo besede tokrat bolele, bodo zalegle. Od nedelje dalje se boste vzeli v roke 

in se počasi, korak za korakom, začeli spreminjati. Doma bo takoj boljše vzdušje, partner vam bo celo predlagal 
nekaj stvari, ki vaju bodo še bolj zbližale. Ne boste jim ugovarjali. Sploh, ker bo tokrat partner poskrbel za vse, 
vi se morate le prepustiti toku. Denarnica bo še nekaj časa bolj tanka, zato previdno na razprodajah in tudi 
pri zapravljanju na dopustu. Sploh, ker bo že kmalu nekdo od bližnjih sorodnikov potreboval vašo finančno 
pomoč. Ker to pričakujete, vas s prošnjo ne bo presenetil. Drugo vprašanje pa je, ali mu boste tudi tokrat ugodili.

Devica od 24. 8. do 23. 9.
Ponudili ste jim prst, sedaj vam skušajo odtrgati roko. Sami ste si krivi, da vsi, tudi vaši 
najbližji, izkoriščajo vašo dobroto. Preveč popustljivi ste in preveč pridni. S tem, da hočete 
ugoditi vsem in se nikomur zameriti, pa si žal v zadnjih dneh delate levjo uslugo. Sploh, 
ker vas bodo tokrat prosili preveč. Naj vam ne bo težko, uprite se. Četudi boste ob tem 

imeli kepo v želodcu in težko glavo. Morda boste prav ob dogodkih, ki bodo najbolj intenzivni v soboto, končno 
spoznali, da vas tudi najbližji prepogosto jemljejo preveč samoumevno. Vedno so prepričani, da jim boste 
pomagali, vi pa jih tako nikoli ne prosite za pomoč. Obrnite taktiko. Tokrat se lahko ubranite tudi tako, da jih 
prosite za uslugo, ki je zagotovo ne bodo sposobni izpeljati. Potem vam bo lažje, ko jim boste dali košarico. 
Zdravje? Vročina vam ne bo godila, tokrat se ne boste znali dobro spopasti z njo.

Tehtnica od 24. 9. do 23. 10.
Le redko nosite srce na dlani. V naslednjih dneh ga boste. In to nehote. Polni boste 
namreč hrepenenja in pričakovanja, zato boste težko skrili čustva. Še težje boste molčali 
o dogodkih, ki jih budijo. Nepričakovano bo odziv okolice dober. Če so vas doslej imeli za 
hladno osebo, ki ji nič ne pride do živega, se bo to prav v teh dneh spremenilo. Spoznali 

bodo, da ste po duši humanitarec, saj boste pomagali tudi nekomu, ki si tega res ni zaslužil. A tokrat ste šli 
preko vseh predsodkov, saj ste presodili, da je tako prav. Ker se dobro z dobrim vrača, se bo to zgodilo tudi v 
vašem primeru. Presenetil vas bo nekdo, na katerega ste že čisto pozabili. Njegova pomoč bo neprecenljiva, 
saj vam bo pomagal odpreti vrata, ki so se zdela trdno zapahnjena. Partner bo še bolj navdušen kot vi. To vam 
bo pokazal na svojstven način. Všeč vam bo.

Škorpijon od 24. 10. do 22. 11.
V teh dneh se lahko res poslovite od delavne polovice leta. Po eni strani si boste vidno 
oddahnili, po drugi vas bo naslednjih dni kar malo strah. Ne veste namreč, ali sploh še 
znate lenariti. Letos ste res veliko delali, zato boste kar nekaj dni potrebovali, da boste 
preklopili na uživanje in brezskrbnost. Ob tem boste ugotavljali, da vam je to vsako 

leto težje storiti. Poskušali boste urediti misli, predvsem pa se boste zavestno odločili, da vsaj dva tedna ne 
boste razmišljali o prihodnosti. Da, dopust je tudi zato več kot dobrodošel čas. Partner bo od vas pričakoval 
veliko. Ne boste mu pripravljeni ustreči vseh želja, sploh, ker bodo med njimi tudi take, ki ne vam in ne njemu 
niso v veselje. Pazite, kaj mu boste obljubili ob koncu tedna, da vam ne bo kmalu žal. Dobro namreč ve, na 
katere gumbe mora pritisniti, da vas omehča. Ljubezni vsekakor ne boste pogrešali. Tudi nežnosti v dvoje ne.

Strelec od 23. 11. do 22. 12. 
Danes in jutri boste veliko med ljudmi, ki jih doslej niste poznali. Med njimi boste v novi 
luči videli tudi sebe. Že dolgo niste prejeli tako iskrene pohvale, kot jo boste jutri. Ker jo 
bo izrekel nekdo, ki se na to, kar počnete, dobro spozna, vam bo pomenila še več. Vprašali 
se boste, ali se res premalo cenite. Že do nedelje si boste odgovorili na to vprašanje. Res 

je, da bi lahko svoja znanja bolje unovčili, a takšno življenje, kot ga živite sedaj. V njem pa uživate. Uredili ste 
si ga čisto po svoji meri. Zato ga tudi ob odlični ponudbi ne boste pripravljeni spremeniti. Partnerju boste vse 
razložili šele, ko boste sprejeli odločitev. Malce vam bo zameril, saj ste mu včasih povedali več. Tudi za kakšen 
nasvet ste ga prosili. Tokrat bi bil točno takšen, kot bo vaša odločitev, zato bo hitro potolažen. Težave s sklepi 

še ne bodo minile.

Kozorog od 23. 12. do 20. 1.
Ljudje se vam bodo krepko zamerili. Ne le zaradi besed, ampak tudi zaradi dejanj. Najbolj 
razočarali vas bodo sodelavci. Ker ste jim slepo zaupali, boste morali del krivde za nastalo 
situacijo prevzeti tudi vi. Bolelo vas bo, saj boste dobro vedeli, da niste veliko krivi. A 

tega ne bodo vedeli tisti, ki bodo razsodniki. Če imate to možnost, bi bilo najbolje, da se za dva, če ne kar za 
tri tedne, umaknete. In počakate, da se huda kri razkadi. Brez skrbi, da se bo. Sploh, ker finančne posledice 
ne bodo tako hude, kot kaže trenutno. Vmes boste dobili neko ponudbo, ki bo na prvi pogled odlična. Ko jo 
boste dobro preučili, ne bo več tako. Nič hudega, poslovno se vam bo zagotovo odprlo septembra, prej vam 
zvezde na tem področju ne bodo preveč naklonjene. Razvajale pa vas bodo na finančnem in zdravstvenem 

področju. Tu pripomb še nekaj časa ne boste imeli.

Vodnar od 21. 1. do 19. 2.
Usoda se je v preteklih dneh malce poigrala z vami, kar vam ni bilo všeč. Celo precej zme-
dlo vas je, saj ste navajeni živeti brez velikih, hitrih sprememb. K sreči se to spreminja, v 
naslednjih dveh tednih zagotovo ni nevarnosti, da se zgodi še kaj, kar bi vam popolnoma 

porušilo vsakdanjik. Zato boste končno začeli uživati letošnje poletje. Počutje bo odlično, družba še boljša. V 
njej bodo tako stari prijatelji kot novi znanci. Raje boste v družbi starih prijateljev, saj vas bodo novi znanci tu 
in tam spravili v zadrego. Tudi zato, ker ste veščine osvajanja nasprotnega spola opustili že pred časom in tudi 
nimate želje, da bi jih obudili. Pazite, da zavrnitev nekoga, ki mu boste očitno vešč, ne bo pregroba. Humor v 
takih situacijah deluje kot tampon. Partner ne bo ne užaljen in ne prizadet, v vaši zadregi bo celo užival. Tudi 

zato, ker mu boste tudi z njo pokazali, koliko vam pomeni.

Ribi od 20. 2. do 20. 3.
To, da ste se končno upali postaviti sebi v bran in se ob tem postaviti na prvo in ne zadnje 
mesto, je več kot odlično. Reakcije okolice, sploh sodelavcev, vas bodo presenetile. Priča-
kovali boste negativne, a bodo pozitivne. Ne od vseh, a od tistih, ki vam veliko pomenijo, 

bodo dobre. Celo podprli vas bodo, ko se boste s stisnjenimi zobmi odločili, da s spremembami še niste končali. 
Zato, ker se je začel z vašo prvo reakcijo proces, ki ga nihče več ne more ustaviti. Partner vas bo ves čas podpiral, 
tudi, če se tokrat zalomi, bo ostal na vaši strani. Pripravljen vam je pomagati tudi finančno, zato vztrajajte. Ko 
se boste notranje sprostili, se boste tudi počutili bolje. Trenutno ste še napeti kot struna, od ponedeljka dalje 
ne boste več. veselili se boste tudi ob novici, povezani z vašim bližnjim sorodnikom. Povezana bo z delom. 

- 22. julija 1953 je bil dr. Du-
šan Mravljak – Mrož iz Šošta-
nja proglašen za narodnega 
heroja;

- 22. julija 1982 so namenu pre-
dali novo zgrajeni Dom SLO 
v Velenju;

- 22. julija 1979 je Skupšči-
na republike Slovenije v ura-
dnem listu izdala odlok, s ka-
terim so se naselja Pesje, Pre-
loge, Konovo in Šalek ukinila 
in priključila k mestu Velenje;

- 23. julija 1969 sta člana alpi-
nističnega odseka šoštanjske-

ga Planinskega društva Dušan 
Kukovec in Janez Resnik po 
26 urah plezanja preplezala 
severno steno Eigerja;

- 23. julija 1976 so v Velenju 
sklenili, da bodo kip Josipa 
Broza - Tita postavili na Tito-
vem trgu in da ga bo izdelal 
kipar Antun Augustinčić;

- konec julija leta 1959 so začeli 
v Velenju graditi nove prostore 
Tovarne gumiranega papirja; 
tovarno so začeli graditi z la-
stnimi sredstvi, Občina Šoštanj 
pa je nato prispevala še 7 mi-
lijonov takratnih dinarjev; le-
ta 1959 so v tovarni proizvedli 
138 ton gumiranega  papirja, z 
novim strojem, ki so ga name-
ravali kupiti, pa bi lahko izdela-
li okoli 300 ton tega papirja;

- leta 1871 se je 26. malega sr-
pana v Velenju rodil filolog, 
profesor in politik dr. Karel 

Verstovšek; 1. novembra leta 
1918 je Verstovšek, kot pred-
sednik Narodnega sveta za 
Štajersko, podpisal odlok o 
povišanju majorja Rudolfa 
Maistra v generala in mu pre-
dal vojaško oblast na Spod-
jem Štajerskem, pogosto pa 

ga imenujejo tudi »politični 
oče ljubljanske univerze«, saj 
je bil nadvse zaslužen za nje-
no ustanovitev; leta 1909 je 
bil izvoljen za poslanca v šta-
jerskem državnem zboru, po 
smrti Velenjčana Vinka Ježov-
nika je bil na nadomestnih vo-
litvah 1910 in nato ponovno 
na rednih volitvah izvoljen v 
državni zbor na Dunaju; 

- 26. julija 1978 se je v velenj-
skem premogovniku zgodila 
huda delovna nesreča, v ka-
teri so življenje izgubili trije 
rudarji;

- 26. julija 2007 nova člana 
uprave velenjskega Gorenja 
postaneta Uroš Marolt in 
Branko Apat;

- v Velenju 28. julija leta 2001 
ustanovijo Rotary klub, ki šte-
je 30 članov.

🔲 Damijan Kljajič

Dr. Karel Verstovšek (Foto 
Arhiv Muzeja Velenje) 

od 22. 7. do 28. 7.

Na gasilski slovesnosti PGD 
Ljubno na Ljubnem ob Savinji 
minulo soboto, ki se je začela z 
obeležitvijo 130-letnice ustanovi-
tve ter uspešnega delovanja tega 
osrednjega krajevnega društva, 
so predali namenu novo gasilsko 
avto-cisterno MAN TGS 25/70, 
katere nakup so skrbno načrto-

vali že vsaj dve leti. Po uvodnem 
protokolu je zbrane nagovoril 
predsednik PGD Ljubno ob Sa-
vinji Stanko Fludernik, ki je po-
udaril zasluge ustanoviteljev če-

te požarne brambe z orodjarno 
pred 130 leti ter njihovo gradnjo 
prvega doma. Še posebej je po-
udaril odlično sodelovanje med 
krajani, gospodarstvom ter ob-
činskim vodstvom v vseh man-
datih od ustanovitve samostoj-
ne občine. Zahvalil se je števil-
nim donatorjem iz širše Zgornje 

savinjske doline, ki so jim omo-
gočili nakup potrebnega, a tudi 
dragega, 260 toč evrov vredne-
ga gasilskega vozila. Ob tem se 
je še posebej zahvalil občutne-

mu prispevku Občine Ljubno ter 
družbe KLS d. o. o. V imenu Ga-
silske zveze Slovenije ter Občin-
ske gasilske zveze ZSD Mozir-
je je spregovoril Janko Žuntar 

ter izrekel čestitke tako k jubile-
ju kot tudi k uspešni akciji zbi-
ranja sredstev in nakupa gasil-
sko tehničnega vozila. Poudaril 
je pomen povezovanja društev v 
gasilske zveze ter v Savinjsko ša-
leško območno zvezo ter GZS. 
Zbranim gasilcem iz vse Zgornje 
savinjske doline je spregovoril tu-
di generalni direktor Uprave za 
zaščito in reševanje RS Darko 
But in s ponosom opozoril na iz-
jemno pomembno samozaščitno 
in obrambno vlogo slovenskih 
gasilcev. Ob predaji ključev ga-
silske cisterne sta na kratko po-

vedala nekaj spodbudnih misli 
tudi ljubenski župan Franjo Na-
raločnik ter direktor KLS Bogo-
mir Strašek, ki se zavedata, da je 
sodelovanje z gasilci za delova-

nje države in podjetij izjemnega 
pomena. »Zato« je dejal Strašek, 
»smo in bomo kot sestavni del 
prebivalstva te doline zainteresi-
rani za zgledno sodelovanje tudi 
v prihodnje.« Ko je domači žu-
pnik in dekan Martin Pušenjak 
blagoslovil novo pridobitev, je 
zadolženi, zaslužni voznik Alojz 
Tostovršnik simbolično spravil v 
tek agregat vozila ter vključil si-
gnalne naprave. Številnim doma-
čim gasilcem ter donatorjem, so 
ob zaključku slovesnosti podelili 
zahvale in priznanja.

🔲 Jože Miklavc 

Za obletnico nova cisterna
Ob 130-letnici PGD Ljubno ob Savinji so 
z donatorskimi sredstvi prišli do nove 
gasilske avto-cisterne 

Tatjana Podgoršek

V okviru projekta 'Velenje, starosti prija-
zno mesto' je Mestna občina Velenje lani 
organizirala in financirala izvedbo tečaja, na 
katerem so udeleženci pridobili teoretična 
in praktična znanja tudi o paliativni oskrbi. 
Na zelo dobro obiskanih dnevih paliativne 
oskrbe na začetku lanskega oktobra je bilo 
slišati, da naj bi konec lanskega leta obliko-
vali mobilni paliativni team. Je ta danes že 
na terenu?

V »rokah« Splošne bolnišnice 
Slovenj Gradec

»Ne, ker ga še nismo oblikovali, kar pa ne 
pomeni, da aktivnosti ne nadaljujemo ali da 
paliativne oskrbe v tukajšnjem okolju ne iz-
vajamo,« je povedala Violeta Potočnik Krajnc 

– članica organizacijske skupine in dodala, 
da dejavnost izvajajo v Domu za varstvo od-
raslih Velenje, zaposleni tukajšnjega javnega 
zavoda Zdravstveni dom, Bolnišnica Topol-
šica in še kdo v Šaleški dolini, a le vsak zase 
v okviru svojih dejavnosti. Razlog, zakaj mo-
bilni paliativni tim v tukajšnjem okolju še ni 
zaživel, pa ni v njihovih rokah, ampak v ro-
kah Splošne bolnišnice Slovenj Gradec. Po 
opredelitvah v nacionalnem programu mora 
tim izhajati iz regijske bolnišnice, Šaleška do-
lina pa sodi pod njeno okrilje. V bolnišnici 
paliativni oddelek imajo, prejšnje vodstvo je 
bilo ustanovitvi mobilnega tima tudi naklo-
njeno in sogovornica je prepričana, da mu 
bo tudi novo, »vendar kljub temu stvari ne 
gredo tako hitro in enostavno, kot smo mi 
predvideli. Šaleška dolina je namreč le eno 
od območij, vključenih v omenjeni tim. Po-

leg nje so še mislinjska, mežiška in dravska 
dolina. Prav tako ga je treba tudi kadrovsko 
izpopolniti. Še vedno želimo in verjamemo, 
da se bomo v prizadevanjih uspeli.«

Potrebe so, a zadržanost še 
precejšnja

Na vprašanje, ali so potrebe po paliativni 
oskrbi velike, je Violeta Potočnik Krajnc od-
govorila pritrdilno, a so – po njenih besedah 
– do te oskrbe ljudje zadržani. Nekateri ne 
razumejo, kaj to sploh je. Zmotno je prepri-
čanje, razlaga, da so njeni uporabniki le tisti, 
ki umirajo. »Paliativna oskrba je storitev, ki 
omogoča kakovostno življenje bolniku s kro-
nično boleznijo do njegove smrti. Prav tako 
njegovim svojcem, zato se morajo zanjo od-
ločiti eni in drugi.« Kot je še dejala, je ozave-
ščanje zelo pomembno, in dokler ne bo za-
čel delovati na tukajšnjem območju mobilni 
paliativni tim, »se moramo truditi seznanjati 
čim širši krog, kako si lahko kljub kronično 
neozdravljivi bolezni s to obliko pomoči za-
gotovijo kakovostnejše življenje," je sklenila 
pogovor Violeta Potočnik Krajnc. 

🔲

Še vedno vsak zase
Ustanovitev mobilnega paliativnega tima v rokah Splošne 
bolnišnice Slovenj Gradec – Do paliative ljudje še zadržani
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05.45 Poletna scena
06.05 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke: Čutila
07.20 Biba se giba, ris. nan.
07.40 Smrkci, ris. nan.
08.05 Studio kriškraš: Bratec
08.30 Vetrnica: Zajček
08.35 Ribič Pepe
08.50 Firbcologi
09.15 Male sive celic, kviz
10.00 Dajmo, Daan!, igrani film
10.15 Infodrom
10.25 V svojem ritmu: Hip hop, 5/7
10.55 TV arhiv
12.00 Tednik, ponov.
13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.25 O živalih in ljudeh
13.50 Na vrtu, svet. odd.
14.30 Vodni krog spodnje Krke
15.10 Sedem dob v življenju zvezd, 1/2
16.00 Zaljubljeni v življenje, izbor: 

Usode
17.00 Poročila, vreme, šport
17.20 Čez planke: Križarjenje po 

Bližnjem vzhodu, ponov.
18.15 Z vrta na mizo, ponov.
18.30 Ozare
18.40 Zu, ris.
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Umori na podeželju (XVIII.): 

Incident v Cooper Hillu, 2/6
21.35 Babičar (I.): Resnica, 2/6
22.00 Poročila, šport, vreme
22.25 Poletna scena
22.45 Veliki mojster, kitajski film
00.50 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.15 Dnevnik, ponov.
02.10 Info-kanal

06.10 Točka, glasb. odd.
07.00 Najboljše jutro
09.15 Bela sužnja, 6/62
10.00 Bela sužnja, 7/62
11.05 Na lepše
11.45 10 domačih
12.30 Dragonja – skrivnostna reka, 

dok. film
13.25 Magazin Fifa – Pot v Rusijo, odd. 

o športu
14.00 Kolesarstvo, dirka po Franciji, 20. 

etapa, vključ. v prenos
17.15 Pot v Rio, odd. pred olim. igrami
17.55 Slovensko olim. stoletje, 1/12
18.45 Pozabljeni Slovenci: Ivan Regen, 

dok. odd.
19.10 Infodrom
19.25 V svojem ritmu: Hip hop, 5/7
20.00 2Cellos v puljski Areni, posn. 

koncerta
21.25 Zvezdana: Vojščaki resnice
22.10 Lepotica in zver – Big Band 

Rtv Slovenija, Anika Horvat in 
Klemen Klemen, koncert

23.35 Kolesarstvo, dirka po Franciji, 20. 
etapa, posn.

02.35 Zabavni kanal
05.15 10 domačih
05.45 Polnočni klub: Mladi po srcu, 

ponov.

06.00 24ur
07.00 OTO čira čara
07.01 Zebra Zigbi, ris.
07.20 Robocar Poli, ris.
07.50 Radovednica Bibi, ris.
08.20 Gospodična Žuža, ris.
08.35 Ninjago Mojstri Spinjitzu, ris.
09.00 Winx klub, ris.
09.25 Lovci na zmaje, ris.
09.50 Smetarčki, ris.
09.55 Slugterra, ris.
10.20 Transformerji, ris.
10.45 Tv prodaja
11.00 Naša mala klinika, nan.
11.55 Naša mala klinika, nan.
12.50 Tv prodaja
13.00 Glavna sestra hawthorne, nan.
14.00 Gospa Eastwood z družbo, am. 

ser.
14.25 Odločilni trenutek, am. ser.
15.20 Dojenček pred vrati, am. film
17.10 IQ, am. film
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Potovanje v središče Zemlje, am. 

film
21.40 Lovec na rekorde, am. film
00.10 Grimm, nan.
01.00 Glavna sestra Hawthorne, nan.
01.50 Zvoki noči

08.55 Napovedujemo
09.00 Miš maš, Kako izdelamo košaro 

ali torbo
09.45 Veliki lov na pošast, gledališka 

predstava Vrtca Velenje
10.10 Ustvarjalne iskrice (119), 

Denarnica
10.40 Napovedujemo
10.45 Popotniške razglednice: 

Slovenija v štirih letnih časih
11.45 Videospot dneva 
11.50 Videostrani, obvestila
18.25 Napovedujemo
18.30 Videospot dneva
18.35 Brainobrain (14), Ploskanje
18.45 Pikin studio 3 / 2015 
19.25 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Novice tega tedna
20.20 Jutranji pogovori
21.20 V pomlad s Smehom, posnetek 1. 

dela koncerta
22.30 Strokovnjak svetuje: Pogodba o 

zaposlitvi za določen čas
23.00 Iz glasbenega arhiva: Plava trava 

zaborava, 1. del
23.45 Videospot dneva
23.50 Videostrani, obvestila

05.35 Poletna scena
05.55 Odmevi
07.00 Dobro jutro
09.00 Slovenski pozdrav
10.30 To naše življenje (I.), 4/13
11.40 Moj vrt ima načrt: Zakaj pa?, 1/5
12.25 Olimpijske igre, odd. pred olim. 

igrami
13.00 Dnevnik, vreme, šport
13.30 Intervju: Miha Jazbinšek
14.25 Projekt Na deželi, dok. ser.
15.00 Poročila
15.10 Se zgodi, 11/15
15.45 Male sive celice, kviz
16.30 Poletna scena
17.00 Poročila, šport, vreme
17.25 Kulturni vrhovi: Rožnik v 

Ljubljani, dok. odd.
17.55 Novice
18.00 Na naši zemlji: Jelenja vas
18.05 Sara in Raček, ris.
18.15 Medo in Mica, ris.
18.20 Vem!, kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.05 Ljubezen je čudna reč, am. film
22.00 Odmevi, šport, vreme
22.45 Poletna scena
23.05 Tri sestre, franc. film
01.00 Umetni raj: Sedmina, ponov.
01.30 Kulturni vrhovi: Rožnik v 

Ljubljani, dok. odd.
02.00 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.25 Dnevnik, ponov.
03.20 Info-kanal

06.00 To bo moj poklic: Farmacevt 
tehnolog, lekarnar, dok. ser.

06.30 Zapeljevanje pogleda, dok. ser.
07.00 Krtji sestrici, ris.
07.10 Čarli in Mimo, ris.
07.15 Roli, Poli, Oli, ris.
7.25 Neli in Cezar, ris.
07.30 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.35 Muk, ris.
07.45 Knjiga o džungli, ris.
07.55 A veš, koliko te imam rad, ris.
08.05 Zgodbe iz školjke: Strah je 

znotraj votel, okoli ga pa nič ni
08.20 Zgodbe iz školjke: Presenečenje, 

igrani film
08.55 Točka, glasb. odd.
09.50 eRTeVe
10.10 Dobro jutro
12.10 10 domačih
13.00 Velika imena malega ekrana: 

Vinko Šimek
14.10 Hekerji, dok. odd.
15.15 Slovensko olim. stoletje, 5/12
16.05 Svalbard – špice Spitzbergna, 

dok. film
17.10 Afrika: Kongo, 3/5
18.00 Bela sužnja, 11/62
18.50 Neli in Cezar, ris.
18.55 Palček Smuk v ribniku, ris.
19.05 A veš, koliko te imam rad, ris.
19.15 Fletni Gaji, ris.
19.25 Jani Nani, ris.
19.30 Ribič Pepe, ris.
20.00 Pozabljeni Slovenci: Karel 

Destovnik Kajuh, dok. film
20.45 Žrebanje Lota
20.55 Bela sužnja, 12/62
21.45 Čas za Manco Košir: Zavist
22.35 Na utrip srca: Stravinski v 

Hollywoodu, dok. film
23.30 Hekerji, dok. odd.
00.20 Točka, glasb. odd.
01.05 Zabavni kanal
05.05 Točka, glasb. odd.

06.00 24ur, ponov.
07.00 Veseli avtobuski, ris.
07.05 Tačke na patrulji, ris.
07.30 Gospodična Žuža, ris.
07.40 Lovci na zmaje, ris.
08.05 Hotel 13, nan.
08.20 Tv prodaja
08.35 Kuharski dvoboj tortic, am. ser.
09.30 Tv prodaja
10.00 Italijanska nevesta, nan.
11.00 Tv prodaja
11.15 Nedolžna vsiljivka, nan.
12.15 Tv prodaja
12.30 Komisar Rex, nan.
13.35 Sanjska ženska, am. ser.
14.35 Zdravnica malega mesta, nan.
15.35 Nedolžna vsiljivka, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Italijanska nevesta, nan.
17.55 Komisar Rex, nan.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Gorski zdravnik, nan.
21.55 24ur zvečer
22.30 Mozart v džungli, nan.
23.05 Kralji bega, nan.
23.55 Na robu znanosti, nan.
00.45 24ur zvečer, ponov.
01.20 Zvoki noči

08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.00 Napovedujemo
10.05 Nanovo, Blogerji
10.50 2405. VTV magazin, regionalni - 

informativni program
11.10 Kultura, informativna oddaja
11.15 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
11.35 Videospot dneva 
11.40 Videostrani, obvestila
18.20 Napovedujemo
18.25 Videospot dneva
18.30 Regionalne novice 2
18.35 Čas za nas, tabornike! Šaleška 

zveza tabornikov
19.10 Ustvarjalne iskrice (123), Zvezde 

– opazujmo nebo 
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Napovedujemo
20.00 Iz oddaje Dobro jutro
21.00 Regionalne novice 3
21.05 Pop Corn: Mary Rose, Čuki 
22.05 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
22.30 Skrbimo za zdravje: Kaj pa moja 

prebava?
23.30 Videospot dneva
23.35 Videostrani, obvestila

05.35 Poletna scena
05.55 Odmevi
07.00 Dobro jutro
09.00 Slovenski pozdrav
10.30 To naše življenje (I.), 3/13
11.25 Obzorja duha
12.00 Zapeljevanje pogleda: Lujo 

Vodopivec in Metod Frlic, dok. s.
12.25 Olimpijske igre, odd. pred olim. 

igrami
13.00 Dnevnik, šport, vreme
13.30 DNK – Družina Na Kavču
14.40 Ljudje podeželja: Šinjorina 

smokvica, dok. ser.
15.00 Poročila
15.10 Se zgodi, 10/15
15.45 Muk, ris.
15.55 Ribič Pepe
16.30 Poletna scena, ponov.
17.00 Poročila, šport, vreme
17.30 Vodni krog srednje Save, 

potopisna odd.
17.55 Novice
18.00 Utrinek: Druga violina, izob. odd.
18.05 Jani Nani, ris.
18.10 A veš, koliko te imam rad, ris.
18.20 Vem!, kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Doktor Martin (VII.), 6/8
20.55 Studio 25: A smo se za to borili?
22.00 Odmevi, šport, vreme
22.45 Poletna scena
23.05 Pričevalci: Marjan Podobnik, 

pogov. odd.
01.25 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.50 Dnevnik, ponov.
02.45 Info-kanal

06.00 To bo moj poklic: Policist, dok. s.
06.30 Zapeljevanje pogleda: Uršula 

Berlot, Metka Golec in Miha 
Horvat, dok. ser.

07.00 Krtji sestrici, ris.
07.10 Čarli in Mimo, ris.
07.15 Roli Poli Oli, ris.
07.20 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.35 Muk, ris.
07.45 Knjiga o džungli, ris.
07.55 A veš, koliko te imam rad, ris.
08.05 Zgodbe iz školjke: Čutila, ponov.
08.45 Točka, glasb. odd.
09.45 Dobro jutro
11.45 Glasovi strahu, koprod. ser.
12.10 Tv arhiv
13.35 Alpski kvintet 50 let in Slovenski 

oktet 65 let, 2. del
15.05 Slovensko olimp. stoletje, 4/12
16.10 Manaslu – pot h gori, pot k 

prijatelju, dok. odd.
17.15 Afrika: Savana, 2/5
18.05 Bela sužnja, 10/62
18.55 Neli in Cezar, ris.
19.00 Palček Smuk, ris.
19.05 A veš, koliko te imam rad, ris.
19.20 Fletni Gaji, ris.
19.25 Studio kriškraš: Bratec
19.50 Vetrnica: Zajček
20.00 Generacija Zemlja, 2/3
20.50 Bela sužnja, 11/62
21.40 Igra s hudičem, 5/6
22.30 Za zadnjim vogalom … je 

ljubezen, ponov.
23.20 Operna noč v Mestnem parku: 

Simf. orkester Sng Maribor, posn. 
drugega dela koncerta

00.20 Točka, glasb. odd.
01.05 Zabavni kanal
05.10 Točka, glasb. odd.

06.00 24ur, ponov.
07.00 Veseli avtobuski, ris.
07.05 Tačke na patrulji, ris.
07.30 Gospodična Žuža, ris.
07.40 Lovci na zmaje, ris.
08.05 Hotel 13, nan.
08.20 Tv prodaja
08.35 Kuharski dvoboj tortic, am. ser.
09.30 Tv prodaja
10.00 Italijanska nevesta, nan.
11.00 Tv prodaja
11.15 Nedolžna vsiljivka, nan.
12.15 Tv prodaja
12.30 Komisar Rex, nan.
13.35 Sanjska ženska, am. ser.
14.35 Zdravnica malega mesta, nan.
15.35 Nedolžna vsiljivka, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Italijanska nevesta, nan.
17.55 Komisar Rex, nan.
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Gorski zdravnik, nan.
21.55 Preverjeno
22.45 24ur zvečer
23.20 Mozart v džungli, nan.
23.50 Kralji bega, nan.
00.40 Na robu znanosti, nan.
01.30 24ur zvečer, ponov.
02.05 Zvoki noči

08.55 Napovedujemo
09.00 Videospot dneva
09.05 O polžu, ki je kupoval hišo, 

gledališka preds. Vrtca Velenje 
09.35 Žogarija 4 
10.05 Brainobrain (14), Ploskanje
10.15 Ustvarjalne iskrice (121), Poletni 

nakit iz gumbov
10.35 Napovedujemo
10.40 Župan z vami: mag. Branko 

Kidrič, župan Občine Rogaška 
Slatina

11.40 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
12.05 Videospot dneva 
12.10 Videostrani, obvestila
18.25 Napovedujemo
18.30 Videospot dneva
18.35 Brainobrain (15), Simetrično 

risanje
18.45 Nanovo, Blogerji
19.30 Ustvarjalne iskrice (122, Žabica
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Popotniške razglednice: Južna 

Italija
21.00 2405. VTV magazin
21.20 Kultura, informativna oddaja
21.25 Napovedujemo
21.30 Jesen življenja: Dom za varstvo 

odraslih Velenje
22.00 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
22.25 Veliki koncert najboljših 

dalmatinskih klap, 1.del
00.10 Videospot dneva
00.15 Videostrani, obvestila

05.50 Poletna scena
06.10 Odmevi
07.00 Dobro jutro
09.15 Slovenski pozdrav, narodnozab. 

odd.
10.45 Vonj dežja na Balkanu, 14/14
11.50 Zelenjavni vrtovi: Tanjin ograček, 

2/2
12.30 Olimpijske igre, odd. pred olim. 

igrami
13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.30 Studio 25: Nova zvezda Evrope, 

ponov.
14.25 Slovenski utrinki
15.00 Poročila
15.10 Se zgodi, 9/15
15.45 Jani Nani, ris.
15.50 Firbcologi
16.30 Poletna scena, ponov.
17.00 Poročila ob petih
17.30 Moj pogled na znanost: prof. 

Marina Dermastia, dok. odd.
17.55 Novice
18.00 Na naši zemlji: Botač
18.05 Zajček Belko, ris.
18.10 Poldi, ris.
18.20 Vem! kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Življenje Tomaža Kajzerja, 4/6
20.50 Od blizu: Klemen Slakonja
22.00 Odmevi, šport, vreme
22.45 Poletna scena
23.05 Puščavska vojan: Tobruk, 1/2
00.00 Moj pogled na znanost: prof. dr. 

Marina Dermastia, dok. odd.
00.25 Dnevnik Slovencev v Italiji
00.50 Dnevnik, ponov.
01.45 Info-kanal

06.00 To bo moj poklic: 
Zobozdravstveni tehnik, dok. ser.

06.30 Zelenjavni vrtoviL: Pomurski 
biodinamični vrtovi, 1/2

06.55 Krtji sestrici, ris.
07.05 Kioka, ris.
07.15 Roli Poli Oli, ris.
07.20 Neli in Cezar, ris.
07.30 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.40 Peter Zajec, ris.
07.50 Knjiga o džungli, ris.
08.05 Zgodbe iz školjke: Karamelino 

mleko na Šilen taboru
08.30 Točka, glasb. odd.
09.30 Dobro jutro, poletni izbor
11.35 Slovenski magazin
12.15 Čas za Manco Košir: Jeza
13.25 Muzikajeto: Mlada glasba
14.10 Na lepše
15.00 Kolesarstvo, dirka po Franciji, 18. 

etapa, vključ. v prenos
18.00 Bela sužnja, 8/62
18.50 Fletni Gaji, ris.
18.55 Nodi v Deželi igrač, ris.
19.05 Male sive celice, kviz
20.00 Slov. olim. stoletje, 10/12
21.00 Bela sužnja, 9/62
21.45 Nebotičnik, film
23.45 Točka, glasb. odd.
00.30 Kolesarstvo, dirka po Franciji, 18. 

etapa
02.35 Zabavni kanal
05.10 Točka, glasb. odd.

06.00 24ur, ponov.
07.00 Veseli avtobuski, ris.
07.05 Tačke na patrulji, ris.
07.30 Gospodična Žuža, ris.
07.40 Lovci na zmaje, ris.
08.05 Hotel 13, nan.
08.20 Tv prodaja
08.35 Kuharski dvoboj tortic, am. ser.
09.30 Tv prodaja
10.00 Italijanska nevesta, nan.
11.00 Tv prodaja
11.15 Nedolžna vsiljivka, nan.
12.15 Tv prodaja
12.30 Komisar Rex, nan.
13.40 Toskana, ljubezen moja, nan.
15.35 Nedolžna vsiljivka, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Italijanska nevesta, nan.
17.55 Komisar Rex, nan.
18.55 24ur, vreme
18.58 24ur
20.00 Gorski zdravnik, nan.
21.55 24ur zvečer
22.30 Mozart v džungli, nan.
23.00 Kralji bega, nan.
23.50 Na robu znanosti, nan.
00.40 24ur zvečer, ponov.
01.15 Zvoki noči   

08.55 Napovedujemo
09.00 Videospot dneva
09.05 Čas za nas, tabornike! Skica 

minskega polja
09.40 Brainobrain (9), Plosk - plosk
09.50 Ustvarjalne iskrice (116) 

Reciklirana ogrlica
10.10 Napovedujemo
10.15 Skrbimo za zdravje: Ginekologija
11.05 Pop Corn: Clemens, Ditka
12.05 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
12.30 Videospot dneva
12.35 Videostrani, obvestila
18.20 Napovedujemo
18.25 Videospot dneva
18.30 Regionalne novice 2
18.35 Brainobrain (13), Abakus – Voda 

in zdrava prehrana
18.45 Mojca in medvedek Jaka, 

Medvedek Jaka praznuje s 
prijatelji 

19.15 Ustvarjalne iskrice (117), Raketa 
in vesoljčki

19.40 Videostrani, obvestila
19.55 Napovedujemo
20.00 Na obisku ... pri Karlu Dragu 

Semetu
21.00 Regionalne novice 3
21.05 Naj viža: ans. Poljanšek, ans. 

Lun'ca
22.20 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
22.45 Strokovnjak svetuje: Bonton pri 

predstavljanju
23.15 Iz glasbenega arhiva: Bluegrass 

hopper
00.15 Videospot dneva
00.20 Videostrani, obvestila

06.15 Poletna scena
07.00 Živ žav
sledi Ozi bu, ris.
07.05 Poldi, ris.
07.10 Krtek, ris. nan.
07.40 Emilija, ris.
07.45 Timi gre, ris.
07.55 Kioka, ris.
08.00 Fifi in Cvetličniki, ris.
08.10 Nodi v Deželi igrač, ris.
08.20 Sara in Raček, ris.
08.30 Medo in Mica, ris.
08.35 Peter Zajec, ris.
08.45 Traktor Tom, ris.
08.55 Zu, ris.
09.10 Robotki, ris.
09.25 Pujsa Pepa, ris.
09.25 Knjiga o džungli, ris.
09.35 Olivija in lov za zakladom, ris. 

film
09.55 Bacek Jon, ris.
10.05 Nabriti detektivi, 8/13
10.50 Prisluhnimo tišini
11.20 Ozare, ponov.
11.25 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Dnevnik, šport, vreme
13.25 Alpski kvintet 50 let in Slovenski 

oktet 65 let, 2. del
15.15 Umori na podeželju (XVIII.): 

Incident v Cooper Hillu, 2/6
17.00 Poročila, šport, vreme
17.20 Vse je mogoče, ponov.
18.45 Pujsa Pepa, ris.
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, šport, vreme
20.00 Modna hiša Velvet, 11/16
21.20 Intervju: Miha Jazbinšek
22.10 Poročila, šport, vreme
22.35 Poletna scena
22.55 Notranje izgorevanje, dok. odd.
00.20 Dnevnik Slovencev v Italiji
00.45 Dnevnik, ponov.
01.40 Info-kanal

07.00 Glasbena matineja
08.15 Bela sužnja, 8/62
09.00 Bela sužnja, 9/62
10.05 Pesmi naše mladosti, koncert 

Prifarskih muzikantov s prijatelji, 
1. del

11.50 Za zadnjim vogalom … se učijo 
kuševat

12.55 Vodni krog spodnje Krke
13.35 Zaljubljeni v življenje, izbor: 

Usode
14.40 Zvezdana: Helena
15.40 Slovensko olim. stoletje, 2/12
16.25 Pot v Rio, odd. pred olimp. 

igrami
17.00 Kolesarstvo, dirka po Franciji, 21. 

etapa, vključ. vprenos
20.00 Turki, muslim. evropski vladarji, 

2/3
20.50 Žrebanje Lota
21.00 Sabotaža – Hitlerjeva atomska 

bomba, 2/3
22.30 Koncert ob 20. obletnici 

delovanja skupine Nude, posn.
00.00 Vse je mogoče
01.20 Kolesarstvo, dirka po Franciji, 21. 

etapa, posn.
04.10 Zabavni kanal

06.00 24ur, ponov.
07.00 OTO čira čara
07.01 Zebra Zigbi, ris.
07.20 Robocar Poli, ris.
07.50 Radovednica Bibi, ris.
08.20 Gospodična Žuža, ris.
08.35 Ninjago Mojstri Spinjitzu, ris.
09.00 Winx klub, ris.
09.25 Lovci na zmaje, ris.
09.50 Slugterra, ris.
10.15 Transformerji, ris.
10.40 Tv prodaja
10.55 Naša mala klinika, nan.
11.50 Naša mala klinika, nan.
12.45 Tv prodaja
13.00 Glavna sestra Hawthorne, nan.
13.50 Vrhunske usluge na Beverly 

Hillsu, am. ser.
14.20 Harry Potter in dvorana 

skrivnosti, am. film
17.25 Ledeba doba 4, am. film
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Prestopno leto, am. film
21.50 Dave, am. film
23.55 Grimm, nan.
00.45 Glavna sestra Hawthorne, nan.
01.35 Zvoki noči

08.55 Napovedujemo
09.00 Mojca in medvedek Jaka, 

Medvedek Jaka praznuje s 
prijatelji

09.35 Miš maš, Dober večer, netopirji
10.15 Ustvarjalne iskrice (120), Naše 

osončje
10.30 Napovedujemo
10.35 2404. VTV magazin, regionalni 

informativni program
11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 Jesen življenja: Dom za varstvo 

odraslih Velenje
11.35 V pomlad s Smehom, posnetek 1. 

dela koncerta
12.45 Kuhinjica, izobraževalna oddaja 
13.35 Iz glasbenega arhiva: Plava trava 

zaborava, 1. del
14.20 Videostrani, obvestila 
18.30 Napovedujemo
18.35 Mladi za Veleje, prostovoljni 

Udarnik MC Velenje
19.15 Dotiki gora: Matkovo okno
19.35 Videostrani, obvestila 
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Pop Corn: Clemens, Ditka
21.00 Napovedujemo
21.05 Naj viža: ans. Poljanšek, ans. 

Lun'ca
22.15 Jutranji pogovori
23.15 Skrbimo za zdravje: Ginekologija 
00.05 Videostrani, obvestila

05.50 Poletna scena
06.10 Odmevi
07.00 Dobro jutro
09.05 Slovenski pozdrav, narodnozab. 

odd.
10.35 To naše življenje (I.), 1/13
11.45 Na poti: rodiškega mitskega 

izročila, dok. ser.
12.30 Olimpijske igre, odd. pred olim. 

igrami
13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.30 Portret dr. Bruna Hartmana: Na 

poti pride vse naproti
14.20 Umetnost igre: Ana Karenina
15.00 Poročila, vreme, šport
15.10 Mostovi Hidak
15.40 Olivija, ris.
15.50 Studio kriškraš: Ambulanta
16.30 Poletna scena
17.00 Poročila, šport, vreme
17.30 Alpe, Donava, Jadran
17.55 Novice
18.00 Infodrom
18.10 Kioka, ris.
18.20 Vem!, kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Alpski kvintet 50 let in Slovenski 

oktet 65 let, 2. del
21.25 Na lepše
22.00 Odmevi, šport, vreme
22.45 Poletna scena
23.05 Charlie Chaplin, legenda 20. 

stoletja, dok. film
00.40 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.05 Dnevnik, ponov.
02.00 Info-kanal

06.00 To bo moj poklic: Zdravnik, 
kirurg, dok. ser.

06.30 Zelenjavni vrtovi: Tanjin ograček, 
2/2

07.00 Krtji sestrici, ris.
07.10 Kioka, ris.
07.15 Roli Poli Oli, ris.
07.25 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.35 Muk, ris.
07.45 Knjiga o džungli, ris.
07.55 A veš, koliko te imam rad, ris.
08.10 Vetrnica: Slavni nogometaš
08.15 Zgodbe iz školjke: S črko L po 

Ljubljani
08.55 Točka, glasb. odd.
09.55 Pozabljeni Slovenci: Pavla Jesih, 

dok. film
11.00 Sledi: Simboli večnosti ali 

večnost 
11.25 O živalih in ljudeh, izob. odd.
12.05 Na vrtu, izob. odd.
12.45 Bela sužnja, 9/62
14.00 Kolesarstvo – dirka po Franciji: 

16. etapa, vključ. v prenos
17.30 Voda za vedno, odd. o 

kajakaškem športu
17.50 Rokomet: Slovenija – Hrvaška, 

priprave na OI, prenos iz Kopra
20.00 Gledališče ob morju – 500 in 15 

let ljubezni in gledališča
21.00 Predstavitev olim. ekipe za Rio, 

prenos iz Kopra
22.30 Polnočni klub: Mladi po srcu
23.45 Točka, glasb. odd.
00.30 Zabavni kanal
03.55 Kolesarstvo – dirka po Franciji: 

19. etapa, posn.

06.00 24ur
07.00 Veseli avtobuski, ris.
07.05 Tačke na patrulji, ris.
07.30 Gospodična Žuža, ris.
07.40 Lovci na zmaje, ris.
08.05 Hotel 13, nan.
08.20 Tv prodaja
08.35 Kuharski dvoboj tortic, am. ser.
09.30 Tv prodaja
10.00 Italijanska nevesta, nan.
11.00 Tv prodaja
11.15 Nedolžna vsiljivka, nan.
12.15 Tv prodaja
12.30 Komisar Rex, nan.
13.40 Toskana, ljubezen moja, nan.
15.35 Nedolžna vsiljivka, nan.
16.30 24UR popoldne
16.55 Italijanska nevesta, nan.
17.55 Komisar Rex, nan.
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Gorski zdravnik, nan.
21.55 24ur zvečer
22.25 Eurojackpot
22.35 Dojenček pred vrati, am. film
00.25 Grimm, nan.
01.15 24ur zvečer, ponov.
01.50 Zvoki noči

08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.00 Napovedujemo
10.05 Mojca in medvedek Jaka, 

Medvedek Jaka praznuje s 
prijatelji

10.45 Naj viža: ans. Poljanšek, ans. 
Lun'ca 

12.00 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
12.20 Videospot dneva
12.25 Videostrani, obvestila
18.20 Napovedujemo
18.25 Videospot dneva
18.30 Regionalne novice 2
18.35 Miš maš, Kako izdelamo košaro 

ali torbo
19.20 Ustvarjalne iskrice (119), 

Denarnica
19.40 Videostrani, obvestila
19.55 Napovedujemo
20.00 Iz oddaje Dobro jutro
21.00 Regionalne novice 3
21.05 Kralj gora in Ljudomrznik, 

posnetek iz Poletnega gledališča 
Studenec

23.35 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
00.00 Videospot dneva
00.05 Videostrani, obvestila

05.35 Poletna scena
05.55 Utrip
06.10 Zrcalo tedna
07.00 Dobro jutro
09.00 Slovenski pozdrav
10.30 To naše življenje (I.), 2/13
11.30 10 domačih
12.00 Zapeljevanje pogleda: Uršula 

Berlot, Metka Golec in Miha 
Horvat, dok. ser.

12.30 Olimpijske igre, odd. pred olim. 
igrami

13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.30 Na lepše
13.55 Od blizu: Klemen Slakonja
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Medo in Mica, ris.
15.50 Danov Dinosvet, nan.
16.30 Poletna scena
17.00 Poročila, šport, vreme
17.30 V svojem ritmu: Metal, 6/7
17.55 Novice
18.00 eRTeVe
18.15 Pavle, ris.
18.20 Vem!, kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, šport, vreme
20.00 Tednik
21.00 DNK – Družina Na Kavču
22.00 Odmevi, šport, vreme
22.45 Poletna scena
23.05 Glasbeni večer: Richard Strauss – 

Capriccio, opera
01.40 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.05 Dnevnik, ponov.
03.00 Info-kanal

06.00 To bo moj poklic: Častnik krova, 
varilec, častnik stroja, dok. ser.

06.30 Na poti: rodiškega mitskega 
izročila, dok. ser.

07.00 Krtji sestrici, ris.
07.10 Čarli in Mimo, ris.
07.15 Roli Poli Oli, ris.
07.25 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.35 Muk, ris.
07.45 Knjiga o džungli, ris.
07.55 A veš, koliko te imam rad, ris.
08.05 Zgodbe iz školjke: Kako sta Bibi 

in Gusti preganjala žalost
08.15 Zgodbe iz školjke: Palačinke
08.50 Točka, glasb. odd.
09.50 Dobro jutro
11.55 Obrazi mest: Praga
12.35 Polnočni klub: Mladi po srcu
14.00 Ljudje in zemlja
15.05 Slovensko olim. stoletje, 3/12
16.15 Makalu, 30 let pozneje, dok. odd.
17.20 Afrika: Kalahari, 1/5
18.10 Gledališče ob morju – 500 in 15 

let ljubezni in gledališča
19.00 Neli in Cezar, ris.
19.10 Palček Smuk v ribniku, ris.
19.15 A veš, koliko te imam rad, ris.
19.25 Fletni Gaji, ris.
19.35 Dajmo, Daan!, igrani film
20.00 Poskusiva znova, 5/8
20.20 Poskusiva znova, 6/8
20.45 Bela sužnja, 10/62
21.35 Darilo, ½, irska ser.
23.00 Spomini: Slava Dolenc, pogov. 

odd.
00.05 To je bila naša vojna, 4/5
01.00 Točka, glasb. odd.
01.45 Zabavni kanal
05.10 Točka, glasb. odd.

06.00 24ur, ponov.
07.00 Veseli avtobuski, ris.
07.05 Tačke na patrulji, ris.
07.30 Gospodična Žuža, ris.
07.40 Lovci na zmaje, ris.
08.05 Hotel 13, nan.
08.20 Tv prodaja
08.35 Kuharski dvoboj tortic, am. ser.
09.30 Tv prodaja
10.00 Italijanska nevesta, nan.
11.00 Tv prodaja
11.15 Nedolžna vsiljivka, nan.
12.15 Tv prodaja
12.30 Komisar Rex, nan.
13.40 Toskana, ljubezen moja, nan.
15.35 Nedolžna vsiljivka, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Italijanska nevesta, nan.
17.55 Komisar Rex, nan.
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Gorski zdravnik, nan.
21.00 Ljubezen po domače
22.20 24ur zvečer
22.55 Mozart v džungli, nan.
23.30 Kralji bega, nan.
00.25 Buden, nan.
01.15 24ur zvečer, ponov.
01.50 Zvoki noči

08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.00 Napovedujemo
10.05 Miš maš, Kaj se skriva v gozdu?
10.50 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
11.40 Videospot dneva 
11.45 Videostrani, obvestila
18.20 Vabimo k ogledu
18.25 Videospot dneva
18.30 Regionalne novice 2
18.35 Žogarija 4
19.05 O polžu, ki je kupoval hišo, 

gledališka predstava Vrtca 
Velenje

19.35 Ustvarjalne iskrice (121), Poletni 
nakit iz gumbov

19.50 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Iz oddaje Dobro jutro
21.00 Regionalne novice 3
21.05 Župan z vami: mag. Branko 

Kidrič, župan Občine Rogaška 
Slatina

22.05 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
22.30 V pomlad s Smehom, posnetek 1. 

dela koncerta
23.40 Videospot dneva
23.45 Videostrani, obvestila

Sreda, 
27. julija

Torek, 
26. julija

Ponedeljek, 
25. julija

Nedelja, 
24. julija

Sobota, 
23. julija

Petek, 
22. julija

Četrtek, 
21. julija
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ŠURC, MATEJ: 
Prevarana 
Slovenija: 
Domoljubje, 
zapisano z ničlami
od – Odrasli / 94"19" - Zgodovina 
20. stoletja
Celovita zgodba naše osamosvojitve je 
sestavljena iz dvajsetih poglavij, vsako 
posebej pa se bere kot napeta kriminalka. 
Novinar Matej Šurc je pri pisanju uporabil 
vse (do zdaj) dosegljive pisne vire, izsled-
ke svoje raziskave pa je utemeljil tudi 

z ustnimi pričevanji in intervjuji večine 
ključnih akterjev, ki so bili dejavni v trgo-
vanju z orožjem od leta 1990 dalje, zaradi 
česar zgodovinarji priznavajo knjigi značaj 
resnega zgodovinopisnega dela. Dodatno 
vrednost daje pronicljiv prikaz dvojne 
narave slovenske osamosvojitve: ustvar-
janje države in njeno hkratno zlorabljanje, 
manifestacijo ljudske volje po svobodi in 
suverenosti ter njeno hkratno izigravanje. 
Dejavnosti trgovanja z orožjem, diplomat-
ske in politične aktivnosti ter vojne akcije 
so opisane dramatično in duhovito, pikan-
tni in izzivalni pa so že sami naslovi pogla-
vij: Kratkohlačnik s kalašnikovko razorožil 
armado, Šesterica ovadenih in zaljubljena 
tožilka, O floretu in gnojnih vilah … 

KIERKEGAARD, 
SØREN AABYE: 
Ali – ali
od – Odrasli / 1 - Filozo� ja
Mojstrovina vplivnega danskega filozo-
fa, »očeta eksistencializma« in esejista je 
temeljno delo moderne filozofije subjek-
tivnega, ki poziva bralca, naj izbira med 
dvema nasprotnima načinoma življenja: 
med estetičnim in etičnim. Estetičen način 
predstavlja lik čutnega Don Juana v Dnev-
niku zapeljivca, etičnega pa v drugem, 
koherentnejšem delu knjige zagovarja 
Vilhelm, ki ima urejeno življenje v skladu s 
skupnostjo, a hkrati ohrani svojo avtentič-
nost. Z zagovorom romantične ljubezni in 
zakonske zveze razkrinka zevajočo prazni-

no samopodobe zapeljivca. Obe eksistenci 
sta pristni, vendar pa nas estetična privede 
v obup, saj človek v sebi nosi večnost, ki jo 
začuti v tesnobi. Šele z izbiro more uresni-
čiti svobodo.

CERGOL PARADIŽ, 
ANA: Evgenika na 
Slovenskem
Čo - Čitalnica odrasli / 31 – 
Sociologija
V obdobju aktualne begunske problema-
tike smo dobili pionirsko zgodovinopisno 
delo o evgeniki na Slovenskem. Avtorica 
monografije, zgodovinarka dr. Ana Cergol 
Paradiž je poglobljeno analizirala in osve-
tlila razmah evgenike v prvi polovici 20. 
stoletja v slovenskem oziroma tedanjem 
jugoslovanskem prostoru. Evgenika je 

psevdoznanost, ki ponuja različne metode 
za doseganje »kakovostnega« potomstva 
in nadzora nad reprodukcijo t. i. manjvre-
dnih ljudi. Je produkt posebne intelektu-
alne klime, ki se je vzpostavila proti koncu 
19. in v prvi polovici 20. stoletja in izrazito 
vplivala na razvoj vseh treh velikih ideolo-
gij: nacizem, fašizem in komunizem. Naj-
radikalnejšo obliko je prevzela v tretjem 
rajhu, saj so nacisti že do leta 1939 izvedli 
okoli 400 000 prisilnih sterilizacij in uzako-
nili program evtanazije T4. Stigma manj-
vrednosti je osvetljena skozi prizmo spo-
la, razreda, rase in naroda, dednosti in 
genetike. Avtorica je najprej predstavila 
kronološki pregled in okoliščine uvelja-
vljanja evgenike v svetovnem prostoru in 
vanjo umestila specifično slovenski primer. 
Nato je prepričljivo predstavila tezo o njeni 
izjemni prilagodljivosti različnim idejnopo-
litičnim sistemom in kulturnim okoljem ter 
kategorije, s katerimi je dekodirala mnogo-
vrstno politično rabo pozitivnih in nega-
tivnih ukrepov za izboljšanje kakovosti 
populacije. Osrčje knjige predstavlja celo-
vita kronološka in problemska osvetlitev 
miselnih tokov in idejnovsebinskih sklo-
pov, ki so evgeniki omogočili vstop v slo-
venski diskurzivni prostor in hkrati nazorno 
prikaže, kako so slovenski avtorji postavlja-
li definicije evgeničnega drugega in opre-
deljevali stigmo manjvrednosti.  

🔲 Andreja Ažber

VELENJE  
Četrtek, 21. julij
17.00 Zelenica pred Galerijo Velenje
  Poletni kreativni kotiček, otroške 

ustvarjalne delavnice
18.00 Gostišče Kavčič v Šaleku
  Bridge turnir
18.00 Letni kino ob Škalskem jezeru
  Četrtkove miniature v letnem kinu 

ob Škalskem jezeru
Petek, 22. julij
17.00 Galerija Vile Biance
  Odprtje razstave Bernarda Sešla 

Jubilej – risbe in male plastike
21.00 Plaža na Velenjskem jezeru
  Koncert skupine Kingston (32. PKP)
21.00 eMCe plac
  Klubski večer
Sobota, 23. julij 
7.00 Ploščad Centra Nova in Cankarjeva 

ulica
  Mestna tržnica Velenje 
10.00 Plaža na velenjskem jezeru
  Jezerske kratkočasnice, poletne 

raziskovalno-umetniške delavnice 

Galerije Velenje
10.30 Travnik pri Domu kulture Velenje
  KD Gledališče Velenje: Manjkajoči 

košček
20.00 Plaža MiaMia, Velenjsko jezero
  Kuba night s skupino Trio 

tradicionales
20.30 Oder pred Domom kulture Velenje
  Koncert Workation / Bertoncelj 

/ Matošić / Lumpert / Spigel 
(moZZAJik festival)

21.00 eMCe plac
  Klubski večer
Ponedeljek, 25. julij
21.30 pred Domom kulture Velenje
  Dokumentarni film Biserni gumb 

(Poletni kino Zvezde pod zvezdami)
Torek, 26. julij
10.00 – 12.00 in 17.00 – 19.00
  Travnik pri Domu kulture
  Torkove igrarije – Znani neznanci 

morja z Društvom šaleških 
likovnikov 

Sreda, 27. julij
10.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba
  Zabavna sreda – Kosmati smrčki

17.00 Plaža na Velenjskem jezeru
  Jezerske kratkočasnice, poletne 

raziskovalno-umetniške delavnice 
Galerije Velenje

21.00 Atrij Kavarne Lucifer
  Amerika z Bahami za vsak žep, 

potopisno predavanje Mihaele 
Tertinek in Damjana Možine

21.30 pred Domom kulture Velenje
  Dokumentarni film Našel sem Felo 

Kutija (Poletni kino Zvezde pod 
zvezdami)

ŠOŠTANJ  
Četrtek, 21. julij
14.00 Središče za samostojno učenje
  Slovenščina »malo drugače« za 

priseljenske družine
Petek, 22. julij
10.00 Središče za samostojno učenje 
  Računalniške urice: Najpogostejša 

vprašanja
Sobota, 23. julij

X  Odhod iz AP Šoštanj
  Ziljske Alpe (Avstrija) Lahka in 

zahtevna pot

Ponedeljek, 25. julij
18.00 Ribiški dom ob šoštanjskem jezeru
  Redni tedenski bridge turnir

ŠMARTNO OB PAKI
Ni prireditev!

CITY CENTER Celje
• Četrtek, 21.7., Biotržnica
• Petek, 22.7., od 14.00 dalje Kmečka 

tržnica
• Nedelja,24.7. Pravljične urice Sanje 

morske zvezde Anje

• Preizkusite se v spretnostni vožnji z 
gokardom na Citycentrovem kartin-
gu na vrhnjem parkirišču: torek-pe-
tek od 14. do 21. , sobote od 10. do 
21., nedelja od 10. do 20. ure.

• Vsak dan praznujte rojstni dan, po-
kličite 425 12 54 ali se oglasite!

VDV: VELIKI DOBRODUŠNI 
VELIKAN 
The BFG (ZDA, VB, Kanada)
Igrano-animirana domišljijska pustolo-
vščina sinhronizirana v slovenščino, 115 
minut 
Režija: Steven Spielberg
Glasovi: Aleksander Golja, Maja Kunšič, 
Mirko Medved, Robert Vrtovšek, Darja 
Švajger, Tina Ogrin, Renato Horvat.
Petek, 22. 7., ob 19.00 – sinhronizi-
ran v slovenščino
Sobota, 23. 7., ob 19.00 – podnapisi

MAGGIE IMA NAČRT 
Maggie's Plan (ZDA)
Romantična komedija, 98 minut 
Režija: Rebecca Miller
Igrajo: Travis Fimmel, Julianne Moore, 

Ethan Hawke, Bill Hader,Maya Rudolph, 
Greta Gerwig, Alex Morf idr.
Petek, 22. 7., ob 20.00 – mala dvor.
Sobota, 23. 7., ob 20.00 – mala dvor.
Nedelja, 24. 7., ob  19.00 – mala dvor.

OB TEBI
Me before You (ZDA)
Romantična drama, 110 minut 
Režija: Thea Sharrock
Igrajo: Emilia Clarke, Sam Claflin, Janet 
McTeer, Charles Dance, Jenna Coleman 
in drugi.
Petek, 22. 7., ob 21.15
Nedelja, 24. 7., ob 18.00 

ANDRON – ČRNI 
BLODNJAK
Andròn - The Black Labyrinth (Italija)
Režija: Francesco Cinquemani 

Igrajo: Michelle Ryan, Alec Baldwin, Dan-
ny Glover, Leo Howard,Gale Harold, idr. 
Sobota, 23. 7., ob 21.15
Nedelja, 24. 7., ob  20.15

LEDENA DOBA 5: VELIKI 
TRK 
Ice Age: Collision Course (ZDA) 
Animirana pustolovščina, sinhronizirana 
v slovenščino, 100 minut 
Režija: Mike Thurmeier, Galen T. Chu
Glasovi: Sebastian Cavazza, Jernej Kun-
tner, Jure Mastnak idr.
Nedelja, 24. 7., ob 16.00 – otroška 
matineja, 3D

BISERNI GUMB
El botón de nácar (Čile, Francija, Španija)
Dokumentarni film, 82 minut 
Režija: Patricio Guzmán

Nastopajo: Gabriela Paterito, Christina 
Calderon, Martin G. Calderon, Gabriel Sa-
lazar, Raul Zurita idr.
Ponedeljek, 25. 7., ob 21.30
Zvezde pod zvezdami na ploščadi ob Domu kul-
ture Velenje(v primeru slabega vremena v mali 
dvorani Kina Velenje)

NAŠEL SEM FELO KUTIJA
Finding Fela (ZDA)
Dokumentarna biografija, 119 minut 
Režija: Alex Gibney
Nastopajo: Femi Kuti, Yeni Kuti, Seun 
Kuti, Bill T. Jones, Jim Lewis, idr.
Sreda, 27. 7., ob 21.30
Zvezde pod zvezdami na ploščadi ob Domu kul-
ture Velenje (v primeru slabega vremena v mali 
dvorani Kina Velenje)

Lunine mene

julija, ob 0:57 - polna 
luna (ščip)

27.

Informacije in rezervacije vstopnic:
051 61 61 51  051 61 41 41  www.studenec.net

Poletno gledališče Studenec

Premiera 15. julij, ob 21. uri   Ponovitve do 14. avgusta

Domača gledališka predstava - komedija

Thomas Brandon

Tednik NAŠ �AS - oglas.indd   1 8.7.2016   11:13:11

Rojstvo Zemlje
Velenje, 22. junija – Jutri ob 17. uri 

bodo v razstavišču Vile Bianca odprli 
razstavo kipov in slik Bernarda Sešla. 
Velenjčan je dolgoletni član Društva 
šaleških likovnikov. Tokratno razstavo, 
imenovano Rojstvo Zemlje, društvo pri-
pravlja ob umetnikovi 70-letnici. V kul-
turnem programu bo nastopil kitarist 
Franjo Jurovič.

🔲 bš

Flosarski bal na Ljubnem ob Savinji sodi 
med najstarejše prireditve v Sloveniji. Obi-
skovalci imajo od 22. julija isdo 7. avgusta 
priložnost obiskati in se udeležiti več kot 40 
različnih dogodkov, ki jih skupaj z različnimi 
društvi in posamezniki organizira Turistično 
društvo Naš kraj.

Program tradicionalne prireditve bo tudi 

letošnje poletje zelo pester in raznolik. Obi-
skovalci si bodo lahko v času 17-dnevnega 
festivala ogledali in preizkusili številne aktiv-
nosti. Med drugim pripravljajo Mednarodno 
srečanje ljubiteljev starodobnih vozil, kurili 
bodo kopo za "kuhanje" oglja, potekale bodo 
likovne delavnice, športni dogodki in turnir-
ji, predvsem pa zabavni večeri.

Osrednji dogodek bo Flosarski bal, ki bo 
potekal v nedeljo, 7. avgusta, od 15. ure da-
lje na prireditvenem prostoru Vrbje. Tam si 
bodo lahko obiskovalci ogledali prikaz spra-
vila lesa po riži, udiranje in spust flosa po 
Savinji, flosarski krst s Flosarskim društvom 
Ljubno ob Savinji, večer pa bosta v noč po-
spremila dva koncerta – Okteta Žetev in An-
sambla Modrijani.

Radenko Tešanović, organizator in predse-
dnik TD Naš kraj, pravi: "Tudi letos je skle-
pna vez naše prireditve tradicija, na katero 
smo na Ljubnem še posebej ponosni. Flo-
sarji so igrali pomembno vlogo v zgodovini 
naše doline, zato se jim želimo s Flosarskim 
balom zahvaliti, da so našo dolino s flosi po-
spremili v širši svet."

Že od tega petka do nedelje bo potekalo 
na Ljubnem ob Savinji mednarodno sreča-
nje starodobnih vozil, v soboto bodo zakuri-
li kopo in pripravili Jajčnco na Frgolovmu. 
Vrstile pa se bodo tudi številne kulturne, na-
rodopisne, družabne in športne prireditve.

🔲 mz

Na Ljubnem ob Savinji bo pestro kar 17 dni
Na legendarne splavarje in “flose” spominja prireditev 
Flosarski bal, ki bo letos v Zgornji Savinjski dolini potekal 
že 56. leto zapored
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RADIO VELENJE

ČETRTEK, 21. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz 
policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 Zanimivosti; 9.30 
Poročila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; 18.30 Poročila; 19.00 
Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

PETEK, 22. julija  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze 
Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 
9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, 
kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novosti; 18.30 Poročila; 19.00 Na 
svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

SOBOTA, 23. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 
Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofon; 9.30 Poročila; 
Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 
14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Minute za kulturo; 18.30 
Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

NEDELJA, 24. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 Današnji 
kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedeljsko popoldne na Radiu Velenje; 
16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli; 18.30 
Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

PONEDELJEK, 25. julija   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Zanimivosti; 9.30 Poročila; 10.00 Na 
svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 
15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport; 18.30 
Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

TOREK, 26. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski nasveti; 9.30 
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poro-
čila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje;  
18.00 Lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 
SNOP.

SREDA, 27. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša; 9.30 Poročila; 
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.00 Rock šok; 
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

Nagradna križanka »Pizzerie Afrika«
Pizzeria Afrika

Male Braslovče 13 b
3312 Braslovče

03 / 705 90 00, 041 612 062

Pizzeria Afrika se nahaja ob glavni 
cesti  Šentrupert  - Mozirje 

v kraju male Braslovče

Prijeten ambient Pizzerie Afrika prepri-
ča tudi zahtevnega gosta. Poskrbljeno je 
tudi za najmlajše goste, ob pizzeriji je na 
voljo otroško igrišče s trampolini in ureje-
no parkirišče.

V Pizzeriji nudijo:
• več kot 20 vrst pizz iz krušne peči 

(posebnost je pizza iz POLNOZRNA-
TEGA TESTA)

• malice (od ponedeljka do petka) – 
na voljo je 5 vrst malic dnevno

• kosila
• testenine
• mesne  in zelenjavne jedi
• solatni krožniki
• meniji za najmlajše
• jedi po naročilu
• jedi z žara
• sladice

Vabljenje tudi zaključene družbe, zaželjeno 
predhodno naročilo.

Delovni čas:
Ponedeljek – četrtek: 9 – 22

Petek – sobota: 9 – 23
Nedelje: 9 – 22

Rešitev križanke pošljite na naslov: Naš čas, 
d. o. o., Kidričeva 2 a, 3320 Velenje, s pripi-
som »Pizzeria Afrika«, najkasneje do pone-
deljka, 1. avgusta.  Izžrebali bomo tri prak-
tične nagrade.  Nagrajenci bodo obvestila 
o nagradi prejeli po pošti. 

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 11. do 17. julija od niso povprečne dnevne koncentracije SO2, izmerjene 
v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne občine Velenje, občine Šoštanj 
in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-
-g SO2/m3  zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 11. do 17. julija (v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3  zraka

Aleksandra Vasiljevič, 
diplomirana 
medicinska sestra 
iz velenjskega 
Zdravstvenega doma 
– tema oskrba ran

Nagrajenci križanke »Avto 
Shop Podgoršek«, objavljene 
v tedniku Naš čas dne 7. julija 
2016, so:
• Zvonimir Levar, Cesta talcev 3 

b, 3325 Šoštanj;
• Simona Andrejc, Ravne 37, 

3325 Šoštanj;
• Bojan Knez, Tomšičeva 55, 

3320 Velenje.
Nagrajenci bodo prejeli potrdilo za 
unovčenje nagrade priporočeno po 
pošti. Čestitamo! 
Rešitev gesla: V GARANCIJI 

Nagrajenci križanke 
»Mobtel«, objavljene v 
tedniku Naš čas dne 7. julija 
2016, so:
• Rezka Hojan, Kavče 34 b, 

3320 Velenje (mobilni te-
lefon);

• Vojko Koštomaj, Uriskova 27, 
3320 Velenje (majica Mobtel);

• Ivan Nabernik, Šalek 91, 3320 
Velenje (majica Mobtel). 

Nagrajenci bodo prejeli potrdilo za 
dvig nagrade priporočeno po pošti. 
Čestitamo! 
Rešitev gesla: MOBTEL SONY
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DEŽURNI telefon za pomoč al-
koholikom. 
Gsm: 041 534 261 (AA)

PODARIM
HLADILNIK Gorenje z zamrzovalni-
kom, v dobrem stanju, podarim. Gsm: 
041 438 836

PRIDELKI
SENO v kockah, jabolčnik, domači kis, 
borovničevec, medenovec in več vrst 
žganja prodam. Gsm: 041 687 371.

ŽIVALI
TELICO, sivo rjave pasme, brejo 8 me-
secev, prodamo. Cena po dogovoru. 
Gsm: 031 896 475

RAZNO
NAKLADALKO Sip, 17 m3, dobro 
ohranjena, prodam. Gsm: 031 761 742

NUDIM
SAMI brezplačno odpeljemo staro 
železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje. Gsm: 
040 465 214.

STIKI-POZNANSTVA
RADA bi spoznala žensko voznico za 
krajše poti (prevoz plačam). Gsm: 041 
969 210
ŽENITNE ponudbe za različne sta-
rosti, zahteve z vse države. Leopold 
Orešnik, s. p., Dolenja vas 85, Prebold, 
gsm: 031 836 378 ali 031 505 495

mali OGLASI

DEŽURSTVA
ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO - Spoštovane zavarovan-
ke, spoštovani zavarovanci, obvešča-
mo vas, da je tel.: 112 rezervirana za 
službo nujne medicinske pomoči. Na 
to telefonsko številko pokličite SAMO 
V NUJNIH PRIMERIH, ko je zaradi bole-
zni ali poškodbe ogroženo življenje in 
je potrebno takojšnje ukrepanje ekipe 
za nujno medicinsko pomoč. Pogovore 
na tej številki snemamo. Za informaci-
je v zvezi z reševalno službo kličite na 
telefonsko številko 8995-478, dežurno 
službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 
recepte, predpisane istega dne. Ob 
nedeljah in državnih praznikih je or-
ganiziran odmor za kosilo od 13.00 do 

14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
(Dežurna zobna ambulanta ZD Vele-
nje, Vodnikova 1, Velenje od 8. do 12. 
ure).  23.  in 24. 7.  – Daša Buršič, 
dr. dent. med.

VETERINARSKA 
POSTAJA
Šaleška Veterina, d.o.o.
Tel.: 03 8911 146, dežurni gsm 
031/688-600.
Delovni čas ambulante v Velenju, 
Cesta talcev 35:
ponedeljek - petek od 7.30 - 18.00
sobota od 8.00 - 13.00
Delovni čas ambulante v Šošta-
nju, Kajuhova 13:
Začasno zaprto.

Upravna enota 
Velenje

POROKE
Mohorko Mario, Velenje, Trubarjeva 
ulica 12 in Ocepek Andreja, Velenje, 
Madarjeva ulica 3.

SMRTI
Kavnik Franc, roj. 1940, Šoštanj, Can-
karjeva cesta 21; Sušec Frančišek, roj. 
1934, Velenje, Bevče 8b; Pečnik Jože, 
roj. 1967, Šoštanj, Lokovica 101a; 
Prašnikar Ivana, roj.1924, Šmartno 
ob Paki 54a, Šmartno ob Paki; Ore-
muž Ana, roj.1936, Velenje, Kersni-
kova cesta 5; Slokan Marija, roj.1929, 
Šmartno ob Paki, Gavce 25a. 

GIBANJE 
prebivalstva

ZAHVALA

STANISLAVA BIZJAK
15. 4. 1938 – 28. 6. 2016

Ob izgubi drage žene, mame, stare mame in prastare mame se iskreno zahvaljujemo 
zdravstvenemu osebju, sorodnikom, sosedom in znancem, ki ste jo pospremili na zadnji 

poti ter darovali cvetje in sveče.

Žalujoči: Vsi njeni

PE Celje, Lava 7, 3000 Celje, 
tel.: 03/425-35-19

Zavarovanje krije:

•	 specialistične preglede,

•	 diagnostične preiskave, 

•	 ambulantno fizioterapijo in

•	 zdravila. 

PRODAJALNA

PROIZVODNJA

UPRAVA

FORST

NUDIMO VAM HITER IN UGODEN SERVIS 
VSEH VRTNIH STROJEV IN MOTORNIH ŽAG.

Fo
to

gr
afi

je
 s

o 
si

m
bo

ln
e.

NUDIMO VAM HITER IN UGODEN SERVIS
VSEH VRTNIH STROJEV IN MOTORNIH ŽAG.
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PAN TIM d.o.o. | Industrijska cona Latkova vas 81d, 3312 Prebold 
T: 03 777 14 23 | M: 051 665 566 | E: trgovina@uniforest.si | www.uniforest.si

DELOVNI ČAS: ponedeljek–petek: 7.00–17.00, sobota: 7.00–12.00

FORSTFORSTFORST FORST
FORST V NARAVI KOT DOMA

Motorna žaga
JONSERED CS2238

328 00  €
prostornina motorja 38 cm3, moč 1,4 kW 
(1,9 KM), zajamčena LWA 118dB(A), 
dolžina meča 35 cm, teža 4,7 kg

Gozdarske hlače 
PFANNER Ventilation

268 99  €
letne, lahke

Gozdarski čevlji 
MEINDL Air Stream

256 20  €

Motorna žagaMotorna žagaMotorna žaga

Gozdarske hlače Gozdarski čevlji
MEINDL MEINDL 

256256
Gozdarski čevlji
MEINDL 

256

, moč 1,4 kW 

lahka, 
za domačo 
uporabo

Podjetniki, pokličite nas in se nam pridružite, postanite del vaše in 
naše rubrike VEDEŽ. Seznanite naše bralce s svojimi storitvami. 

Info: 03 898 17 50

Izkopi, prevozi, sanacija plazov, 
nizke gradnje, storitve z gradbeno mehanizacijo
izgradnja cest, vlak, podpornih zidov ...

041 606 376
Krnica 50, 3334 Luče 
gpbrlec@gmail.com

klasični parket, ladijski pod, panelni in lamelni 
parket,restavriranje grajskega 
parketa zgodovinskega pomena

www.parketarstvo-renome.com | 031 630 604

Parketarstvo Renome

Moškotelec Robert s.p., Lipje 53, Velenje

• 3-sobno stanovanje,  79,7 
m2, v Šmartnem ob Paki v cen-
tru, adaptirano l. 2006, 2/2 nad. 
Cena: 65.000,00 EUR. Možna me-
njava za manjše stanovanje ali  
možnost najema. ER: F  (150 - 210 
kWh/m2a)

• 3-sobno stanovanje, 93,5 m2, 
v Šoštanju, zgrajeno l. 1998, 3/3 
nad., pripada mu tudi kletna 
shramba. Vredno ogleda.  Cena: 
77.000,00 EUR ER: B2 (25 - 35 
kWh/m2a)

ZAHVALE • OSMRTNICE • V SLOVO • V SPOMIN

Naročniki jih objavite ceneje.
03 898 17 50 in nadja@nascas.si, epp@nascas.si 

Lahko oddate na sedežu podjetja Naš čas na Kidričevi 2 a ob ponedeljkih 
med 7.00 in 16.00 in od torka do petka pa med 7. 00 in 14.30.  

107,8 Mhz
88,9 Mhz

www.radiovelenje.com

Mali oglasi, zahvale in 
osmrtnice

 898 17 50
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Velenje, 18. julija – Kot vsako leto so 
takoj, ko so odložili šolske torbe, tisti, 
ki so se odločili, da delček dolgih pole-
tnih počitnic preživijo v koloniji, kovč-
ke pripravili isti dan, ko so se poslovili 
od šole. Na praznični dan državnosti, 
ki je letos »padel« na soboto, je proti 
Poreču v Vzgojno izobraževalno-rekre-
acijski center (VIRC) odpotovalo 66 
otrok ter 7 vzgojiteljev in plavalna uči-
teljica iz Šaleške doline. Prva izmena 
letošnje kolonije v organizaciji MZPM 
Velenje je sedaj že preteklost. Druga, v 
kateri bo 88 otrok, ki jih bo spremljalo 
11 vzgojiteljev, pa se v Savudriji začne 
v ponedeljek. Mladi Šalečani bodo na 
morju do 4. avgusta.

Zadnji dve leti v kolonijah ob morju 
letuje bistveno manj otrok kot prejšnja 
leta, saj je Zavod za zdravstveno zavaro-
vanje prepolovil število sofinanciranj. A 
tisti, ki v kolonijo gredo – mnogi od njih 
se vračajo vsako leto, v njej preživijo ne-
pozabne počitnice. Morda tudi zato, ker 
so vseh 10 dni brez mobilnih telefonov, 
radia, TV-ja in ostale moderne tehnolo-
gije. Vseeno jim dnevi minevajo hitro, 
saj so od jutra do poznega večera pol-
ni aktivnosti. Letos je bilo vseh 10 dni 

vreme čudovito, kar je bila pika na i. 
Sploh, ker letos šaleški otroci v koloniji 
niso imeli večjih zdravstvenih težav, za-
gotovo pa se jim bo ta del počitnic obre-
stoval tudi v hladnejših mesecih leta.

Poreški VIRC, ki je v lasti mariborske 
zveze prijateljev mladine, je pravo malo 
naselje. V njem je več objektov, veliko 
rož, grmičkov in vedno čistih poti, ki 
so poleti, ko kompleks napolnijo mladi, 
polne življenja. Letos jih je bilo skupaj 
z mariborskimi vrstniki več kot 300. Po 
nekaj dneh so se vsi poznali med sabo, 
rojevale so se nove ljubezni, nova pri-
jateljstva … 

Velenjska »sanjska plaža«
Kljub visokim dnevnim temperaturam 

je bila konec junija temperatura morja 
še sveža. Otrok to seveda ni motilo. Ti-
sti, ki niso znali plavati, so se veščine 
učili v toplem bazenu. V času kolonije 
so številni splavali, tisti, ki so bili v vodi 
še malce okorni, pa so okrepili plaval-
ne veščine. Dopoldnevi in popoldnevi 
so bili vsak dan zapolnjeni s kopanjem, 
po kosilu so vsak dan ustvarjali v različ-
nih kreativnih delavnicah in sodelovali 
v športnih igrah. Čeprav so na soncu in 

v vodi uživali, še posebej tisti, ki letos 
morja ne bodo več videli, so se prav vsi 
veselili tudi hladnejših večerov, ki so bili 
zanimivi tudi zaradi večernih dogodkov. 
Ti so bili vsak večer drugačni, letos pa 
so enega od njih, imenovanega »sanjska 
plaža«, samostojno pripravili velenjski 
vzgojitelji. Bil je več kot uspešen. Mladi 
Šalečani so na večeru talentov dokazali, 

da jim teh ne manjka; osvojili so prvo, 
drugo in si delili tretje mesto. Tokrat so 
prepričali s plesom. 

Zakaj je pomembno, da otroci in tudi 
najstniki poleti čim več dni preživijo ob 
morju? Ne le zaradi zdravja, ampak tudi 
zaradi druženja z vrstniki in navajanja 
na samostojnost. V koloniji so vsi ena-
ki, ne glede na to, iz kakšnih družinskih 

okolij prihajajo. Vsi so tam predvsem 
zato, da bi bili bolj zdravi. Letos smo 
opažali, da so bili manj izbirčni pri hra-
ni, kar je odlično. Sploh, ker se je prej-
šnja leta dogajalo, da jim zelenjava in ne 
sladka hrana nita najbolj teknili. Da, tu-
di otroci se spreminjajo. In to na bolje.

🔲

Po zdravje in sprostitev na morje
V zdravstveni koloniji v Poreču letos zdravje 
nabiralo 66 otrok iz Šaleške doline – 10 dni sonca, 
morja in kratkočasja – V torek v Savudrijo potuje 
druga, še večja izmena

Tina Felicijan

Preteklo sobotno jutro se je na 
Velenjskem gradu začelo nekoli-
ko bolj zgodaj in precej bolj ži-
vahno, kot je to v navadi. V graj-
skih sobanah je namreč prespalo 
20 otrok in prav toliko njihovih 
staršev, ki so se udeležili projek-
ta Prespimo v gradu. Gre bolj 
za zabavno izkušnjo, pravi Ta-

nja Verboten iz Muzeja Velenje. 
»Zagotovo si vsak želi prežive-
ti vsaj eno noč kot vitez, princ, 
princeska na gradu. S tem pro-
jektom jim nekaj te domišljije 
omogočimo uresničiti,« je poja-
snila in povedala še, da je vsaka 
prespana noč na gradu nekoliko 
drugačna, saj prinese nove izzi-
ve. Tokrat je čarovnica Kunigun-
da otroke in starše povabila, da 
ji pomagajo pri urjenju za lovlje-
nje zmajev, kar je pritegnilo tudi 
odrasle. »Program za otroke je 
bil zelo dobro sestavljen, veliko 
so se družili in spoznali precej 

novih stvari. Zdi se mi dobro, 
da se ohrani in se tako na nek 
način ohrani tudi dediščina,« je 
povedal Iztok, za katerega je bila 
noč v gradu novo in dobrodošlo 
doživetje. 

Spoznali so Kunigundo
Aljaž je prvič prespal na Ve-

lenjskem gradu in se imel dobro, 
predlaga pa, da bi naslednje leto 

razredna in predmetna stopnja 
vsaka zase prespali v gradu, saj 
noč ni bila preveč mirna, ker so 
mlajši otroci bolj živahni. »Ver-
jetno marsikdo ni prišel, ker je 
mislil, da bodo sami mlajši. Vse-
eno je bilo dobro. Naučil sem 
se delati žulice – takšno testo, 
ki ga naviješ na paličico in spe-
češ.« Miša je že tretjič prespala 
na gradu in se vedno imela le-
po, še posebej na viteških igrah 
v grajskem parku. Razveselila se 
je tudi čarovnice Kunigunde, ki 
je pred leti strašila na gradu, v re-
snici pa je prijazna. »Dobro smo 

se imeli, in se veliko smejali. Naj-
prej smo dobili pošiljko od Ku-
nigunde – črno testo in naloge. 
Naredili smo žulice, spekli smo 
čokoladne kekse v obliki netopir-
ja, duhca in mačke. Ob keksih 
smo spili poseben Kunigundin 
čaj. Ko smo preverjali, ali so vsa 
vrata zapahnjena, smo srečali 
Kunigundo, ki je začarala zma-
ja. Šli smo skoraj na vrh gradu in 

našli čisto majhnega kamnitega 
zmaja in skrinjico bombonov,« je 
večer opisala Anastazia, ki je hi-
tro zaspala, zjutraj pa jo je bolel 
hrbet, ker so spali na trdem, Mi-
ši pa je bilo všeč, da so se lahko 
pred spanjem še pogovarjali. Je 
potem še kaj strašilo? »Preden 
smo zmaja ukrotili, je strašilo. V 
gradu so se prižigale čudne luči, 
iz oken se je kadilo, loputalo je 
in lomastilo. Nato pa je čarovni-
ca Kunigunda pomagala, da se 
je vse umirilo in smo mirno spa-
li,« je povedala Tanja Verboten. 

🔲

Mladi iz Šaleške doline so tudi letos v koloniji izjemno uživali. Nova prijateljstva, tudi ljubezni, so se rojevala prav vsak dan.

Ukrotili so zmaja
Počitniški projekt za otroke Prespimo v gradu so v Muzeju 
Velenje izvedli tretje leto zapored

Družine so prespale v prostorih galerijske zbirke. Eni so se s trdimi tlemi težje sprijaznili, drugi pa mirno 
spali do zajtrka. 

Velenje, 22. julija – V zadnjih dneh julija se bo v 
okviru 32. Poletnih kulturnih prireditev na različnih 
lokacijah v Velenju odvilo več zanimivih koncertov, 
kino projekcij in dogodkov za otroke. Na plaži ob 
Velenjskem jezeru se jutri obeta poletna glasbena 
eksplozija. Ob 21. uri bo tam koncert skupine Kin-
gston, ene najbolj priljubljenih slovenskih skupin, 
ki da poseben pečat vsaki zabavi. Na malem odru 
pred domom kulture Velenje bo v četrtek, 28. juli-
ja, nastopila Bilbi in Direktorji. Pesmi, ki jih izvaja-
jo, zaznamujejo iskren pripovedni slog in izvirnost 
jezikovnega izražanja. Sobotne lutkarije bodo na 
travniku pred domom kulture to soboto gostile KD 
Gledališče Velenje. Uprizorilo bo simpatično zgod-
bo Manjkajoči košček. Galerija Velenje na plaži ob 
Velenjskem jezeru pripravlja Poletne raziskovalno-
-umetniške delavnice, 
ki potekajo ob sredah 
od 17. do 19. ure in 
ob sobotah od 10. do 
12. ure. V soboto, 30. 
julija, pa bodo ustvar-
jalnice potekale na 
pletni, ki pluje po Ve-
lenjskem jezeru, po-
tniki pa bodo z Jezer-
nikom Velenjčem is-
kali potopljeni zvon 
na dnu jezera.

🔲

Velenje – Pri gradbenih delih na velenjskem smu-
čarsko skakalnem centru so naleteli na ostanke za-
sutega zidovja. Celjski zavod za varovanje kulturne 
dediščine je sporočil, da gre najverjetneje za lede-
nico, ki je sodila k Velenjskemu gradu. Kustosinja 
v Muzeju Velenje Mateja Medved je iz pričevanj in 
literature razbrala, da je na griču, na katerem gradi-
jo skakalnice, najbrž res bil objekt z značilno stož-
často streho, v katerem so hladili živila. »Led je bil 

v tistem času nekaj luksuznega. Ledena voda naj bi 
bila dražja kot z njo ohlajeno vino. Bila je vezana 
na plemstvo. Iz celotnega konteksta za zdaj sklepa-
mo, da gre za ledenico,« je pojasnila Medvedova, 
na zavodu pa so povedali še, da so najdišče zašči-
tili in nekoliko spremenili načrt izgradnje manjše 
skakalnice, katere doskočišče bo zgrajeno zrcalno, 
da se izogne najdbi, ki jo bodo raziskovali kasneje. 

🔲 tf

Poletne kulturne 
prireditve na pol poti

Na gradbišču skakalnic naleteli  
na arheološko najdbo

Bilbi Teater Cizamo


